No.2501

SBG Total Linear Motion Solutiion

st SBO

INTLSAS TIVYH AdVIANIT

tal=+t SBC

T581-0813 KERFF\EHRET1TEH32-1
TEL : 072-927-9048 FAX : 072-927-9049
E-mail : info@sbclinear.co.jp




SBC

01

DZ7L—=I>RT LA
» R=ILYZZL—=ILYRT L
»A—5—VZ7L—IYAT LA
» SZFaFIZTFL-IPATLA

Total Linear Motion Solution

02

R—=ILa U

» SZFaF7IR—ILAU
» BER—ILRU

» EEER—ILRAU

03

MR—ILRU&MN—ILRAT 51>

» R—ILRU&NR—ILATZ1 >
» R=ILRTZ51 Y

04

HiRk—bh1Z=w b
» EEM]
» ZFHA

05

I0XAO0—5—

» yO0AO0—Z—H4A4 R

» yO0XAO0—-5—7—7I)

» A=A O0X0—5—5H4 K

06

) iy 4y BV |

» BEYLT
»TI0I99147

» AT7ARI1IZy b
» ¥ 7 hMYiR—bk
» A—=IN\—Y=FTwv>a




SBC

01 Y=ZZ7L—=I>YATL 02 KR—ILBU

BR—ILIYZ=ZF7L—=IYATLA BEZERN—ILRU
SBI-FL/FLL SBI-SL/SLL

SBI-HL/HLL SBI-CL/CLL

P59
BO—-5—YZ7L—=ILYAT LA HSL .| [BS-L Wig#A | [BS-S B

SBR-FL/FLL SBR-SL/SLL

N

P151 P153

.

BiEER—ILR U
BM=_Fa7)=7L—=IVIAT LA STK SLK
%,

SM-N/L 1 (SMW-N/L

P159

P87 P89




SBC

04 YiR—bkaz=wy bk

03 R—ILBU&K—ILRTF1Y

I =] E

BR—ILRUXN—ILRTS1 >

RBSL RBL

BR—ILRT S

LSM LSMB

FF .

EF

P199




SBC

05 /7ARA—5—HA1R
B/7O0X0—-5—H4F WB7O0ZAQ—5—HAK

SCVR SCVW

SCVRU . SCVRT SCVRT-A

06 YV=r7va
WiFES 17

SB-VS SB SB-AJ
P

P261  P263 P265  P267 P269
W75 9947
SBE.
Yz
&, )
P271
SBF-TR.
‘®
*P275

SBK-LA

—
P279

SBF-LA SBH-LA

TP281 P281

BEeV59—52I99147

SBFC

SBKC SBHC SBFC-TR SBKC-TR SBHC

: o

P285 P285

P283 P283

BASA K=y k

*C o (5552

. ‘J‘ ‘. F{ ‘

P287 - P288

B> v 7 hYR—b
SHF SK

L b EIL

P289 P290

BA—/\—J=F7Tv>a




SBC

R=II=7PL—IL>RATL SBI &

%

JOwy

LEMRETIL—b

Us—yFa—7
IYRIL—k
TYRY—IL NIAEYZ

SY

TR T —h O

oSk

&

B4 MFERHE
SBIBE ARG —F 2157 —7—2 i, GHFE 4 REICTDIEIRLDIITILEE - EF
ITIHE - BABO 4 HREHENESNET, BRIBESU-XTT,

WEEEDMERSD
SBI BRI IC 12 B7R— )L OEEBFEAES TN <, BELBEREBERLOENIRVLD, BE.
IREES T & ERAMERDIESNET,

WEEHREEAN
DF EEBAUHEREICL D, ETAOESDLALREOEBREACEN. BHE. BROERELE
THESHREBNESNET,

m)Y—>Fa—7
Y —VF 1 —TJFEEHNEE —FFEICEKRFAT D EICEDR—ILOBRBANODEADNAL—XICESN
9, BICEEBRTOERMIZSNREGNESNE T,

BRFIL—h

27V LABORETL Y M TOY /O LHEEEAICEARAAEN TV, L—ILERVWTHR—)LIF
BELETA. BERKIL Y NEYA RY—LE—@HRICRF TN TV S, BYOTOY VHOEA
ERHLELET,

K=n)=7L-=l

V=FL—ILY AT LDREEFIE

( HREH DR )
O M OFLEN - BE
@M {FAR—X @ FAEE
@& @ EFFE
@OX+Oo—4 QOEE

O AIIRE (HRRREDBZAREUE. BB, HEEZERE)

(1 gmmore )

‘ QM. EBDNSURORBLIVIRE

( BEHEORER )

OV IIERY ARMAEEHER
@R ERUDRE. HERTE., T—AUPOHER

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

( HHEH )
* OEHRFwmETEL. BERFaEDLLR
( FE - BEORE )

* OFEAFHICAELERTE. BERE P27

(. mESE ZELEORE )

OfFEL—IL, O¥NTHEREE P39

Y
7
7
v
>
f §

10



SBC

SBI )—-X

SBI-FLS/FL

TIUDITRYTRERTT=24T
ETELLNLGHEUT T AT EE

SBI-FLL

SBI-FL ¢RI—kTcIdOvoneREERLL:
EHEI(T

i

P49

K=n)=7L-=l

SBI-SLS/SL

Ty DIEERLIZAL—E1T

SBI-SLL

SBI-SL LRI—HikTIOvonERERLL
SRESMT

i

P51

SBI-HLS/HL

SBI-SL EE{F FEwFE— CHI TEINMNE
WaAT

SBI-HLL

SBI-HL LRI—HkTIAavonEEEZELL:
ESRESMT

©

P53

SBI-CLS/CL
Ty DIEEFELLIZARL—R AT
# ©
- — . E—
SBI-CLL
SBI-CL LRI—zkTcoavoneRaEELLT-
EHEA4T
P55
SBI-FV 5
© ©
JovineEFEELEERR—Z '
952 584F <
P57
SBI-SV _
& ——© o —©
JOvinEREELEERR—R — !

AL—RE4 T

P59

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

Y
7
7
v
>
f §




13

SBC

FwEtH

1) VZFZL—-IY AT LDFEw

YZFL—IL Y AT LD EEE R TEREREDT 2 5AICIE. BB EHEICRDELLAHER
THEALETOT, EREDERIEMROET & 7L —F V7 EENS 52 TROBENRENET., &
DT L—FVUNEET ZETOETERE Y = FL—ILY AT LOEREEVET,

2) EWEEFW L

V27 L= R 7 LABARKICEEESNCEHRZRUEGTESHSETH. 7L —F U IRBROFBEIE
FS5DENEWHEETH Do, BRIDOYZFL—ILY AT ATRIEEREFEROFANDONGLBRD T,
ZIT—ROICHFROTFRICEERFRZERBLE T, ERFDE—HOBCY 7L —ILY AT L%ZR
—RHETERICETSEBLEE. ZORDIOUBD ) ZF L= AT LT L—F T %RIT i<
FETEDETEREEDSNTVEY, BEIFZR—ILXEO—7—2FALILBAE. ROXTERE
mEREETEXY,

BEEER—ILDGE BEHEO—S—DI5E L : EER
3 10 P : Bf#WE
C [ C\3
L"LE» X 50 L"(p) X100 C : RABEKEE

3) EFXFERETE C

VZZL—IYRTLDERENZRIEAFTETHD, FHEHTRELRDIFAEICRD YT, EXER
HEF—HORUBEBED V=7 L —ILYRTLZBURETERICETSELEEZDORD 90%H 7 L —
FrUERIY R ERFMEER 50m (O—Z5—YZ7L—I)LY X7 L 100km) ZETTE2HED
BRRAEZEVET,

4) EFFERHFE Co

UZFL—LYRT L BABHECHEHEE ST 3 L GRECEDAORICBHBBKREREL,
COERBNRAEBRBE Y ZFL—ILYRT LAOFBRENDEBEHS. FROETICEDEHD %
T, T TRRERRENA. F6 - BECHEEREFEIBVES CHAFEE UTEFBERTEEED
$9. EARTEPEREDGE EDAOKAZHBOATINEBHOBEDOS &Z 00001 k3L
BRLFETHDET, TERCEHINTVET,

K=n)=7L-=l

5) #BHEFRETE—XYM Mo
=P LY RF ARTBREF TRAE—X Y MBI e B0 T, ERBEREE L KIS
KIEHESH 2 & = DBINFBEE—X> ~ Mpo, Mro, Myp BESSNTH D, HEECEHLTVET,

Mro @ A—UYJARDE—XV K
Mpo : EVvFYIABRDE—XV K

Myo : T—oYZHEDE—X> K

BEREFENE

YT L—LYRTLIEEREHCEU T, SEOBOMIE, ), ME EBBOEELL. 4N%
EHOFENMDZ o, U=FL—LYRTLOBHHELHET 2H8E. TNSOBREZAL TF
DEEHEEERRT ZLENBDET.

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

1
7z
7
P4
>
El

14



SBC

BaEFEEH
m  BEE (Kg)

2 n . EEBE (mm)
Fn : #5 (N)

Pn: 2Y7)EE- - EZI7ILEE (N)

g

\

an

PnT

D EE (m/s)
 DOREGE (m/s?)
D KEAEEE (N)

EFASRIE 1 KFEhBER
ERFTCIIBHLEDRS

fERSRM 2 KFEA—/\—/\VIER
ERFC(SERLEDRF

mg
Pi=—+
"""
mg
4
mg
P3s=— -
T
mg
Pi=—+
T
mg
Pi=—+
B
P2=m-
4
mg
4
F’4=m
4

15

D BENMEE (9.8 m /s?)

mg-(s
201
mg-(s
2:01
mg-(s
201
mg-0s
201

K=n)=7L-=l

ERFc(FRRIEDF

f—-—
A&

P2iy I P2
¥ i~

0

e

(EFSR{E 3 ILEHfEMA

N
L

P1
N

03

ERFcFFRLE DS

(BN 4  ERENIER

mg-(2
Pi-Ps =——
1~Pa 200
Pi1~Pa4r = rr;?—éf?’
ITR‘
L
A
Z
4
I
b
v
_p, =Mmol N
P1~Pa4 2.0 i
mg mg-{ _—ll
02
P1T—P4T—T+ 206 ‘:y
_p._mMg mgl ~
P2r=Pasr 2 200
7
(|
A
|
1
7
|

U
7
7
v
>
f §

16



17

SBC

{EAF4E 5 KESEEA
L— LB "‘ﬁ})"

P1-

P1-

P4

Pir

P2

Por

Ps

Psr

P4

Par

mg  mg-0
P max) = — + —
Hm T T o,
mg  mg-0
P min) = —— - ———
T T o,

_ mg-cosf mg-cosh-(>

K=n)=7L-=l

(ERZEM 7 RIEERER
ERFc(FRR LD

4 2o
i mg-cos6-(s . mg-sing-h1
2+01 2+01
_ mg-sing . mg-sing-(2
4 2-0o
_ mg-cosf mg-cosh-(2
T4 24
i mg-cos0-(s . mg-sing-h1
2:01 201
_mg-sinG  mg-sing-(2
T4 20
_ mg-cosf mg-sing-(2
T4 24
. mg-cosh-(s i mg-cosf-h1
2+01 2+01
_mg-sing  mg-sing-(2
T4 2
_ mg-cosf . mg-cosH- (2
4 2-0o
. mg-cos0-(s i mg-sing-h1
201 2:01
_ mg-sing . mg-sing-(2
4 2o

(EMAZRM 8 IRHEIERA T HKF#ER

L— LB D

EREHRE

> BRI (S)

mg-cosH . mg-cos0-(2

Py =
' 4 200
i mg-cos6-(3 + mg-sinf-h1
2-01 2:0o
mg-sing-{s
Pi1= ——mm8—
1T 2.Q0
P, = mg-cosf  mg-cosH-(2
’ 4 200
) mg-cos0-(3 ) mg-sinf-h1
201 200
mg-sing-(s
Por=- ——m8M8M—
2T 20
P, = mg-cosf  mg-cosH-(2
’ 4 200
. mg-cos0-(3 ) mg-sinf-h1
201 2:0o
mg-sing-(s
Por=-————
3T 200
P, = mg-coso mg-cosf-(2
4 2-(o
. mg-cos0-(3 . mg-sinf-h1
201 2:(o
mg-sing-(s
Par=——
4T 20
@RS
mg m-ai-le
Pi=Ps=— -
YT T T2
mg = m-ai-l2
Po=Ps=— +
T T o
P11 = Par = m-a1-4s
2-0o
O@5EHS
mg
Pit=Psr= —
1T 4T 4
@ EHES
mg = m-asl2
= = — +
P1=Pas 2 20
mg meaa-(2
P2 = Ps 2 2.0s
P11t = Par = m-a-0s
2:0o
Par = Par = mx- s
2-0o

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

Y
7
7
v
¥
f §

18



SBC

Bt

VDZZL—=ILY AT ALREZITIVEE, $7I7ILEE. & - KEFEAOFEYE—XA Y N ZRRKICET
DEGENHDET, -7, EROWENARKICETIZGRIRIIT7IFEFLIIEFEICHREINL
EMEEEERL TERPRLREEEH LET,

,/Mpo\\
@% %@
— =—
Myo
e
- © ©

VZZ L= RATLANZI7IVEE. EZI7IEE. # - KFAROEEZRIFLD. AEAENED
2FEDEEIIROXTEHERTECOELL TEXT,

PE (Ff#rE) = Pn+PnT

Pn(N) S YTIIEE Mro (N -m) A=Y Y7 ARE—X> K
PnT(N) : EARFEE Mpo (N-m) EyFYIARE—XAY N
PL(N) WS IYTIEE Myo (N-m) A—AA VT ARE—XV L

19

K=n)=7L-=l

EFNRERBOEL fs

DZ7 L= RTLRFBADIRE - BE. XEAD A-—N=N\VTHENIDNBEELHD XTI, > TEHE
BERICIE, BNRERBORINDEICRD XTI, BNREHRE (fs) BEFFERAEZHERETE 1ET

Hh. FAKEOBRNRZERBOELEEIIRT-1 28RBL TS,

®1-1 BRREFRETIRE

EREN{AERR (ST fs
k8. EELBVABIHESFRH 1~2
R—=IL &), HELNDLBVEBDZEERHE 1.5~20
E—XAVb B, RETEHHD 25~7
RE). EEHBVABILES MG 2~3
A—>— g, EBENDBVWEBOES KN 3~5
E—XUh BB, REBFTENHS 4~7

FSUTLFRHENREVEE fs 1 RHOR2HRH
e < fH - fT - fc * Co Co SIUT I ABERBREIREE (N)
S =
Pn ColL : W3IYTILAMEARRTEIEETE (N)
P ESUTIHENKREVNGE CoT : WAMEABEHREE (N)
q g Hofr-fc-Co Pn 1 SUTLHEHEHE )
- PL
PL  : #5YTILAHESTERE (N)
- BAREEAKELMES
PnT  © EAEEAREIEEE (N)
fH « fT - fc * CoT
fs = H D BERHK
PnT
fT D ORERH
fo o MR

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

1
7
7
P4
>
El

20



21

SBC

B EORERL

VZZL—=ILYRT LIRS 2HENNBRAEICE > TKRIBZRET 5155, FwstBICIITHTEZ

BWEd, FEFEL 7Oy 7 ICEBEENMEAT 554,

%_Eﬁéﬁgb\iﬁo

COEBEEICK T 2FHERMUFMICK

FHHEHER Po = \/ - > (P - L)
n=1
Pm(N) L FTEE L (mm) EITHERE
Pn(N) T AEIEE Ln (mm) Pn EDIZEDEITIERE
Pmax(N) BRARIE Pmin(N) R/NEE

[ D BEFDIR—ILDBE 3

N D—a—@i’%ﬁ 1%

1. BIENZEDES

NP1

Pm

o et

P2

%

L1 L2 Ln

L
EfTIRR

2. ENZR{EDES

Pm = ?(Pmin+2' Pmax) “““ (2)

1

Pmin

L

EfTHERE

K=n)=7L-=l

3. [ERRNICE LT BBa
a) Pm = 0.65max ......................... (3) b) Pm = 0.75max ......................... (4)
Pmax
fa fa
= 2l
P - Pm P
I
A
Z
4
«
>
.'j.
L L R
ETEER EfTIERE II~
=
BERFMETE F
EERALR—ILOEE p
fu.fr.fe  C\° =
L = ( H-TT-TC . ) X 50 2
fw Pc 0
EHESO—5—DBE L
|
fu-frfo  C\%
= - = |3X100
( fw Pc ) 2
GEETEREBMTELT 58 7
Lo L X 10° 2
""" T2 X0, X i X 60 2
L : &% (258 km) fi: FEEEARMK
Lh : EFED (EERE h) fT: BRERHK
C : BABERTE (N) fo: MR
Pc : 5tHEE fw  FIEREK

4s : AMA—7KZE (mm)

n: \HEERE (min')

22



23

SBC

OE=HHE fH

EHEOES HRC 58 ~62 U ZFL—ILY AT LD
BEENERDRESCZLOOBEYETT, CDES
LD EBEVWGEEFEARAERTENMET UEMNELLED F
ERS
SBCYUZT7L—IYRTLIFEEBEICELTWVWET
DOTEBEBIHEE CUTRHEL TS L,

QREFRHE fr

V=7 L= AT LADOFERRERENT 00 CERBX
356, BRICLIBEELRERBZEN T THETS
BENRHD F£T, FRERENBOCUTDEEITERER
BTICUTEHEL TS W,
SBCUZZL—ILYAFLDOERAMEEREIL 50CE
<. BEEFERARSREIF 80CTY,

CiEmfRE fc

TOv Y eBELTEAY 3551 RNEBEPE—X
YANAEOHETHERAENMNTEERTA. 2EMNL
D70y EEREERTHEEMERR (R1-2) z2nT

TEHEIBRENHD T,

@FERY fw

1.0
0.9
0.8 \\
E 07
= \
gﬁ 0.6 \\
0.5
fH 0.4 \
0.3
0.2
0.1 T~
60 50 40 30 20 10
GHEEE HRC
1.0 ~
\\\\
0.9 <
- N
/m 0.8 N
i1 N
%
# 0.7
fr 06 \\ﬁ
0.5
100 150 200 250
EREERE °C
*®1-2
BEITOY I fc
2 0.81
3 0.72
4 0.66
5 0.61
6 Uk 0.6
BE 1

DZ7 L= AT AICIEERBEDEEUMNERRMIC K > THNDIERR VU ES K OIRENCEEN &R
Sh307T, EEAAEOCEHIIE#ETY, it>T. RAFNEELI 356, AERY (R 1-3) z2hF

THETI2REDNHD T,
*1-3 EEREE
IRE) - HE HE (V) fw
2t HRE (V<0.25m/S) 1~12
N ERE (0.25<V<1.0m/9) 1.2~15
as FEE (1.0<V<20m/S) 1.5~20
N =R (2.0 m /S/V) 20~35

K=n)=7L-=l

V=T L=V AT LIFENYERNUEERDT NYRRICLEABERNBH T/, BISES
BEEEDEMNNSN=OH. BBOBNIEL, EREHHOEE LTIV EROFTEE.
BWIEROFEENFTONTT

BEERE

DZ7L—ILORTLOEREZEER AL, BEEE. EE. HBEFICFEICIO>TEDYFT, U
ST L=V RTLDOEZIEREICHZER T TERSERTT A, —REICIEIROKITEYRD
bNFEJ,

F oo EBERA (N)

F=uP b BIEERRE
P : &fafrE (N)
ERIER{EDETHE 5
DUZZL—=ILY AT LADIFEE @ITNDEHNDFE
P : 5000N P : 5000N
© 0.003 u 02
F = 0.003x5000 N= 15N F = 0.2x5000N = 1000N
0015 % 1-4 BRI
BEEN AT BRI u
0.010
% \ UZFL—ILYRT L 0.002 ~ 0.003
fEq \
2 \ IR—ILRA TS5+~ 0.002 ~ 0.003
U 0.005 \\
Y=FTa 0.001 ~ 0.003
0 JOZ0—5—HAR 0.001 ~ 0.0025
0] 0.1 0.2

B E (P) & EEFRE(C) DL P/C

==

ClH7—33 | VAJINNN

peUN|IC | —dI—OXNON | 7

24



25

SBC

RItELF E

OZI7INVTEX (FFE)

L—ILEEER—ICEEUVRETL—IILREOFPRUEBETTOY ZIC L THBROREES N A .
JOv DS ITIVAROBBERE Y TILTEEEVWWET,
SBCOYZFZL—=IYRATLADZITILTEXIFKI(BEFE), K2(BFE). K3(EFE) CXDh
TWET

il 3

D27 L=V AT LA SHEIMERT 5 ER—ILER—ILBICHEEERIECET, ZOEME
ERRFMEDHRZRIMEE WWET, GREMAEERERICH SN UDREISHERDFEEZSZ S I & THEB
H5DEafRE I DREIISHHIEERINL THEELEZMAAtZSHE N TEXT,

VZZ L=V AT LADFEFESR-INEZHFEET S &lck > T R—ILBOKEZHEEL. FTEZ
5Z352ENTEFRT,

P
K1 E¥FE K= T
250 K2 BFFE
7= / K3 EFE
| 80 K (N/um) : Rli%fE
N 0 (um) D BHE
Po fE  2.8Po p (N) . sEnE

Po: K3 (EFE) $EXIcBITBFERE

K=n)=7L-=l

@FITF7ITEX (FE) DERARE

% 1-5
FIE IS A
O—EDHEHMATEHE - IREIHVNS WV - A, DR
K1 - RRMEREIL. AN TTHEM
OLBIEET. BHiEMERILEWES
- — PR, IR
OFA—N—/\VTHENMERT 258 - WHHIT —7)LED
OTE—AVNTENMERT 295G CTEEORY . CNC Hi
K2
- ERWERE, AIERR
OBRFMECHREZVLELT 2GS
- EMTHE, L—Y—h1TH
OBEDRIEEZNELTDHES - TYEHE E T8, 750 R
K3 OirEy - HEEUIREDES SRV —
OEVHIOTIEEMICERT 25E - IFEIEE. KUYV

@SBIBZI7ILTEXHE

%* 1-6 B um

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

)
SBI20 -4 ~0 9 ~-7 13 ~-11 ;
SBI25 4~0 -10~-8 -15~-13 j
SBI30 6 ~0 14 ~-11 20 ~-17 =
SBI35 -8 ~0 16 ~-12 23 ~-20
SBI45 -8~0 17 ~-13 24 ~-21
SBI55 -16~0 23~-18 -33~-28
SBI65 20 ~0 29 ~-22 -40 ~-35

26



27

SBC

K=n)=7L-=l

K

VZ7L—IYRTLOBEEIR. EDTTE. &3H. BWOTERFRE., 1#MICEREC 7OV /%
ERY 2BEPR—FHICERHERT 2550 R7HEEETRELEXT,

mEHOYEE | L—ILRESOFARMETO, AENS CHEX TONEH EEETEDE
BW2 OHEE | L—ILRESOHPREETO, BENSDEXTOTEW2 EEETEDE
SSHOEEZ | A—FHELICERTZ 7Oy 70ty hGEHORKEER/IMEDZE

BW2 DREZ : 1TAL—ILICERYT 270y 7 DiE W2 DRXE S &/IMEDZE

@ 12 W2 OHEEEE 7Oy 7 OREHRMUE THE
@ SSHOHEEERFTOY YD ELEFPRAE TAE

0 FIE

EDFTERL - ZEERN-ICEELRETTOYv I ZL—ILe2RICDIc> T, ETSEREDT

Ay 7 & L—)LOBEERRLOFTERETT,

I Oy

sl
NCIYERPICIA
.‘TL}‘.

70y L—)LOEEEETFTEE

W5 R

x1-7

BERER

&S HIEFEE +0.1 +0.04 +0.02
1B W2 R E +0.1 +0.04 +0.02
=S HEOHREZE 0.03 0.015 0.007
& W2 SEDIRE = 0.03 0.015 0.007
AHEICHY 2 CEDOEDFTE x1-8 2R
B EIcxd % D EmDEDFITE ®1-8 R
*1-8 EDFTER B4 mm

N(1R#E3K )

EDFTE
H( ik )

- 50 5 3 2
50 80 5 3 2
80 125 5 3 2
125 200 5 85 2
200 250 6 4 25
315 400 8 5 35
400 500 9 6 45
500 630 11 7 5
630 800 12 85 6
800 1000 13 9 6.5

1000 1250 15 11 7.5
1250 1600 16 12 8
1600 2000 18 13 85
2000 2500 20 14 9.5
2500 3150 21 16 11
3150 4000 23 17 12

==

ClH7—33 | VAJINNN

RN | —u—ONON | 7

28



SBC K=n)=7L-=N

Nnxly

O—iEREFERT Y —2X

FIE

£ B RFPE EFE
> e YZFPL—ILY AT LEERT IEICE. BREEBENRETYT, EOHOEEERT 2 EEEN
gy o o i U RSSO EEICA BN B D ET. SBl VU —XFHFORICEERY £ LEHS YU — 2 [Shell
N¥——Ter Gadus S2 ¥ U—X ] 2% L THELET. UFHARIES 1 7 CHINBEEER U - FESHER
CNC fiegd d d S —27T, MEEE. BREECENLZEITY—2TT,
TS5 28 ° °
S RN T4 Y ° °®
TR I ° ° — RS R =
BT ° ° i FA BB A AAENEYE (HER) T
L
L—H— NI [ ) [ ) [ ) SBI15,20,25 Shell Gadus S2 V220 0 Shell Alvania Grease EP (LF)O ;
NC R—/L & o ® d SBI30,35 Shell Gadus S2 V220 1 Shell Alvania Grease EP (LF) 1 ?r
NC R—Uyovoy Y ° °® >
— SBI45,55,65 Shell Gadus S2 V220 2 Shell Alvania Grease EP (LF) 2
TAVIRIE [ ] [ ] H
Sk ETURDEAM ° °® ;F
s : ~
B REE PCB 1825 .
SRE S ®¢ | ® @9 Y)—vIL—LEYYR 2
W 7 S J— ‘—‘
[ add ® h Y=V —LER. ERE/O—LXyF (RAE) F0OBEEEENTG 1Y 7 SNG5050 7' — 2% If
HRxE ® o BELET, ILTRAREY A 77— A THEVLEN, ERE, SEBHEEHITVESY—2TT,
ATH ° ° g
T o Y LU= —LFBETUR 2
O
5 HA R ® ® o o XTREE fEFEEH |
EE FEES, SNG5050 st [T TERD AR [
\ LR °® Y
RIEHE : y
AR ° ° =
ERSHER ) ) ;
B ° ° QT ) —ADMEIREIE E R E j
REEE L L L BRERICIE. 7OV I RESO3FBULEDR NO—I T7OY 7 ZFIBRICENLARLEETIREEI W, a
=T PS PS HIAHAR FETIERE 100mE B RICHIET 22 L2 HEHLET,
moE ° ° ° BISBETHOBAT Oy VZMAE 100%. BIEOBE 50%%HRICHBIELTIREN, TAOYZDZ%E

BAEIRIER 1-9ZRL TS W,

30



*1-9 TRy ZEEBER B4 e
TRV ZEEBEE TRy ZEEBE
FV, SV 0.8 FLS, SLS, HLS 5
FLS, SLS, HLS 1.2 30 FL, SL, HL 5.8
o FL, SL, HL 1.4 FLL, SLL, HLL 7
FLL, SLL, HLL 1.8 FLS, SLS, HLS 7.4
Fv, SV 1.6 35 FL, SL, HL 9
CLS 2 FLL, SLL, HLL 11
20 FLS, SLS 2.6 FL, SL, HL 15.4
FL, SL, CL 8 o FLL, SLL, HLL 19
FLL, SLL, CLL 3.6 FL, SL 27.6
FV, SV 2 > FLL, SLL 34.6
FLS, SLS, HLS 3.6 FL, SL 48
o5 FL, SL, HL 4 o FLL, SLL 59.8
CL 4
FLL, SLL, HLL 4.8
CLL 4.6
@7\ AfEaHE

EEZY 7SI ZEARKICARDET, EXRICAE=Z Yy ZILAXISERAREREFZEIRTZ 2D
AETY, AE=y 7). ERARERFHLEEEERE L TBATWET,

AE=yJILAIRI5—

AIE=v 7L

SBI¥1A 7

SBIFA7 EE=vIILEAT (15%) BE= v IS5+ 7 CEIDREERR)

31

K=n)=7L-=l

BECHEEI>YTF (MF)

MF OV T FHICERULEAAMIWEFTREAA YTV RAT7 ) —2FRB UENCBBEETT, H5H10H
AANEBSELMF AVFTFE27OVVICRDMIFZ LT, BALET Y —XZEBMICHVET, &
SRE L THZHS ERBEMPS Y —XOMEHIHRICTELAVWEMCEWTIMF AV T FZ2E8E#H LE
ER

MF OV T F R A YT+ B Z KIRICER T 2MENH D FIHKATIEBEW D, 7Y —@BIED
DEEHDET, BEMF AV T FHAT7OvIVOBEERETY) Xy 7ILEL THEINEINTIEXD
BRlicZy MG EZRELE T SAEAICEBE THELE T,

TURTL—k

BoEBEMFIY T+

TURY—)L

MF J> 77 0iEE
Oarvr+ L BEROSRERERM M
QEBREEZ cILL 0 AACIURIET ) RORIRENE V., BEEREM THESNIOBBITE

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

GEEH/IN— D UROREEC EEDICL —ILEDERY & RIS BEEEMEE (T

Mavs+

Y
7
7
v
>
f §

@EBIU—REZmUiT )L

BEEH/—

32



SBC K=n)=7L-=N

BECHERE (MFIY77) #70Y7DWMATA

QEE=v 7L

26.6 26.6

TRA &S &, (5.7) .., 966

{EFIELE : SBI20SL-1-K1-1500-N A 32000kmEL.E \ s s

BERERE : 20 m /min = 3500k o ° o c,)l . HEX.10 o

BERE % — ! = =

BRE - TKN o M4x0.7P M4x0.7P M6x0.75P PT1/8 /

. B o 1000k

EfE  26KN &y ¢ 1500km i " fal# M4 x07P fal# M6 x 0.75P fal# PT 1/8

HWALE | SBIIS HALE | SBI2025 HAAE | SBI30,3545 BALE | SBIS565

—wTILEIE SIN —yIILEIE S2N —yTILEIE S3N —yTIILEIE S4N

l
i | i i
SE  49KN IEBimFHEd - 600km . .
780km
TRANER |
MF OV 7+ —[1Z05EEES) —AiGgHmEL D EFEGH :
30%EM, ESICEBXA YT Y Y AHBEARER.

33

o
= _ R
Qflm=y IRV 5 — 1
FL. FLLO 753947070y 7 IlE=Z Yy ZILERDHFZRICIIEFERIART Y —HRECKED };l(’
E Z
. 7
Al — w7 2 fEHRE MFa>FF—f¢ M4x0.7P 06 M4x0.7P 06 >
WA=V T itk BHE  BRE =R BFE " 0 59
e < I\ < I\ M6x0.75P | ‘ m
OEZEITIR=Zv 7 \ T o 11T bt
I RRER BALmm Cl 1 ® © S ©L7 o |
_(6.7) EE=VZI —I < = ] ! __II
A L Maxo.7P /T M4x0.7P M/[jif =
N i (EES) | 7 55 4
1D DD, ZZ 5 9
SBI15 - EARE SBI15 HERARE SBI20,25 HERARE SBI30.3545 | [
1Z KK. MF 5 11 —VIIEE s1C —VILEE s2C —y7ILEE s4ac g
1F MFZZ. MFDD 5 13 2
|
EE=v7IL M6x0.75P AEEREHE é
W \ L I
A2N 1E#E (EELS) 135 7 11 rﬂ_ 12 | 12 12 ; )
A2D DD. ZZ 135 10 Ewﬁ K Dl O] = =
SBI20 ~ 35 A2Z KK. MF 13.5 13 s ‘M 11‘; S it e ] iing I 7.
A2K MFZZ, MFDD | 135 16 M6x0.75P - MBX@_,\,,% 12 il 7}
A2F MFKK 135 19 - Y
a
. " PT 1/8 i PT 1/8 eﬁ PT 1/8 i PT 1/8
Q’010_7) - it M6 x 0.75P 2l M6 x 0.75P el M6 x 0.75P el PT 1/8
# IEE=v7)L WATE | SBI20,25,30,35 WHATE | SBI20,25,30,35 WHATE | SBI20,2530,35 HERARE SBI45,55,65
& T IWERE SBO1 —wIILBE SB02 —wIILBE SB03 T ILERFE SB21
e
Q q l - 4N =X (EES) 17 12
SBI45 ~ 65 4D DD,KKZZ,MF 17 16
/\F‘J o 4F MFDD,MFKK 17 23
PT 1/8

34



SBC K=n)=7L-=N

=P L=V AT LACRYIEAT 3 E BHEROREICHRD £T0OT. RYEABLOBEEE LS BrEEFI AR
BETT, R—ILUZFL—ILYRFLSBI Y U—RICETY RY—)b, 1 Ry — LA EEEEEE & MF TYRY—)L+ A RY—)L +MF
LTEBLTVET, BERLD S SHRIBEDRERD ZEERTLREA TS 3 VHEEE & 0 BIR MFDD FII—IU + HA RY—IL +MF
LTERL TS W, MFZZ EBRIL—/)C+ TYRY—)L + HARY—)L +MF
MFKK FINY—Ib +HA RY—)L + RZL—/C+MF
DORESERERS QLR
Ev) BHEEFRER S
mES (BER) ZZ(AOL—I%—) o P ——
TYRY—)L + A RY—)L TYRY—)LE 2 KBRS T [TVRY—IL + BAIL—/— —
(15 EldH 1 R —LIERIT ) BhEE(LA FID<E, RISy TEDAENRY, bFbD TN T B2 TIL DR
B R cE DFZZ EBAVL—N+ TV RY—J)L+PA4RK>—)L+DF
DFK FTINY =)+ A R —JL+ A% L—/¢ +DF

RC(L—=ILF¥+vv7)
L—ILOERfIRZZESBERT v Y 7 TI,
CHRLEDHRIFPAL LSV, (FE)

EBAYL—/—

SH-DA(YvI\Z)
KEDIFZODPYDLLTEHEDOREREYHL —
IEHHEICHET Z2RETRHL—ILEEHREES
KK(3 EF5EE) DF(BSEEI>TF) FEDYvIINTHEEREHEL TWET,

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

TURY—L 2+ RBAIL—/—0 3 BHEETE| |TYRY—IL+DF AVFFAL—ILICEEL, #Ha% P39 ZRLTEE W,
WBEEESh R & 2T EFTHRID, BYORAZRHI

FANECANA] BRN

ST(RF—=ILT—7)
T—7EBEOBERL-II tEZEIER7ILI—
ILETHED &, EEL TS,

36



SBC

w=nI)=7L-=N

B—IELUVBEATYa VEHTE

*1-10 B4 D mm
70Oy o
SBIT5 2.3 1.2 7 7
SBI20 2.5 1.2 7 7
SBI25 2.5 1.2 7 7
SBI30 g 1.2 8 8
SBI35 3 1.2 8 8
SBI45 3 1.2 8 8
SBI55 35 1.2 9 9
SBI65 35 1.2 9 9
B> —LiEfiE
F1-11 B4 D mm
P— IVRY—=) MF DF
EH&EAE EHR&EAXE EHR&RAE
SBI15 2.0 4.7 3.0
SBI20 2.5 4.9 35
SBIZ25 3.0 55 35
SBI30 3.9 5.6 35
SBI35 4.3 5.7 3.7
SBI45 4.8 59 4.1
SBI55 5.1 6.2 4.2
SBI65 5.5 6.4 4.4

* HERIZEAML-RETTOV 1 BSY D —ILRKIERETT .

37

BY—ILEERO7OY 7R

Y—UETOv IR

*1-12 BRI mm
SBI = DD ZZ KK MF MFDD MFZZ MFKK DF DFDD DFZZ DFKK
15SV/FV 399|445 | 453|499 (539|585 |59.3|639|569|615|593|639 ’|‘

N—
<

15SLS/FLS/HLS | 56.8 | 61.4 | 62.2 | 66.8 | 70.8 | 75.4 | 76.2 | 80.8 | 73.8 | 784 | 76.2 | 80.8

20SL/FL/CL 78.8 | 83.8 |84.2|89.2|928 978|982 |103.2| 95.8 [100.8| 98.2 |103.2

155LS/SLS | 638|684 | 692|738 (778|824 |832|87.8|80.8 854832878 ;Z(’
15SLL/FLL | 79.4| 84 |84.8|89.4|93.4| 98 |988(103.4(96.4 | 101 | 98.8 [103.4 :7r
20SV/FV 491 | 54.1 | 545|595 | 631|681 | 685|735 66.1 | 71.1 | 685 | 735 |
20CLS 652 702|706 756 | 79.2 | 842 | 846|896 | 822 |87.2 | 846|896 |
20SLS/FLS | 738 | 788|792 | 842|878 | 928 | 932|982 | 90.8| 958 | 932 | 982 | |

=

=

20SLL/FLL/CLL | 96.4 |101.4{101.8/106.8/110.4|115.4|115.8|120.8{113.4|118.4/115.8/120.8

25SV/FV 526 | 576 | 58 | 63 | 666|716 | 72 77 | 696|746 | 72 | T7

25SLS/FLS 83 | 88 | 884|934 | 97 | 102 |102.4|107.4| 100 | 105 {102.4|107.4
25SL/FL/CL/HL | 92 | 97 | 97.4 (1024 106 | 111 [111.4|116.4| 109 | 114 [111.4|116.4
25SLL/FLL
25CLL/HLL
30SLS/FLS/HLS | 96.8 [102.8|103.2{109.2{112.8|/118.8{119.2(125.2|116.8|122.8|/119.2|125.2
30SL/FL/HL 107.8{113.6| 114 | 120 {123.6/129.6| 130 | 136 [127.6/133.6| 130 | 136
30SLL/FLL/HLL [131.6{137.6| 138 | 144 [147.6|153.6| 154 | 160 |151.6(157.6| 154 | 160
35SLS/FLS/HLS |108.2(114.2{114.6|120.6| - - - - - - - -

35SL/FL/HL 124.6|/103.6| 131 | 137 |140.6/146.6| 147 | 153 [144.6|150.6| 147 | 153
3b5SLL/FLL/HLL |152.6(158.6| 159 | 165 |168.6|174.6| 175 | 181 |172.6|178.6| 175 | 181

45SL/FL/HL 142 | 148 |148.4|154.5| 158 | 164 |164.4|170.4| 162 | 168 |164.4|170.4
45SLL/FLL/HLL | 174 | 180 |180.4|186.4| 190 | 196 [196.4|202.4| 194 | 200 |196.4|202.4

108 | 113 |113.4|118.4| 122 | 127 |127.4|132.4| 125 | 130 |127.4|132.4

e eddiie ] —imOnos 17

55SL/FL 172 |1179.4|179.2|186.2|190.4(197.4|197.2|204.2|194.8|201.8|197.2|204.2
55SLL/FLL 211.8/218.8|218.6|225.6|229.8|236.8|236.2|243.6|234.2|241.2|236.6|243.6
65SL/FL 219.8|226.8|226.6|233.6(237.8|244.8|244.6|251.6(242.2|249.2|244.6|251.6

65SLL/FLL 272.21279.2| 279 | 286 [290.2|297.2|297.6| 304 |294.6|301.6| 297 | 304

38



SBC K=n)=7L-=N

BERYvIND

I NFRIDEHERX Lmax = AxLmin
BRIV vNSZHERAT 258, LY v NNSBSBEOMINNRETI DT, EXDRICIBRLE

=LY, Lmax : Vv \NSRABERERS

Lmin : Y v N\SR/NURERS
L max.

b1 L min. A FRIEE

b2 fIE="y XL

N 3 REEAL
C} C @

|

T\
t1 | t2

La

!
r —_— s SH25DA_— 300/1500
| o)
w2 & % | % N 2 | |
. B ¢3 ¢E¢ HURE SvASES 0
o | b

- = h \ -2 \ (IRE / B E ) I

* ) - M1 A
SW\ Z

v ( e 7

b4

t3 M2

.'j.
B mm 7}{

oINS s a b4 BRIV 5
t1 1

IAONIES HL CL FV SV FL SL HL CL FV SV M1 M2 \_y
SH15DA SBI15 50 | 20 | 20 | 10 |15.5] 1 -1 -5 -1 - -1 -1 | 26 - - - - [13.3|17.3|13.3] - |13.3/13.3| 10 - - - M3x16 M4x8 4 ~
SH20DA SBI20 60 | 24 | 26 | 12 | 18 1 [-15|-15|] - [05]|05|05| 34 - - - - 16 | 16 - 14 |14 | 14 | 6 8 - = M3x18 M3x6 4 g
SH25DA | SBI25 701301 30| 15 | 21 1 -1 5 | -1 - - - 1 36| - - - - 119.3|23.3|19.3/16.3]16.3|16.3| 10 | 7 - - M3x18 M3x6 5 é
SH30DA | SBI30O |80 |33 |33 |17 |23 1 2| -5 -2 - - - | 49| - - - - |22.8(25.8(22.8| - = - |11 | 8 = = M4x22 M4x8 6 %
SH35DA SBI35 85| 39| 39 | 20 |225]| 1 2| -9 | -2 - - - 56 - - - - 26.5|335|26.5] - - - - - 14 | 21 M4x22 M4x8 7 |
SH45DA SBI45 | 100| 48 | 48 | 25 | 25 1 -3 |-13| -3 - - - 72 - - - - |335|435|335| - - - - - 20 | 25 | M4x25 Mb5x10 7 )
SH55DA SBI55 |110| 56 | 56 | 30 | 25 1 2 | -12] - - - - 74 1534 7 17 | 7 |385|485|385| - - - - - 26 | 29 | M5x30 | Mb5x10 8 ;
5

SH65DA | SBI65 [130| 69 | 69 | 35 | 30 | 1 2| -2 | - - - - | 90 | 64 7 7 - |45 | 45| - = = = - | 34 | 42 | M5x35 | M5x10 | 8 W
>

* a. b3, b4 OJAIF FL. FLS. FLL E~JA. SL. SLS/SLS. SLL E~E. 4

CL. CLS. CLLEETY
X I v NSHRDGZET U —XZy ZILIBAIERMICED X9,

40



SBC K=n)=7L-=N

SBI #L—)L Lk WL —)L#E R

SBIEIL — L OBYEBAE S (E 4m £ T (15 3m) TF. 4m LUEEROBABEEERICSD £ T, tZ;gff?ﬁ;j;fifﬁﬁén%%éu%ﬁn?@ﬁénij°%gb_wwmﬁ“uuT®°
SBC i 4m E& £BEAER L L THATWALS. SHBIHL TIIHENLET, L—LHG e e e b 5 I L 5 L L Ly 2 S €< S, BB
FER IR RADETT TR NS A BRI C TIEL %7, e s o e ST EEETE

WEBIFL—ILZBEURWRICL TS W,

DI AV — U NERSNTES O TRRO LB T RS W,

DB IBRIAE U A W ICHRE LA ST T < 2 S 0,

OYTIURTALTL—I

EAEER

=

I Iy I .‘frlﬂi:«f‘iu ED ?EEE

- L— VB pEES

—\\_
r
Av:f‘
L.
r
T
]
r
T
]
==

2
Z
G F G ,7r
LO . = ~
& (LiRRE
.'j.
@99y TRIATL—IL (BHA7) ¢ "
g 11 11 12 1-2 ~
5 Z O ] a
‘ : : /| B9 f— 6 — 00— 0 — &[0 06— 6| )
= S a— O ~eas — wenn g
T [ B
Trte/— e —ele ] o —e]o ] o ol Z
el ; ° | | o - 2
LO g 2-1 2-1 22 22 |
= |
. _ >
%1-13 5T TL—I R 47 mm SHILEDBEE 8,4 ERENFT I
S h2 F L . o ]
(e /m) MESIURELE E
SBI15-B 15 13 M5 8 20 60 1.39 ;
SBI20-B 20 165 M6 9 20 60 2.37 " ME 7
SBIEOL —/LiE S55C, 70y 7 & SCM420, R—JLi$ SUJ2 M Z AL E T, =
SBI25-B 23 20 M6 9 20 60 3.26 . s
SBI30-B 28 23 M8 12 20 80 4.63 DIERY O—LX vy FUE (R LE)
SBI35.B 24 o6 V8 1o 20 20 645 BEERAISE. MRS iC R RBAEE TN T,
@7 VALERY O—LX v F0E (FRLE)
SlElee 28 - M2 (ke e 105 1049 BRI O—LXyFiH, TyRTI—7T « Y TRBEFTVET, MK EXCRBHRENESNET,

42



43

SBC

Wm{F75&E

WEHEMH

UZZL—ILY AT LICFEEAINRITSNTWET, L—ILETAY 7 OEERIFEERNE—AME

K=n)=7L-=l

BN EOMRE L UREE

O ERAR
ERREEE LT3 REAECBERITL—IL P70y J OEEMERS L TIHENBMSNET,
ZOBEBOBBIF Y ZF LY AT LAOBBPICFHLBNES L RIFTERITZHAREL—LPTOY

ICB2 LS ICHAIL TR L—ILEER R L —ILOERICEREZRTCBERADPELERICRDET. 7Oy
718 SBC ZIEND RIHMADELEREICIRD XT,

JOvoB%Mm

ﬁ JOvoB%m

L—IVE#EH L—IVE%EEA

L— IR L— I
== T T
A5 4% 0D By D B HEH]

28T ERRDIBE. EEMEARIICKIT THETL X, TEREUADERDIZE I EXDERICIER
LTLIEE W,

SBCY—2
L f
I R
%
i o @S9 — I @
(B]
o) [0} ©
° @ @
[B]
Ve g—— L ©
L
% o © [B]: L—ILE#E
SBCY—2 [D]: JOvos#mE

TOHEERDTELDNS RICHELEFTILE WD,

. O
‘IR

H1

H2

T
I
2z
7
2
X
>
R
.'j-
TF
~
—
=
%114 RAEROSS L BOAH W4 mm
JT0y 7 OBEUHER L —JLODERAFER g
R H1 H2 2
2
SBIT5 06 7 06 25 3 |
SBI20 0.6 8 0.6 35 46 ?
SBI25 1 10 1 45 55 )
SBI30 1 11 1 5 7 =
7
SBI35 1 13 1 6 75 5
Y
SBI45 16 16 16 8 9 S
o
SBI55 1.6 20 16 10 12
SBI65 16 25 15 15 19

44



45

SBC

@M EREE

D27 L= A7 ASRNEPIEELFRERN TH ISR S NERICKABESNTVEY, 2 8
WHHERDIHE 2 HMEFITE. SSRENTREZBASEVZT7L—IYRATLADOREE &6 ITHW -

KEOREICHE

2 BRI FEITERE P

SNFEI, RVEOREZ TELHRERNICHE LT 2RENSD TT,

7197; 777777 - _ o o] | [1® &
E & & © |- Rl
DO &

| | | a

| | |

| | |

RS K3 RS RS
® ® © © : 5]
2 iR DOEIRES
500 %)
%115 TOEHEE & imm ®1-16 BSHAE B(1 : mm
FORE  P(KI) P(K2) P(K3) WORE  S(KI) S(K2) S(K3)

SBI15 0.025 0.018 - SBI15 0.13 0.085 -
SBI20 0.025 0.02 0.018 SBI20 0.13 0.085 0.005
SBI25 0.03 0.022 0.02 SBI25 0.13 0.085 0.07
SBI30 0.04 0.03 0.027 SBI30 0.17 0.11 0.09
SBI35 0.05 0.035 0.03 SBI35 0.21 0.16 0.12
SBI45 0.06 0.04 0.035 SBIl45 0.25 0.17 0.14
SBI55 0.07 0.05 0.045 SBI55 0.3 0.21 0.17
SBI65 0.08 0.06 0.055 SBI65 0.35 0.25 0.2

K=n)=7L-=l

WEETTE

—MREOICY ZF L =LY AT AL 2T BN TRERESNE T, 20HE 1L —ILIEERL 50
L—ILZHBRELET,

OEULRILMAR

BOHWNG B IS, BMURILNDY 1 XIEKE
CTEFFA, BRENNIWEEGDHERL TL
fEEW,

@B ULIRAR
— R AFETY, WURIC ISR EE RIS T
BEARICIELSIBETLSICLTLIES L,

QF—IN—FTAHR

T=I—=FTETF—TILOAEZEREIC—RIE
TLES W, MILMNZHHIT TR VWERITERL TL
fEE W,

@D/ vIEVYAER
EHRICL—IIT /vy O EYREHITTEE, Vo7V
TTEERICHUMITIRETRILNEEL TH S,
N—=Rl/y 7 EVYRZRAEMIL. /v IEVZ
FHEADZEILL > TEITNEBIELET

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

Y
7
7
v
>
f §

46



47

SBC

W F IR

OIMNEOD/NY, FX, CHEZRORE, BREOA I EZE > THEL EHBEDRVBESNT T,
QL—-ILOEEEZNY ROELEEICENMCEE, RFOLET, BEHRULRUPHUIRZERALTRY R
OEEHICEESEET,

QEUINIL M ZFEE ML Y THED AT, BEBL —ILORMMZETTSEERT, L—ILOFEDHM T IZEED
ML (RESR) THRONITEADBELLLBZDFET,

@REEBRIOL —ILERUAETETITE T,

®70v 7T —7ILOBMMNBICEDE T, T—TILz#ENcHE BIHHET,

CEEATOY I ZEALICLDBEESEER. BEYNIL N Z20~@IRONAREIC KT

(1] (4]
R EE S
o |———i—————— +-o7
4+ 4 4+
4+ ¢ PR
o ]——— — SO 197
+ >+
(3] (2]
= 1-16 BRIV DEETITRILY B : N.om
& i 2TV LA & i 2TV LA
L Rl L L
M2 58.8 39.2 M10 6760 4510
M2.3 78.4 53.9 M12 11800 7840
M2.6 118 78.4 M14 15700 10500
M3 196 127 M16 19600 13100
M4 412 274 M20 38200 25500
M5 882 588 M22 51900 34800
M6 1370 921 M24 65700 44100
M8 3040 2010 M30 130000 87200

K=n)=7L-=l

AR RL

®70vY - L=ty MER

SBI25FL - N-MF -ZZ -2 - K1 -FR - 1000

-J2-B-N-FR-2
©® 20 @66 @ OO ® ® ®

OFEUEE
QTUR=ZYTIALE
|ILEIEE
N : {8lE

OI=1=%: b
| —vT LG

MF : BC2iEE
@RH BT

BHEA T av

P35 S8R
®1&@EnIOvsk
©FEiE

Ki: E£FE

K2 : BFE

K3: EFE

@7Aav I 0HDEE

QOxRENE (TOvY)
LS - RELEGL

R:IEEBoOLAYF
FR: JvitiE:Eo0LAvE

®L—ILEE
QL —/LiE 4%
M| 1 EREER

J2 ;2 KippE
OL—)LiE%E
|\ EEYITUR
: %7“}70

W

Wi

g

- Wikk
. Bk
: FEE AR

T T =2

SBI25FL -N-MF -ZZ-2-K1-FR

QL—ILDHDIZE
SBI25FL - 1000 - B

=3

OFRELE (L—IL)
| RELELGL
R:KB/OLAYY
FR: Ivib{ERV A LAY

OR—TFEICERAShIHMHELS

18t HRDIGE - BiES

28 5L FRDIZE - 2
@L—ILFxry T

CHEDGEICHERE

==

ClH7—33 | VAJINNN

peUN|IC | —dI—OXNON | 7

48



49

SBC K=n)=7L-=N

SBI—-FL/SBI—FLL #

/////M&\\\\ Mpo
! i N1 L
© L1 N2 4-Q23%
N
o | |
el T 9 T ﬁ T ellel 1 T[T
Myo H , —
Ay 7 S = | U =
/ HE ]/
- 1l
R 71N
G F |
@
LO }l,

B mm

L —ILE BEAEREE FBIFFEE—X>2 b g8

ER{T 7N . . AL SETIR c EENG BRELS [KN-m] Jovy L=
J M _ : D h C(KN) Co(KN) Mro Mpo Myo kg kg/m

ClHH7T—2F | VAUIN

SBIM5FLS | 24 | 47 |56.8| 3 38 | 30 | M5 | M4 [38.2| 9 21 | 45 | 55 | 3.8 | 3.8 | Mx07| 3.5 15 16 13 60 4.5 7.5 55 20 |3,000| 123 | 183 | 0.13 | 0.08 | 0.08 | 0.2 1.3
SBI15FL 24 | 47 |638| 3 38 | 30 | M5 | M4 |452| 9 21 | 45 | 55 | 3.8 | 3.8 |Mx0.T| 3.5 15 16 13 60 4.5 75 5.5 20 |3,000| 141 | 241 | 0.16 | 0.17 | 0.17 | 0.24 | 1.3
SBIMSFLL | 24 | 47 |794| 3 38 | 30 | M5 | M4 |60.8| 9 21 | 45 | 55 | 3.8 | 3.8 |Mx0.7| 3.5 15 16 13 60 4.5 7.5 55 20 |3,000| 171 | 31.7 | 0.21 | 0.29 | 0.29 | 0.3 1.3
SBI20FLS | 30 | 63 [73.8| 46 | 53 | 40 | M6 | M5 [51.8| 12 |254| 6 12 | 58 | 5 |M6x0.75| 3.5 20 | 21.5 | 16,5 | 60 6 9.5 8.5 20 |4,000| 20.2 | 29.1 | 0.29 | 0.18 | 0.18 | 0.44 | 2.2 ~
SBI20FL 30 | 63 |788| 46 | 53 | 40 | M6 | M5 |56.8| 12 |25.4| 6 12 | 58 | 5 |M6x0.75| 3.5 20 | 215 | 165 | 60 6 9.5 8.5 20 |4,000| 22.2 | 382 | 0.36 | 0.33 | 0.33 | 0.46 | 2.2
SBI20FLL | 30 | 63 [96.4| 46 | 53 | 40 | M6 | M5 (744 | 12 |254| 6 12 | 6.8 | &5 |M6x0.75| @3.5 20 | 215 | 16,5 | 60 6 9.5 8.5 20 (4,000 279 | 50 | 0.47 | 0.56 | 0.56 | 0.6 22 g
SBI25FLS | 36 | 70 | 83 | 55 | 57 | 45 | M8 | M6 | 61 13 |305| 6 12 5 5 [MEx0.75| 3.5 23 | 235 | 20 60 7 1 9 20 |4,000| 28.9 | 428 | 049 | 0.32 | 0.32 | 0.66 3 A
SBI25FL 36 | 70 | 92 | 55 | 57 | 45 | M8 | M6 | 70 | 13 [30.5| 6 12 5 |M6x0.75| 3.5 23 | 235 | 20 60 7 11 9 20 (4,000| 315 | 52.1 | 0.56 | 0.56 | 0.56 | 0.75 3 I?
SBI25FLL | 36 | 70 | 108 | 55 | 57 | 45 | M8 | M6 | 86 | 13 |305| 6 12 5 5 [MEx0.75| 3.5 23 | 235 | 20 60 7 1 9 20 |4,000| 36.7 | 64.4 | 0.69 | 0.84 | 0.84 | 0.86 3 7
SBI3OFLS | 42 | 90 [96.8| 7 72 | 52 |[M10| M8 |68.8|155| 35 | 85 | 12 | 7.8 | 5 [M&x075( 5.7 28 Sil 23 80 9 14 12 20 (4,000| 39.2 | 57.7 | 0.8 | 0.49 | 0.49 | 1.08 | 4.25 I
SBI30FL 42 | 90 |107.6| 7 72 | 52 |[M10| M8 |796|155| 35 | 85 | 12 | 7.8 | &5 |[M6x0.75| @5.7 28 31 23 80 9 14 12 20 |4,000| 428 | 654 | 0.85 | 0.77 | 0.77 | 1.25 | 4.25 )
SBI3OFLL | 42 | 90 [131.6| 7 72 | 52 |[M10| M8 [103.6| 155 | 35 | 85 | 12 | 7.8 | 5 |MEx075| 5.7 28 31 23 80 9 14 12 20 [(4,000| 51.3 | 84.7 | 11 13 13 | 165 | 425 | —
SBI35FLS | 48 | 100 (108.2| 7.5 | 82 | 62 |M10| M8 [78.2| 15 |405| 8 12 8 6 [M6x0.75| 5.7 34 33 26 80 9 14 12 20 |4,000| 52 733 | 1.24 | 0.71 | 0.71 | 1.53 | 6.02 ;
SBI35FL 48 | 100 [124.6| 7.5 | 82 | 62 |[M10| M8 |946| 15 [40.5| 8 12 6 [M6x0.75| 5.7 34 33 26 80 9 14 12 20 |4,000| 59.5 | 89.1 | 142 | 1.28 | 1.28 | 1.92 | 6.02 :y
SBI35FLL | 48 | 100 [152.6| 7.5 | 82 | 62 |M10| M8 (122.6] 15 |40.5| 8 12 8 6 |M6x0.75| 5.7 34 33 26 80 9 14 12 20 |4,000| 713 | 1153 | 1.83 | 212 | 212 | 243 | 6.02 z
SBI45FL 60 | 120 (142 | 9 | 100 | 80 |[M12|M10| 140 | 18 | 51 |10.5(13.5| 9.3 | 6.5 |PT1/8| 5.7 45 | 375 | 32 105 14 20 17 | 225 |4,000| 79.2 |116.3| 248 | 1.9 1.9 | 3.25 | 9.77
SBI45FLL | 60 | 120 | 174 | 9 | 100 | 80 [M12|M10| 140 | 18 | 51 |10.5|13.5| 9.3 | 6.5 |[PT1/8| ¢5.7 45 | 375 | 32 105 14 20 17 | 225 |4,000| 948 |150.5| 3.21 | 3.14 | 3.14 | 44 | 9.77
SBI5S5FL 70 | 140 (172.4| 12 | 116 | 95 |M14|M12 | 131 | 22 | 58 | 12 | 13 | 12 8 |[PT1/8| ¢8.7 53 | 435 | 38 120 16 23 20 30 |4,000|127.3 [181.8 | 4.81 | 2.97 | 2.97 | 5.08 | 13.72
SBIS5FLL | 70 | 140 |211.8| 12 | 116 | 95 |M14 | M12|170.4| 22 | 58 | 12 | 13 | 12 8 |PT1/8| ¢8.7 53 | 435 | 38 120 16 23 20 30 |4,000|147.9|2245| 595 | 478 | 4.78 | 6.58 | 13.72
SBIG5FL 90 | 170 (219.8| 19 | 142 | 110 | M16 | M14 (170.4| 26 | 71 14 | 13 | 14 | 10 |PT1/8| 8.7 63 | 53.5 | 53 150 18 26 22 35 |4,000|188.3 |261.7 | 8.24 | 5,57 | 5.57 | 10.17 | 23.17
SBIGSFLL | 90 | 170 |272.2| 19 | 142 | 110 | M16 | M14 |222.8| 26 | 71 14 | 13 | 14 | 10 |PT1/8| 8.7 63 | 53.5 | 53 150 18 26 22 35 |4,000|232.5|354.1|11.15| 9.86 | 9.86 | 13.29 | 23.17

XS T7AYITHSIMNT BIHEDRIL MRIE X Q2 AiEm=v ZILAYIDR

50



SBC F—W)ZFL—N
SBI—-SL/SBI—-SLL #

Mro Mpo
//\ /\
]
@ 4-MxDP W 2-Q1 N1 L
B L1 N2 4-Q23x
LN i ——
& & M ) E}%/M i
TL*E Qo™ T T IENE i T2
Myo H K mE L ol ¥ J [
& 4 Ll : : gy
i wil h LF% : — /{
) — )}
E L -
W2 W1
© ——— G F I
: LO L

B mm

HEIIIE 70y o~k L —ILSE BEXERFE BOFESE—X2h g8

AL REREIR ENERS BRERS [KN-m] Jovy L=l
W E L1 Tx1 K T1 < G
M DP d D h C(KN) Co(KN) Mro Mpo Myo kg kg/m

ClHH7T—2F | VAUIN

SBI15SLS | 28 | 34 [56.8| 3 26 | 26 | M4 | 5 |382| 10 | 26 | 85| 655 | 7.8 | 3.8 | M7 | 3.5 15 9.5 13 60 4.5 7.5 55 20 |3,000| 123 | 183 | 0.13 | 0.08 | 0.08 | 0.19 | 1.3
SBI15SL 28 | 34 [63.8| 3 26 | 26 | M4 | 5 [452| 10 | 25 | 85 | 6.5 | 7.8 | 3.8 | M0 | 3.5 15 9.5 13 60 4.5 7.5 5.5 20 |3,000| 141 | 241 | 0.16 | 0.17 | 0.17 | 0.23 | 1.3
SBI15SLL | 28 | 34 |79.4| 3 26 | 34 | M4 | 5 |608| 10 | 25 | 85 | 55 | 7.8 | 3.8 | M&x0.T7 | 93.5 15 9.5 13 60 4.5 7.5 5.5 20 [3,000| 17.1 | 31.7 | 0.21 | 0.29 | 0.29 | 0.31 | 1.3
SBI20SLS | 30 | 44 [738| 46 | 32 | 36 | M5 | 5 |518| 10 |254| 6 12 | 58 | 5 |M6x0.75| ¢3.5 20 12 | 16.5 | 60 6 ©f5 8.5 20 (4,000| 20.2 | 29.1 | 0.29 | 0.18 | 0.18 | 0.33 | 2.2 ~
SBI20SL 30 | 44 |788| 46 | 32 | 36 | M5 | 5 |56.8| 10 254 | 6 12 | 58 | 5 |M6x0.75| 93.5 20 12 | 165 | 60 6 9.5 8.5 20 |4,000| 222 | 382|036 | 033 | 033|036 | 22
SBI20SLL | 30 | 44 [96.4| 46 | 32 | 50 | M5 | 5 |744| 10 |254| 6 12 | 58 | 5 |M6x0.75| ¢3.5 20 12 | 16.5 | 60 6 Ol5) 8.5 20 (4,000 279 | 50 | 0.47 | 0.56 | 0.56 | 0.47 | 2.2 g
SBI25SLS | 40 | 48 | 83 | 55| 35 | 35 | M6 | 8 70 | 16 | 61 10 | 12 9 5 |M6x0.75| ¢3.5 23 125 20 60 7 1 9 20 |4,000| 28.9 | 428 | 0.49 | 0.32 | 0.32 | 0.58 3 A
SBI25SL 40 | 48 | 92 | 55| 35 | 35 | M6 | 8 70 | 16 [345| 10 | 12 ¢ 5 |M6x0.75| ¢3.5 23 125 20 60 7 1 9 20 |4,000| 315 | 52.1 | 0.56 | 0.56 | 0.56 | 0.68 3 I?
SBI25SLL | 40 | 48 | 108 | 55| 35 | 50 | M6 | 8 86 | 16 [34.5| 10 | 12 9 5 [M6x0.75| 3.5 23 | 125 | 20 60 7 1 9 20 |4,000| 36.7 | 644 | 069 | 0.84 | 0.84 | 0.82 3 7
SBI30OSLS | 45 | 60 [96.8| 7 40 | 40 | M8 | 10 [68.8| 12 | 38 |11.5| 12 | 10.8| 5 [MGx0.75| 5.7 28 16 23 80 9 14 12 20 |4,000| 39.2 | 57.7 | 0.8 | 049 | 0.49 | 0.92 | 4.25 I
SBI30SL 45 | 60 |107.6| 7 40 | 40 | M8 | 10 |796| 12 | 38 |11.5]| 12 |10.8| 5 |M6x075| 5.7 28 16 23 80 9 14 12 20 [4,000| 428 | 654 | 0.85 | 0.77 | 0.77 | 1.06 | 4.25 )
SBI3OSLL | 45 | 60 [131.6| 7 40 | 60 | M8 | 10 [103.6| 12 | 38 |11.5| 12 |10.8| 5 |[MGx0.75| 5.7 28 16 23 80 9 14 12 20 (4,000| 51.3 | 84.7 | 1.1 1.3 13 | 183 | 425 | |
SBI35SLS | 55 | 70 |108.2| 8 50 | 50 | M8 | 10 |78.2| 15 | 47 | 15 | 12 | 15 6 [M6x0.75| 5.7 34 18 26 80 9 14 12 20 |[4,000| 52 | 733 | 1.24 | 0.71 | 0.71 | 1.48 | 6.02 ;
SBI35SL 55 | 70 [1246| 75 | 50 | 50 | M8 | 10 |946| 15 |475| 15 | 12 | 15 6 [M6x0.75| 5.7 34 18 26 80 9 14 12 20 [4,000| 59.5 | 89.1 | 1.42 | 1.28 | 1.28 | 2.34 | 6.02 :y
SBI35SLL | 55 | 70 |152.6| 7.5 | 50 | 72 | M8 | 10 [122.6| 15 |475| 15 | 12 | 15 6 [M6x0.75| 5.7 34 18 26 80 9 14 12 20 |[4,000| 71.3 | 11563 | 1.83 | 212 | 212 | 3.3 | 6.02 i
SBI45SL 70 | 86 | 142 | 9 60 | 60 [M10| 13 | 108 | 17 | 61 |20.5|13.5|19.3| 6.5 |PT1/8| 95.7 45 | 205 | 32 105 14 20 17 | 225 |4,000| 79.2 | 116.3 | 248 | 1.9 19 | 428 | 9.77
SBI45SLL | 70 | 86 | 174 | 9 60 | 80 |[M10| 13 | 140 | 17 | 61 |20.5|13.5|19.3| 6.5 |PT1/8| 5.7 45 | 205 | 32 105 14 20 17 | 225 | 4,000 94.8 [150.5| 3.21 | 3.14 | 3.14 | 469 | 9.77
SBI55SL 80 | 100 (172.4| 12 | 75 | 75 |M12| 18 | 131 | 21 | 68 | 22 | 13 | 22 8 |PT1/8| ¢8.7 53 | 235 | 38 120 16 23 20 30 [4,000|127.3|181.8| 481 | 297 | 2.97 | 5.04 | 13.72
SBI5S5SLL | 80 | 100 |211.8| 12 | 75 | 95 [M12| 18 [170.4| 21 | 68 | 22 | 13 | 22 8 |PT1/8| ¢8.7 53 | 235 | 38 120 16 23 20 30 |4,000(147.9|2245| 595 | 478 | 4.78 | 582 [13.72
SBI6G5SL 90 | 126 [219.8| 19 | 76 | 70 |M16| 16 |170.4| 26 | 71 14 | 13 | 14 | 10 [PT1/8| ¢8.7 63 | 315 | 53 150 18 26 22 35 |4,000|188.3|261.7| 8.24 | 557 | 557 | 91 |[23.17
SBIGSSLL | 90 | 126 |272.2| 19 | 76 | 120 |M16 | 16 [222.8| 26 | 71 14 | 13 | 14 | 10 |PT1/8| 8.7 63 | 31.5 | 53 150 18 26 22 35 |4,000|232.5|354.1|11.15| 9.86 | 9.86 | 11.98 | 23.17

X Q2 AlEm=v ZILRYID R

52



SBC K=n)=7L-=N

SBI—HL/SBI—HLL #2

53

Mro Mpo
//\ /\
}
& 4-MxDP w 2-Q1 N1 L
B L1 N2 4-Q2ix
LN i ——
& & M Wa I
T 4 €E®/q’ T T IENERIL e T2
Myo HI K t R . S S S
e il ‘ =,
Al Hi " %% il N
) S )}
: L
W2| W1
© - G
‘ LO

#EIIIE

W

\Y

TR0y ITIA

L1 T=*1

DP

K

T1

L —IL&

AL SRS

d

D

h

C(KN)

EREREE
BIEMS BRRERS

Co(KN)

BIFEE—A> b

Mro

[KN+m]

Mpo

Myo

SBI15HLS | 24 | 34 |56.8 26 | 26 | M4 | 4 |382 21 | 45| 55 | 38 | 3.8 | M7 | 3.5 15 | 95 | 13 | 60 | 45 | 75 | 55 | 20 |3,000| 12.3 | 18.3 | 0.13 | 0.08 | 0.08 | 0.15 | 1.3
SBIMSHL | 24 | 34 |63.8 26 | 26 | M4 | 4 |452 21 | 45| 55 | 3.8 | 3.8 | W07 |93.5 15 | 95 | 13 | 60 | 45 | 75 | 55 | 20 |3,000| 14.1 | 24.1 | 0.16 | 0.17 | 0.17 | 0.18 | 1.3
SBI15HLL | 24 | 34 |79.4 26 | 34 | M4 | 4 |60.8 21 | 45| 55 | 3.8 | 3.8 | M7 | 3.5 15 | 95 | 13 | 60 | 45 | 75 | 55 | 20 |3,000| 17.1 | 31.7 | 0.21 | 0.29 | 0.29 | 0.24 | 1.3
SBI25HLS | 36 | 48 | 83 [ 55| 35 | 35 | M6 | 6 | 61 | 12 | 305 12 | 5 | 55 |M6x075| 3.5 23 [ 125 | 20 | 60 7 11 9 20 |4,000| 289 | 428 | 049 | 032 | 0.32 | 047 | 3 ~
SBI25HL | 36 | 48 | 92 (55| 35 | 35 M6 | 6 | 70 | 12 [305| 6 | 12 5.5 |M6x075| 3.5 23 [ 125 | 20 | 60 7 11 20 [4,000| 315 | 521 | 0.56 | 0.56 | 0.56 | 0.57 | 3
SBI25HLL | 36 | 48 | 108 [ 55 | 35 | 50 | M6 | 6 | 86 | 12 |30.5 12 | 5 | 55 |M6x075| 3.5 23 [ 125 | 20 | 60 7 11 9 20 [4,000| 36.7 | 64.4 | 0.69 | 0.84 | 0.84 | 0.84 | 3 g
SBI3OHLS | 42 | 60 |96.8| 7 | 40 | 40 | M8 | 8 |688| 12 | 35 | 85 | 12 | 7.8 | 5 |MG075|@5.7 28 | 16 | 23 | 80 9 14 | 12 | 20 |4,000| 39.2 | 577 | 0.8 | 0.49 | 0.49 | 0.8 | 4.25 | |4
SBI3OHL | 42 | 60 [1076| 7 | 40 | 40 | M8 | 8 [796| 12 | 35 | 85 | 12 | 7.8 | 5 |MGx075| 5.7 28 | 16 | 23 | 80 9 14 | 12 | 20 |4,000| 42.8 | 654 | 0.85 | 0.77 | 0.77 | 1.48 | 4.25 '?
SBI3OHLL | 42 | 60 [1316] 7 | 40 | 60 | M8 | 8 [1036| 12 | 35 | 85 | 12 | 7.8 | 5 |M6x075| 5.7 28 | 16 | 23 | 80 9 14 | 12 | 20 |4,000| 513|847 | 11 | 13 | 1.3 | 1.58 | 425 | [#/
SBI35HLS | 48 | 70 [1082| 8 | 50 | 50 | M8 | 8 |[78.2| 15 | 40 | 8 | 12 6 [M6x0.75| 5.7 34 | 18 | 26 | 80 9 14 | 12 | 20 |4,000| 52 | 733 | 1.24 [ 0.71 | 0.71 | 1.35 | 6.02 I
SBI3SHL | 48 | 70 [1246| 75| 50 | 50 | M8 | 8 |94.6| 15 [405| 8 | 12 6 |75 95.7 34 | 18 | 26 | 80 9 14 | 12 | 20 |4,000| 59.5 | 89.1 | 1.42 | 1.28 | 1.28 | 147 | 6.02 | |||
SBI35HLL | 48 | 70 [1526| 7.5 | 50 | 72 | M8 | 8 [122.6| 15 |405| 8 | 12 | 8 | 6 M5 5.7 34 | 18 | 26 | 80 9 14 | 12 | 20 |4,000| 71.3 | 1153 | 1.83 | 212 | 2112 | 2.04 | 6.02 | —
SBI4SHL | 60 | 86 | 142 | 9 | 60 | 60 |M10| 10 | 108 | 17 | 51 |10.5[13.5| 9.3 | 6.5 |PT1/8| 5.7 45 | 205 | 32 | 105 | 14 | 20 | 17 | 225 |4,000| 79.2 [116.3| 248 | 1.9 | 19 | 28 | 9.77 %;
SBI45HLL | 60 | 86 | 174 | 9 | 60 | 80 |M10| 10 | 140 | 17 | 51 [105[13.5| 9.3 | 6.5 |PT1/8| 5.7 45 | 205 | 32 | 105 | 14 | 20 | 17 | 225 [4,000| 94.8 |150.5| 3.21 | 3.4 | 314 | 3.29 | 9.77 | |
SBISSHL | 70 | 100 [172.4| 12 | 75 | 75 |M12| 12 [131 | 21 | 58 | 12 | 13 | 12 PT1/8| 8.7 53 | 235| 38 | 120 | 16 | 23 | 20 | 30 [4,000|127.3|181.8| 4.81 | 2.97 | 2.97 | 4.42 | 13.72 z
SBIS5HLL | 70 | 100 [211.8[ 12 | 75 | 95 |M12| 12 [170.4| 21 | 58 | 12 | 13 | 12 | 8 |PT1/8| 8.7 53 | 235| 38 | 120 | 16 | 23 | 20 | 30 [4,000|147.9|2245| 595 | 478 | 4.78 | 5.82 | 13.72
¥ Q2 AlEm=—y ZILRTID R

ClHH7T—2F | VAUNNES—H

54



SBC F—W)ZFL—N
SBI-CL/CLL #

Mro Mpo
)/\ /\
1
& 4-MxDP w 2-Q1 N1 L
B L1 N2 4-Q23%
¢ \\‘ 5 ‘*—‘
& & w‘j i I
T o { hd T T T~ T 141 T2
Mo H K t Lo T D% S

HIT A 70y IE L —IL3E BEXEMHE BEFEE— X2k
I REUIR . BER HER [KN-m]

W > L1 T£1 K T1

d D h C(KN) Co(KN) Mro Myo
SBI20CLS| 28 | 42 |655| 46 | 32 | 32 | M5 5 [432| 78 [234| 48 | 12 | 43 5 [M6x0.75| ¢3.5 20 " 16.5 60 6 9.5 8.5 20 |4,000| 191 27 0.27 | 015 | 0.156 | 0.23 | 2.2
SBI20CL | 28 | 44 |788| 46 | 32 | 32 | M5 | 5 |56.8| 7.8 |234| 48 | 12 | 3.8 | 5 |[M6x075| 3.5 20 12 | 16,5 | 60 6 95 | 85 | 20 [4,000| 22.2 | 38.2 | 0.36 | 0.33 | 0.33 | 0.32 | 2.2
SBI20CLL | 28 | 44 |96.4 | 46 | 32 50 | M5 5 |744| 78 [234| 48 | 12 | 3.8 5 [M6x0.75| @3.5 20 12 16.5 60 6 9.5 8.5 20 |4,000| 27.9 50 0.47 | 0.56 | 0.56 | 0.41 2.2
SBI25CL | 33 | 48 | 92 | 55| 35 | 35 | M6 | 6 | 70 | 9 |275|54 | 12 | 54 | 5 |[M6x075| 3.5 23 | 125 | 20 60 7 11 9 20 |4,000| 31.5 | 52.1 | 0.56 | 0.56 | 0.56 | 0.49
SB25CLL | 33 | 48 | 108 | 55 | 35 | 50 | M6 6 86 9 |275|54 | 12 | 54 5 [M6x0.75| ¢3.5 23 125 | 20 60 7 11 9 20 (4,000 36.7 | 64.4 | 0.69 | 0.84 | 0.84 | 0.57

Q2 Alm=vy ZILAYIDR

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

Y
z
7
v
¥
f §

56



SBC E=N)ZFPL=N
SBI-FV #

Mpo
° N1 L
L1 N2  4-Q2x%
4>D<7
m LI 17y = T2
Myo |e H e|
H h H S W —
H1 * i

/ R ]/

LO

B mm
HIE IOy I~ L—ILsH& BEARERETE BHFFAE— X2 b
- IV FEUEIR c BT BT [KN-m]

d D h C(KN)  Co(KN) Mro Mpo Myo
SBI15FV | 24 47 1399 | 3 38 M5 | M4 | 213 ] 9 21 45 | 55 | 3.8 | 3.8 | 0.7 | ¢3.5 15 | 16 | 13 | 60 | 45| 75| 56 | 20 | 3,000 5.8 12.8 0.04 0.03 0.03 0.1 1.3
SBI20FV | 28 63 |49.1| 46 | 53 | M6 | M5 | 271 | 12 | 234 | 48 | 12 | 3.8 5 [M6x0.75 | 3.5 20 |21.5(16.5| 60 6 |95 |85]| 20 | 4,000 9.4 20.2 0.12 0.1 0.1 0.23 22
SBI25FV | 33 70 | 526 | 5.5 57 M8 | M6 [ 306 | 14 |27.5| 54 12 54 5 |M6x0.75 | 3.5 23 |23.5| 20 | 60 7 1 9 20 | 4,000 12.4 26.1 0.19 0.17 0.17 0.32 3

S JOv I THSEMT BHEDRIL MRS X Q2 flm=y ZILAYTID R

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

1
7z
7
P4
>
El

58



59

SBC

SBI-SV

Myo

ERAIIR

Mro
/\
2-MxDP w Q1
B /
N
K T
E
w2 wi_

PARR2Z S

K T1 N1

K=n)=7L-=l

Mpo

TN

N1 L

L1

N2 4-Q23x

T1

T2

H1

LO

L—ILsH&

A AN

d D

h

BEARENRMAE
BEN BRENS
C(KN)  Co(KN)

FBIEFRE—X> b

[KN-m]

Mro

Mpo

Myo

Joyy

kg

BAAI mm
HE
L=b
kg/m

SBI15SV | 24 | 34 |399| 3 26 | M4 213] 6 21 | 45 | 55| 3.8 | 3.8 | M4x0.7 | ¢3.5
SBI20SV | 28 | 44 |491| 46 | 32 | M5 271| 78 |234| 48 | 12 | 38 | 5 |M6%0.75| ¢3.5
SBI25SV | 33 | 48 |526| 55 | 35 | M6 306 9 |275| 54| 12 | 54 | 5 |M6x0.75| 3.5

15 | 95| 13 | 60 |45 | 75 | 56 | 20 | 3,000 5.8 12.8 0.04 | 0.03 | 0.03 0.1 1.3
20 | 12 [165] 60 | 6 | 95 | 85 | 20 | 4,000 9.4 20.2 0.12 0.1 0.1 0.17 22
23 |125| 20 | 60 1 9 20 | 4,000 | 124 261 0.19 | 017 | 017 | 0.24 3

X Q2 iEm=v ZILAYID R

—JI—ONON | 7l IH7—3tG | VAUUN

Y
7
7
v
¥
f §

60



61

SBC

O—5—)=7L—IL>ATLA

SBCO—Z5—UZ7L—I)LYAT L SBRIFABO—Z—Z&EAE U TEEEI(IC 4 55, 45° #it/A TR
BUEETY, MR—ILUZFL—ILYRT AICHNEGEE & GREIROEREENLAL . AREEREED
"onsficsd. SHEOEARE TEHUEBNICEEZTLEN VP BVWBEHILESENTRTY. SHE - 5
HEEDERICEE T,

A—-5-Y=7L—-0

SBR-FL # P73

SBR-FLL # P73

ik

B4 5 RAFERFE
SBC OO—5—UZFL—LYRTARTOY IO IFILHE - 5 Y7 ILHE - EABO 4 HECH
UTEERFTENE SN BRAIERETY,

WE S hERENE

SREEECEEENcF2a—T 27O JICREARL. Fa—TRZO—7—MMERY 2/c. GEH K
BEOEBATOERZERT 2 ENTE, BONBBERESFNMESNET,

BILAO—2—QUI—rF vy TE2BRF 21— T E—HRICKRET 5 & TA—F—DEAFEL S B
ICHAD T BBROMENES) & XF 21— A S5, BOIREFHESNET,

BO0—7—0DRHEIE
O—S—"L—ILERICED, —DFEZRERDLS. O—F7—0DER, RS, HIREFEEELL TWS T,
SHE - 5KE - REMDHIESNET,

BENCHERE
WBAA RETY K7L — hRICRBL CEHNGBBESERAT 22 L IC LD, MRAEEDEOSS
frlc B TS, BICHRAOEREMLTEET,

BA73Y
BALERBECHETE 2, SBHE, BHEOA 7Y a v ERELTRDET,

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

Y
7
7
v
¥
f §

SBR-SL # P75

SBR-SLL # P75

62



SBC

SBR fRE

A—Z—UZ7L—ILY AT LA SBREDEEIR. EDFTE. SH. BW OTEHFEE.
THICESEOTOY 7 =AY 3B PR—TFELICESRIHERT 2550 RFHEEETHRELEX I,

=S HOTEZE D L=ILREOHFRUETO, AENS CHAXTONEH EEETEDE
' W2 OFiEE D L=ILREOHARMGETO, BENSDEHIERTOTEW2 EEETEDE
=SS HOHEEZE D A—TFELICERTZ70Y 70ty hESHORAEL R/IMEDE

1E W2 DA ZE D TERL—ILICERT 370y 7 DR W2 ORAEE &/IMBEOZE

D]

@i W2 OEEZERT Ay DRIEFRCE THE
O=SHOMEEZEEFT DY Y DRIEFRAUE TUE

EDETE

EDFTERL N EEER-—ICEAELRETTOY 7 ZL—ILE&RIChc> T, EfTSE
EBOT70OY 7 E-IOEERBTOFTERETT,

63

A—-5-Y=7L—-0

BEERE
* 2-1 FRERER BT mm
E A
P #&
= HIEFRE +0.03 +0.03 +0.02 +0.01
18 W2 AR E +0.03 +0.02 +0.02 +0.007
0.025(1 &)
=3 HEOHREZE 0.015 0.007 0.005
0.004(2 &)
e W2 ~HADIEE &= 0.025 0.015 0.007 0.005
AHEICHNTS C HDEDFETE AH %2 2R
BHEICKT 2 D EHDOEDFITE AW2 %2 R
x2-2 EYFTER BAf : mm
EDFATE
P &
0 200 6.5 4.5 25
200 300 8 5 3
300 400 85 55 3
400 500 9.5 6 3.5
500 700 11 7 4
700 1200 16 9 5
1200 1500 18 11 6
1500 2000 21 13 7
2000 2500 23 14 8
2500 3100 26 17 9
3100 4000 27 18 10

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

Y
7
7
v
¥
f §

64



65

SBC

SBR RliEEFE

m¥FE

DZ7 L= RT LAICHEZ NI 5 EEEMFICEEERTENEC X T GBI & EBEOEMIICH SH
COHREILADERBRBTFEZEZ S ETHRM S DEFZRMICHHEERN L., BEERGEZIMA.
MEEHBIENTEXY,

W FEDEE

FEEOKRESE. EVBE. MEAEHEPRIEICHEZSZ 5D THERY - KEORKUEPEHEDCARTE
ZERBUTREILTLEE W, SVWAIEZRDZEETH, BRBFEEFEEH & GEEEISBRBIGN
NELC. VZFPL—IYRTLOFGMZETSE2RRAEBDET,

* 2-3 SBR FEMRE
FHEELS TEE
K2 BTE 0.08C
K3 BEFE 0.13C

X C: EXBERFE (KN)

WlET—5

SBR35FL/SBR35SL SBR35FLL/SBR35SLL
m SSTLEE " SUTLEE
“ Kp (0.08C—| 30 FK2(0.080)
> e = 20 / —
- 2 Shemes ~ o K3 (0.13C)
£ 10 €
3 3 -40 -30 -20 = 10 20 30 40 5
@ -30 20 1 - 10 20 30 40 50 E 40
o 20 ® =26
L~
// 20 7 3
HFSTTIHE ﬁvé(kN) HSOTIVHEE TIE(kN)

A—-5-Y=7L—-0

SBR45FL/SBR45SL SBR45FLL/SBR45SLL
" SCTILEE N SUTIHE
M K2 (0.08C) N [ K2(0.08
© = ) L — K3 (0.113C)
t —| K3 (0.13C) 5
3 1y 3 50 40 -30 -2% 10 20 30 40 50 60
m'm -50 40 30 -20 10 20 30 4D 50 60 ] =16
& j 16 & / »
® = o K 20
// 30 %
// 40 46
v
BSUTLHE FEGN) BSUTLEE HEGN
i
|
L
5
SBR55FL/SBR55SL SBR55FLL/SBR55SLL 5
1
b
" SUTLEE N SUTLEE
” K2 (08C) " £ K2|(0.08¢ Y
w ‘;L// » /4 T
~ — K3 (0.13C) ~ . | K3 (0.13C) S
55550 -40 30 jy 10 20 30 4p 50 60 g—so -40 -3y% 10 20 30 40 50 60 |l
K 2 & 2 v
pd =6 .
> 3 36
BSUTLEE HEKN BICTAEE HEN)

peUN|IC | —dI—OXNON | 7

66



67

SBC

SBR H{#sEE

BRAEPRAE L ORE

(DR ETAZAR

B, BARBEE LT3l RRAEICBEZRITL—LPT0Y & OBEEERELTEHENDRS
nEY, 20BE. BOABMIEY =7 L—LYZTLAOBBETSLANESC. RIFERIF 20 ERIER
EL—ILPT Oy 7 OEBRD TEEDAS CHEFTRE W,

N EOBOEE EBDIH;
R, & 2-4 B mm
B S EZERT  ¥EER2
7 SBR30 5 0.8 0.8
SBR35 6 0.8 0.8
o SBR45 8 08 08
SBR55 10 1.2 1
QT EREE
2R ETEEILANILEREE
= 2-5 B4 D mm
JIA,
p— i@g Ei s 30 0.0] 0.006
e ) < 35 0012 0.008
45 0014 0.009
1%} 55 0.017 0011

A—-5-Y=7L—-0

28tk E TR E LANILFARRERER (H1)

| [o——e 2"
P ‘) \ q V4 \L
T
AHlI=X+b+ 104 B mm
AHT  2EETESLALEE K2(BFE) K3(EFE)
X 1 ETEELAJLEERK ) 4
R X (RE 1.7x10 1.2x10
b 70Oy Ve

2EitREmA RS S LAILFBREHER (H2)

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

3 I E— o o
0O HommeoN=
g
7
7
v
o4
A H2=Y - 1| B mm

SBR-FL/SL  SBR-FLL/SLL

AH2 1 EAELANLRE
Y D ETEE LARILERERK
l D 70y U

Y 8 45x107° 351070

68



69

SBC

SBR E#

VZ7 L= RT L%ZERT 3RICIE. RFGEBRENDETT,
BIOHOERERI S EEFENRXD. RRFMOREICEZIZENH D I, SBR BEISHARF ICHIERA
I ZeZHLTHASNE T, CHEEOEBAIDEEN S VWKLLSHAUNTFTE W,

[ Fieihzysil

OZDPS:5:

—ROERBRBETIEY TIILFILINZF7% S2V220, XEF 72— U A HEL TR T, HEHERE.
EHEREICEDETTYRDEERT>TLE W,

@A

BHER. £/id¥y—EVHISOVG32 ~68 ##EBLTHE D £,

W REES

HIRRBREERAREICEIDERD FTIN BEJTUAFEADESIF 3 ~6 v BOERTHRRZITL. 100
METBICHIGZHERELTEDE T, AMILAROBEE 1 BOERTRRZITV. 40mETEOMHIGE
EELTBDEYD,

BAEERE
BIRHER T 0y 7 OZMBHED 100%. HROBICIE 50%EHELTHDE T,

* 2-6 TRy EEBE B end

BE 7Oy DEREAEE
FL,SL 6.1

FLL ,SLL 7.4

FLL ,SLL 7.5

FLL ,SLL 9
FL,SL 13.2

FLL ,SLL 17.1

FLL ,SLL 19

FLL ,SLL 25.1

m=y 7Lk

HEX.8

6.6

7% (o]

14

M6x1.0P

RS M6x1.0P

[an

M6x1.0P

N
M6x1.0P

s |10
(18)

R M6x1.0P

[an

M6éx1.0P

D

Mex1.0p )N

8| 13
(21)

R M6x1.0P

E3N

s M6x1.0P

E3N

R1C

R M6x1.0P

il

A% M6x1.0P

BRARE SBR30-55 HEARE SBR30-55 HERARE SBR30-55
=TIV E3N —yIINEE R1C =y B R2C
BT mE e

o 7o

BERAE SBR30-55 HEARE SBR30-55 HATE SBR30-55
g%t E3N Zy 7L EE E3N 1%k E3N
AxRTY— - ART 9 — R1C aAxy5— R2C
STV RS Sy TV RS STV RS

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

1
7z
7
P4
>
El

70



71

SBC

VZFZ L= AT LICEYHREAT 2 ERBAFGRORAICRD XTI DT, EYEANLEDOLERED W
BTY, A—F7—JZFPL—IYAFTLSBR YU —XICIEITY RY—)b, T RY—)LHREREERE &
ULTEBSNTVWEY, FREBRED S SICHEMRZRDZSGEICIETEREA T a VHEEELD

BIRL TOERLIEE W,

OREHERETLS

|s (1F%Em)

DD(#7IL>—)b)

ZZ(A7L—I\—)

IVRY=Ib+HYA =)

IVRY—-

IVRY—)Z 2RERRY T
BEEfEtR

IVRY=IL+EBARAY L—/
TH<I, ANy TEDRENWR
Y. EWEYICHRB

IVRIL—b
IVRY—
EWRIL—IN

MWRERIR

IVRIL—F
IURY—
IVRI—=IL

EBRIL—IN

IVRY—I
TANK=2=)b

KK(3 JER5EE ) WW(2714I)8\—>—)L) WS( #BEPB5EE )
ITYVRY—IL2H+EBRY||ZVRY—IL+T—/—Y—)L JA4IR—Y—)LIcEBR Y L —/X
L=/ SEBETEVWHE| |€BEYZEEYMHILVWREICRE | | ZERCEBEHELE

IVRIL—b
IVRYI—=
TAX—=—=)b
EERIL—IN

RC(L—=IL*+v7)
L —IL DBt 7R EES ISR v v T TT,
CHREOBBFIR LS, (i) =27 S mm
& H+0.1 D +0.1
RC30. RC35 3.7 16.2
RC45 4.7 20.2
RC55 6 24.2
BEEpEXRERSRFO/OAvI/EeR
Jovyek
€] ©
* 2-8 B : mm
B B DD 7 KK WW WS
SBR30 110.0 115.6 116.0 121.6 121.6 124.0
SBR30L 130.2 135.8 136.2 141.8 141.8 1442
SBR35 123.2 129.2 129.6 135.6 135.2 137.6
SBR35L 146.2 152.2 152.6 158.6 158.2 160.6
SBR45 152.1 158.1 158.6 164.5 167.1 169.6
SBR45L 184.6 190.6 191.0 197.0 199.6 202.0
SBR55 179.0 186.0 185.6 192.8 1954 197.8
SBR55L 221.0 228.0 227.6 234.8 2374 239.8

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

Y
7
7
v
¥
f §

72



SBC

-

SBR—FL/SBR—FLL#:

2-MxDt(* 3y T RS )
4-MxDP(* By 7iRS )

kb ©

T1

| /]

& [of 2
£ 5|

o] [T o

I —

Mpo

H1

498

LO

I

B mm

IOy ok
g
SBR30OFL | 42 90 | 110 | 6.5 72 52 44 | M10 | 8.8 15 8 7141 95 | 355 | 6 18.7
SBR30OFLL| 42 90 |130.2| 6.5 | 72 52 44 | M10 | 88 | 15 8 [916] 95 [355| 6 |288
SBR35FL 48 | 100 |119.3| 7 82 62 52 | M10 | 12 15 10 80 8.5 41 7.9 18
SBR35FLL| 48 | 100 |142.3| 7 82 62 52 | M10 | 12 15 10 | 103 | 8.5 | 41 7.9 | 29.5
SBR45FL | 60 | 120 |148.3| 10 100 | 80 60 | M12 | 15 18 12 [101.3| 105 | 50 8 [19.65
SBR45FLL| 60 | 120 [180.3| 10 | 100 | 80 60 [M12 | 15 18 12 |133.8| 10.5 | 50 8 |[359
SBR55FL | 70 | 140 | 179 13 116 | 95 70 | M14 | 18 20 [ 13.5| 120 | 125 | 57 9 24
SBR55FLL| 70 | 140 | 221 13 116 | 95 70 | M14 | 18 20 | 13.5| 162 [ 12,5 | 57 9 45
@;E3H)
SBR35FL-DD-2-K1-R-1000—-H-2-R-(RC)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

73

L—IL~HE BEAERETE BIEFRE—X2 b
AL REUIIR FENS BREMR Mro  Mpo Myp
d D h C(KN) Co(KN) KN+m
28 31 28 | 40 9 15 12 20 | 4000 | 396 | 842 | 118 | 0.74 | 074 | 12 | 45
28 31 28 | 40 9 15 12 20 | 4000 | 49 [1106| 1.15 | 126 | 1.26 | 1.6 | 4.5
34 33 32 | 40 9 15 17 20 | 4000 | 56.2 [101.8| 1.73 | 1.02 | 1.02 | 1.7 | 6.5
34 33 32 | 40 9 15 17 20 | 4000 | 68.7 (1318|224 | 1.7 | 1.7 | 22 | 65
45 | 375 | 40 | 525 | 14 20 19 | 225 4000 | 95 |186.8| 42 | 2.37 | 237 | 3.3 | 10.7
45 | 375 | 40 | 525 | 14 20 19 | 22.5 | 4000 | 115.5 (2402 | 5.4 | 4.02 | 402 | 43 | 10.7
53 | 435 | 48 60 16 24 22 30 | 4000 |133.4|2545| 6.74 | 382 | 382 | 51 | 15.2
53 | 435 | 48 60 16 24 22 30 | 4000 |162.4 |327.2| 867 | 663 | 663 | 7 | 152
1P B 6.L—ILET
2. BhEEfERR PHEEA 7 3 »IFPTIEER THEE H: E#k P:#&#k SPiBH®E
3.70vI# —® 7Oy ooE _ 1 EEARISER S
8. 5=
K2:F5E 2 EhIE AR 2
4.5FFE
K3 EFE M2 g
- 9. FRMELIE
mEcE L RAKEZO—LXyF
5. RELIE . (L=) . -
(7 2 RAEEIZO—LXvH FR: 7 wibtERoO—L X v+
0w N
FRIZVALERY O—LX v+ 10.L—LFvy 7 CELDBAICHRE

|
-

——ONON [ 7elii7—3%d [ vAuuNS—

[FANECANA I R

74



SBC

SBR—SL/SBR—SLL#

Myo

6-MxDP(* 2 7ig&)

D

&

B &

Mro

T

o &y w

h | B
[T B

LO

I

L —IL sk
7RIV RETIR
b) h

RA
rT

BEAERETE
EERNS BRES Mro
L0 C(KN) Co(KN)

B :mm

BREFAE—X > b

Mpo Myo

KN-m

— J0v U~k
L1

W
SBR30SL 45 60 110 6.5 40 40 M8 10 71.4 9.5 38.5 9 24.7
SBR30SLL | 45 60 130.2 | 6.5 40 60 M8 10 91.6 9.5 38.5 9 24.8
SBR35SL 55 70 119.3 7 50 50 M8 12 80 8.5 48 149 | 215
SBR35SLL | 55 70 142.3 7 50 72 M8 12 103 8.5 48 14.9 22
SBR45SL 70 86 148.3 10 60 60 M10 18 101.3 | 10.5 60 18 29.65
SBR45SLL| 70 86 180.8 10 60 80 M10 18 133.8 | 10.5 60 18 35.9
SBR55SL | 80 | 100 | 179 | 13 75 75 | M12 | 19 | 120 | 125 | 67 19 34
SBR55SLL | 80 100 221 13 75 95 M12 19 162 12.5 67 19 45
@;E3H
SBR35SL-DD-2-K1-R-1000-H-2-R-(RC)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

75

d
28 16 | 28 | 40 9 15 12 20 | 4000 | 396 | 842 | 1.18 | 0.74 | 0.74 | 1 45
28 16 | 28 | 40 9 15 12 | 20 |4000| 49 |1106| 155 | 1.26 | 1.26 | 1.2 | 45
34 18 32 | 40 9 15 17 19 | 4000 | 56.2 [101.8| 1.73 | 1.02 | 1.02 | 1.6 | 6.5
34 18 | 32 | 40 9 15 17 19 | 4000 | 68.7 [131.8| 224 | 1.7 | 1.7 2 6.5
45 | 205 | 40 | 525 | 14 20 19 25 4000 | 95 [186.8| 4.2 | 237 | 237 | 3.1 | 107
45 | 205 | 40 | 525 | 14 20 19 | 25 |4000 | 115.5|240.2| 54 | 4.02 | 402 | 41 | 10.7
53 | 235 | 48 60 16 24 22 30 |4000 |133.4 |2545| 6.74 | 3.82 | 3.82 | 47 | 15.2
53 | 235 | 48 60 16 | 24 22 30 |4000 |162.4 [327.2| 867 | 6.63 | 6.63 | 6.2 | 15.2
1.IEUEIE 6.L—ILET
2. BhEEfERR PHEEA 7 3 VIZPT1IEER THEE H: Bk P:#Efk SP@H=E
3.70vI# —® 7Oy ooE _ 1 EERRITESLES
8.5 LS

A K2:®mE5E 2 B H (AR IS 2
FE

K3:EFE M|IDS EL

B 9. RELIE .

mEcE L RAKEZO—LXyF
5. RELIE . (L=) . -
(7 2 RAEEIZO—LXvH FR: 7 wibtERoO—L X v+

0w N
FRIZYHERY O—LXyF 10.L-L*vy7 | CHELOHAICHERE

|
-

N—
-

ClHH7T—2F | VAUIN

NPT )

76



SBC SZFar7IV=FL=l

S FaTIZTFL—ILO AT L

Tk

SM/SMW #! W AT HE

SBCI=F27YU=FL—ILYZTASMSBW EToy 7 BRRD. 255 4 SEmiEERstnio 4 BETRICEVWTIL—ILETOY 7PMERICTEERINTWS ), ThZhEBHICEN - "B 3
AEEERBTENMESNE T, AV MNEBETINEBHE, EETEMMEAIZRBETOHRELL EMTEET,

EFNESNEI,

WAR—JURE/NY b
27 YL ABR— LRIy b2 T Oy 2 ICBHET 5 2 Ele &k DR—ILOBEEBIELET,

Z0HERHTEREICHEDET,
R— RIS IS J0ws WESES—)L
IV RY— LS QR CRERE nfc I—F « V7 IBE U EEMEEAL T WS, Y—ILOE
MR A D SR A LS E T,
L—Ib BTl AR
L—JLETOY Y DAERERF Y L ZMEERL TWIDTHEIL . ZU—y)L—L, HZEHESKE
BICRETY,
B E—X> M
EHBME—XY MEELTIARTOY Y. BleI1 ROVSTOY I RBDETOT. BRAKEICAED

5Bx T CHEBICRETETT,
HECHE
R—=IVATE TOv I RBEHIA TERPAYTFYRTU—F1THHDET,
IURIL—F . ) JOwvy REXAYTFYRA7Y—=T0Ov 7R HSNUHEBRZEEELF 21— T 2EEHFREREICARIT 22 &
. R—ILRFs Tk T R R R ARRA A TS, B YT+ YR T AR TEET,

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

R R VY - Y5

SM12N — MF -2 -K1-R-100-N-R-1l E
®© @ ® 6 & @ © Z
OFURE OREILIE @RELIE $
OB SML QMBEE D | RELEAEL RS | REAEAL 2
mEE  TH R BRI O LXy A0 R:{ERY OAX v FAE
MF | SR OL—IL R QLT
& ) @1 WEOTOYIH  OHEES F—FEICERS N o8
@FERS N R, ‘ N
< ez L gl
K2 : &FE P ¥R SBI25FL — MF — R — K1

77 78



SBC

A

SZFaFVZTFLAYATLAORBER EDFTE. SSHBW OTEFAE. 1#HICERECTOY
VAT 2R PE—THLICELRMERT 2550 TFHEETHRELX I,

EEHOYEE ! L-ILREOHFRUETO, AENS CHIXTONEH EEETEDE
-BW2 OFEE | L—ILREDHFRMUETO, BELIS DEEXTOTEWZ EEETEDE
‘B HOMEEE  A—FHEICERATZ 70y 7EL—Iloty hEs H ORKEER/IMBEOE
CIEW2 OEEZE : 1RAL—ILICERT 370y Dle W2 DRKXEE R/IMBEOE

[A]
W2
B
%31 BERER B4
N (EER) H (B P (B
BeHTEHRE +0.04 +0.02 =0.01
BW2EFRE +0.04 +0.025 +0.015
mSHYWEDHEZE 0.03 0.015 0.007
1BW 2 RO A ZE 0.03 0.015 0.007
ATISNS 3 C EOEDFIE EDFITERSR
BEICHS 3 DEDED FITE EDFAERSR

79

- EDFTE
EOFIERL L EEER—RICEELICRETTOY V2L —L2RICD> T, TS BT
Oy & L—)LOBEERTOFTERETT,

* 3-2 EDFTER

L—ILRE (mm) L—=ILRESEDFETE (um)
H BUE B N#& Hik P :
S > I-R
%ﬁ‘& 0 40 10 5 1 ,L
7 Z
ullE@ilw 40 60 11 6 1 7
o ™ o)/ >
)i 60 80 12 7 1 «
>
80 120 13 8 2
.'j.
120 160 14 10 2 T
160 200 15 1 2 !i
200 260 16 12 3 }?
260 300 17 12 3
Vi
300 340 18 13 3 0
A
340 400 19 14 4 ?
400 480 21 15 4 '?
480 560 22 16 5
Yy
560 660 24 17 5 =
7
660 740 25 17 6 5
W
740 820 26 18 6 Y
o
820 980 27 19 7
980 1050 28 19 8
1050 1190 29 18 8

80



SBC

THE

cZITNVTERX (FE)
L—ILEBER—RICEEUVICRETL — VRS OPRAETTAY VIC L FAROEREEMX k. 7
OvoDO5I7VEHAOBBEESYTILTEXEVWNET, S=ZFaFUZFL—IYRATLADIITIL
IEXIFIKTEEFE), K2 BFE) RO TVET,

#*3-3 ZIVT7IVTEX (FHE) Rigk B D um
& FREFE (K1) BFE (K2)
SM5/SM7 - -2~ 42 -3~0
SM9 SMW9 -2~ +2 -4~0
SM12 SMW12 -3~+3 -6~0
SM15 SMW15 -5~+5 =10 == ()

* FEOERARIE

* 3-4

FHEELS (FIEEESES
BWEEZBHI 55, REDTDRVEFR,
K1 BERBENERSNDSEN,
—EHRDEE, E—XVSDDDBEFA,

BEORSZXT2EH. BEOEARENIDNBEM.
XY IDIDDBEI .

« ¥—ViEHifE

% 3-5 B
> —)VIEHE > —)VIEHE
SM5/SM7 0.1 - -
SM9 0.2 SMW9 0.8
SM12 0.59 SMW12 1.1
SM15 1.18 SMW15 1.3

e b

- J) AD#EE

SM/SMW ¥ ) =X (SR IC o U —>IL—LRAY ) Rz
AUTHEENEIODT, ZOIXERTEEXT,
ERRMAICIE U TERMIGZITOBDEDL DD XTI,

IR EIERDENS ZERL TS W,

SM5 ~ 12 £ TGRS IVWE IO v TILIERE
LTHEDEHEA, SMIBIEDWTREZY ZILERELTED
£,

-B2HEB (MFFa1—7)

JOv o eHY A TEECHEBY M TINHDET., BEH
BYA TR EEM CEES N F 2 —T I Hoh U
BRlZERIET. BEEEEREERICARLIEETT, R—
WEZDF 2 —TAZBBT 22 & TRICHBHEINR—ILZ
BUCEGESEICHASNREX YT HF Y A7 —2FRUE
ER

WA RRE L VIRE

- BUIEER
BEIMEEZ EF26. FAICBZRITTL—ILPT
Ovy OEEMEZRES Y TCEIAENPSNET, TDHAE.
BOAZIE) ZFL—ILY T LAOBBICTFHLHEVNELS
IZ. RFEFRFTZIHXIEL—ILPT Oy I OEED FiELD
INEL RICHEEIFTSIZE WL,

£ 3-6 ZCSRIEE W,

:T\‘
L
A
Z
=
>
>
.'j.
7}?
~
=
5
~
7
|
S
(|
1
=
|

RS @ 57 %

7 o Lu K

J - 2
WRE

82



83

SBC

n

—Far7)=7L-=l

- MY EERE

2EEADIEE. NS OEEENTAREZEASE 7OV ZICORDPEEL., 7OV I EL—ILOE
BHE. EBEORN—)LOEMBEICETHIHEEVBEDET. RFHBIBICORBRND T, 2EAROBED

FIIEARRERUNRTESOFREIRI TR 37T ZSRUTLS W,

2 MR L TRIFS

=

Ao~

= (S)

) L

200

2 B HRTFITERTARE (P)

|

SZFaVVY-XF—MROICERESNS L —ILRESZEELE UTKERNOMATEDFT, BEL IR
SUATHRFRAIETINZDRICIICTENRRBZIHZELH D XIT D TITEXDERIC G FiEZ 2HER<
ZEW,

L—ILOREHEK 3-8 ICRULBARSULTH Z5EZEHANRMC D TF O THEEWEZ ZHEAL
l2i3E 9,

7777777777777 BRI
B EBES
<1 @ (& © © |3 ® Rl
RS o D
\ ‘ o
\ \
| |
) ERES ERES ERES
[ © €] QO 9 @ © 2
@ o D b D b D
% 3-6 BAAEOE I EBD AL B mm %k 3-7 BAQT 1 mm
] VAT & HY 4T
s d EDI= BEDOAAME BDE : :
SM5 0.2 0.2 1.2 1.5 5 0.002 - 0.025 -
SM7 0.2 2 0.2 1.2 1.5 7 0.003 - 0.025 -
SM9 0.2 2.5 0.2 1.5 2 9 0.004 | 0.003 | 0.035 | 0.006
SM12 0.2 3 0.2 2.5 3 12 0.009 | 0.005 | 0.05 | 0.012
SM15 0.2 0.2 3 4 15 0.01 | 0.006 | 0.05 0.02
SMW9 0.2 2.5 0.2 2.5 3
SMW12 0.2 45 0.2 2.5 3
SMW15 0.2 5 0.2 3 4

LO

= 3-8 BART © mm
SM9 SM12 SM 15 SMW9 SMW 12 SMW 15

40 40 60 70 100 80 100 100

55 55 80 95 140 110 140 140

70 70 100 120 180 140 180 180

85 85 120 145 220 170 220 220

100 100 140 170 260 200 260 260

115 115 160 195 300 230 300 300

130 130 180 220 340 260 340 340

L—JL 145 145 200 245 380 290 380 380
R 160 160 220 270 420 320 420 420
175 175 240 295 460 350 460 460

190 190 260 320 500 380 500 500

205 205 280 345 540 410 540 540

220 220 300 370 580 440 580 580

235 235 320 395 620 470 620 620

250 250 340 420 660 500 660 660

265 265 360 445 700 530 700 700

280 280 380 470 740 560 740 740

RARS 400 1000 1000 1020 1020 1010 1020 1020
F 15 15 20 25 40 30 40 40
G 5 5 10 10 10 10 10 10

==

ClH7—33 | VAJINNN

RN | —u—ONON | 7

84



SBM U —XERFEHR T FEEBRD XU B (KB HRSM 2 U —INHRBREBD T MU —
ASM YU —=X@FIBEYY—=XSBM £O 7AY 72RMNIAV /NI M EHSEVWRFEZR > TED (7O Y
7ERI). BFEYF (FOvY. L—LEd). JAYIZEL—ILOEAEDEESNARLA

TEEERIRIE - AT EERE CHEBEBRVLUET,

M - HERETELE

SBM SM-N
SBML SM-L
SBMW SMW-N (‘25 T #HikD)
SBMWL SMW-L (‘25 &£T4HKD)

HEbt L= ERAFTE (KN) FINFFRE—XV b
EvF RIL IR BER FBEKR Mro Mpo Myo
|H SBM7 8 229 17 12x8 4.7 7 15 | 2.6x4.3x2.3 | 0.88 | 1.37 4.9 294 | 294
# SM7N 8 23.3 17 12x8 5 7 15 | 24x4.2x2.3 | 1.23 | 1.78 6.7 4.6 3.8
|IH SBML7 8 324 | 17 12x13 | 4.7 7 15 | 2.6x4.3x2.3 | 1.569 2.5 882 | 7.84 | 7.84
# SM7L 8 306 | 17 12x13 ® 7 15 | 2.4x4.2x2.3 | 1.65 2.7 9.5 8.6 7.3
|H SBM9 10 304 | 20 15x10 | 5.5 9 20 4x6x3.3 1.42 29 (1039 5.1 5.1
# SMON 10 30 20 15x10 6 9 20 3.5x6x3.5 1.79 2.7 12.1 8.6 7.4
|H SBML9 10 40.8 | 20 15x16 | 5.5 9 20 4x6x3.3 259 | 3.92 (1833|1754 | 1454
# SMOL 10 40.1 20 15x16 6 9 20 3.5x6x3.5 2.38 | 4.05 18 18 15.4
|IH SBM12 13 350 | 27 | 20x15| 7.5 12 25 4x6x4.5 246 | 3.62 | 147 | 804 | 872
# SM12N 13 336 | 27 20x15 8 12 25 | 3.5x6.5x4.5 [ 3.24 | 4.21 25.1 146 | 125
|IH SBML12 13 476 | 27 | 20x20 | 7.5 12 25 4x6x4.5 421 | 6.56 |26.66 |24.01 |26.07
¥ SM12L 13 44 27 | 20x20 8 12 25 | 3.5x6.5x4.5 | 4.29 | 6.29 37 295 | 25.2
|H SBM15 16 43.0 | 32 25x20 | 9.5 15 40 4x6x4.5 402 | 597 |37.24(16.46 | 17.93
# SM15N 16 41.8 | 32 | 25x20 10 15 40 | 3.5x6.5x4.5 | 487 | 6.45 [ 493 | 29.3 | 247
|IH SBML15 16 588 | 32 | 25x25 | 9.5 15 40 4x6x4.5 7.15 1 10.68 [ 53.02 | 49.3 | 53.51
1 SM15L 16 56.7 | 32 | 25x25 10 15 40 | 3.5x6.5x4.5 | 6.58 | 993 | 743 | 63.3 | 53.3
IH SBMW9 12 423 | 30 | 21x12 | 7.5 18 30 4x6x4.5 245 | 3.92 36 16.27 | 16.27
# SMWON 12 384 | 30 | 21x12 7 18 30 [3.5x6.5x4.65| 2.24 | 3.71 33 16 13.8
|IH SBMWL9 12 503 | 30 | 23x24 | 7.5 18 30 4x6x4.5 3.52 | 5.37 |48.41 [ 30.38 | 30.38
#H SMWOL 12 50.2 | 30 | 23x24 7 18 30 ([3.5x6.5x4.65| 2.89 | 538 | 489 | 385 | 385
IH SBMW12 14 484 | 40 | 28x15 | 85 24 40 5x8x4.5 4.02 | 6.08 [47.83|17.15]18.62
# SMWI12N 14 436 | 40 | 28x15 8 24 40 | 45x8x4.65 | 4.17 | 6.05 | 71.7 29 25
|H SBMWL12 14 595 | 40 | 28x28 | 85 24 40 5x8x4.5 596 | 9.21 [89.18 | 46.35 | 52.82
# SMW12L 14 58.8 | 40 | 28x28 8 24 40 | 4.5x8x4.65 | 563 | 9.06 |111.8| 745 | 745
IH SBMW15 16 575 | 60 | 45x20 | 9.5 42 40 5x8x4.5 6.66 | 9.80 | 136.9 | 35.28 | 38.22
# SMWI15N 16 548 | 60 | 45x20 9 42 40 | 4.5x8x4.65 | 6.96 | 9.84 [204.8 | 60.1 50.9
|H SBMWL15 16 734 | 60 | 45x35 | 9.5 42 40 5x8x4.5 9.91 149 (2499 | 97.3 | 107.8
# SMW15L 16 74 60 | 45x35 9 42 40 | 4.5x8x4.65 | 9.15 | 1485 [311.5(146.9 | 146.9




B
b
oL
L
W2 W1 J

T1

SEZFaT7IZT7L-=N
Mpo
/\ .
N) L
L1 | 0 |
| 4-MxDP - -
oD s
] Ej{ j _ E °
mik A1) — =
| |
od ©
G F

LO

X5~ 12 FIFHEIEODH
15FEFVTIVAZy TS ERDET,

L—IL~Ti& BEARERAE E—A2 b

IV FEUEIR BENG FEM Mro  Mpo

D h C(N) Co(N) N-m
5 3.5 3.7 15 24 3.5 0.8 5 320 580 15 0.88 | 0.88 | 0.003 | 0.14
5) 85 3.7 15 24 S5 0.8 5 630 920 | 2.51 1.84 | 1.84 | 0.005 | 0.14
7 5 5 15 24 4.2 23 5 1230 | 1780 | 6.7 4.6 3.8 9 230
7 5 5) 15 24 4.2 23 5 1650 | 2700 | 9.5 8.6 7.3 13 230
9 5.5 6 20 3.5 6 3.5 10 1790 | 2700 | 12.1 8.6 7.4 18 349
9 5.5 6 20 35 6 35 10 | 2380 | 4050 | 18 18 | 154 | 26 349
12 7.5 8 25 3.5 6.5 4.5 10 3240 | 4210 | 251 146 | 125 32 643
12 7.5 8 25 815 6.5 45 10 | 4290 | 6290 | 37 | 295 | 252 | 46 643
15 8.5 10 40 3.5 6.5 4.5 25 4870 | 6450 | 49.3 | 29.3 | 24.7 58 1063
15 8.5 10 40 85 6.5 4.5 25 6580 | 9930 | 74.3 | 63.3 | 53.3 86 1063

70y ITiE
ERVAS 7S
L1
H W
SM5N 6 12 | 164 1 8 - M2 15 | 95 | 49 | 08 - 21
SM5L 6 12 | 19.6 1 8 - M2 15 | 129 | 49 | 08 - 21
SM7N 8 17 | 233 | 15 12 8 M2 | 23 | 141 | 65 1.5 - 20.5
SM7L 8 17 | 306 | 1.5 12 13 M2 | 23 | 214 | 65 1.5 - 20.5
SMON 10 20 30 2 15 10 M3 3 20.2 8 2.1 - 20.5
SMoL 10 20 | 40.1 2 15 16 M3 3 30.3 8 2.1 - 20.5
SM12N 13 27 | 336 3 20 15 M3 35 21 10 27 - 20.5
SM12L 13 27 44 3 20 20 M3 | 35 | 314 | 10 27 - 20.5
SM15N 16 32 | 418 4 25 20 M3 4 274 | 12 3.1 45 M3
SM15L 16 32 | 56.7 4 25 25 M3 4 425 | 12 3.1 45 M3
ma
7Oy RFVLR
L=l 1 RTYL R
M=)l BRREZMMS

87

*1N=0.102kgf

ClHH7T—2F | VAUNNES—H

RN | —u—ONON | 7

88



SBC S=Fa7IV=TFL-N
SMW—-N/SMW-—L #

Mpo
i /////’—\\\\\\ ©
ol K == N) -
£ ) L1 | il |
w2 J M ® ®
o
®D s
Mro ™ Ej I j E d
h L— ==
H1 A”J/ TiT
2-Q 1] L
w od ©
B |
G F }b
) i Lo A
H K i T Z
E — =
w3 O~ 12 BIRISIEODH :/f
W2 W1 15&FBIETYVRZy FILHEERDET,
.'j-
- - - R
o JOvotiE L —IL~3& HAENRAE E—X2 bk |
$BITT A . : k
0 AL SEUTIR c BE BEMR Mro Mpo Myo 70v/ L-I g
W E d h C(N) Co(N) N-m g g/m \_y
SMWON 12 30 38.4 3 21 12 M3 3 27.8 9 2.5 - 20.5 18 6 - 7 30 3.5 6.5 | 4.65 15 2240 | 3710 33 16 13.8 40 904 ~
SMWOL 12 30 50.2 3 23 24 M3 3 39.6 9 2.5 - 20.5 18 6 - 7 30 3.5 6.5 | 4.65 15 | 2890 | 5380 | 48.9 | 38.5 | 38,5 55 904 7
SMW12N 14 40 43.6 3 28 15 M3 3.5 30.2 " 3.1 - 20.5 24 8 - 8 40 4.5 8 4.65 20 4170 | 6050 | 71.7 29 25 69 1383 g
SMW12L 14 40 58.8 3 28 28 M3 8.5 45.4 1" 3.1 - 20.5 24 8 - 8 40 4.5 8 4.65 20 5630 | 9060 | 111.8 | 74.5 | 745 | 100 | 1383 A
SMW15N 16 60 54.8 4 45 20 M4 4 39 12 3.1 4.5 M3 42 9 23 10 40 4.5 8 4.65 20 6960 | 9840 | 204.8 | 60.1 | 50.9 | 126 | 2991 %
SMW15L 16 60 74 4 45 85 M4 4 58.2 12 3.1 4.5 M3 42 9 23 10 40 4.5 8 4.65 20 | 9150 [14850| 311.5 | 146.9 | 146.9 | 184 | 2991 |

*1N=0.102kgf
& g

JAavy X
L=l  RT
R—=IL . SRR

Ml

YL R
YL R

Y
7
7
v
¥
f §

90



SBC K-l
R—ILRLDfE

WS ORI R - (EER

A= LT RYRCEERLY, R—LENLTEY., EEFRA 0003 ~ 001 (K4-1 3)
T, EREEAEO TOEE> TN S0, 90% L EDEEBHNENBLNET,

BTy IR )y THFREELLN

* Y
,"I'\— }l,*ab R—LENLTNBT=t BERFEREBERRMOE NS EETET RYRLOBERT 1y
DAYy THERILEE A,

Ball Screw WEL R

BEEEASOTLOT, BEENNSEREHA. EHEHHNSEEENESSEHOL SR
MTEET,

W ERE
R—ILRLICFREZEEADEICEY. N\vIFYLanELT . RINESOHHENTFTEETT,

I
L
A
7
>
I
L] . -
o S
100 //9 = 100 //W/ —= ;-||j-{
90 |— SO0t 90 |t T 1
//Y/ e / /0/0/ R—ILRY ~
80 m—=)bxy 80 (e :_L
= |/ e /s >
70 70 Q.Q |f
B o // B e / ¥
I o I 5
F 50 o7 50 =
| 3 I A
= a
40 40
% % |
(%) / //QQ (%) . 5
30 e 80 l A~ |
o N
20 i 20 CES )
10 // 10 %
7“
0o 1 2 34 5 6 7 8 9 10 0 1 2 34 5 6 7 8 9 10 ;
E3hE (CE:—ERR) U—RAa (B W (EfR—EER) U—Fra (B | =
U BER(ZHY U BEIR(ZEY
X 4-1
D—KRAHE
B T U=RA()
tanp = L :U—R
5 - dp (mm)

dp : R—JLALE (mm)

92



93

SBC

SBC R—)L4aC D45

WO R MHIB A O ERFE A
AEIREOBPLOETHEUMAZED., BETHIEEAXTIRN YT EZMATVET,

W A4 FEER B KIEI2HE K
S=FaT7HR—ILRLALREAR—ILRLET, #HED 4 ~D 140 £ T, J—KIX 1 mm~ 70 mmzE
THRIGRIRETT,

WShE
MERMTHRINEY—IVIE, ERAEIYBEKEEZ 60% LFSETEYET.

HENT=ERIK

T 7—0ERR (R4-2) ZRATHIEICIYR—LEEDREER/MRIZHENL, B
FEESADCEICLYBMELOICTEET, FEEORABICIYEAFMHELRIEARS
nFEY,

W E et
YR—RTFY T E— R OTPHIR—ILL (K 4-3), B, STHARHE. TURH., BHK
BEADERHRITAXLEES HELTVET,

T2y o7 =78 YIR—~ARF Y > T — K5

4-2 4-3

K= U

SBC iR—ILRa U DiELE

BEZR—ILRL

HFI— Tk R—=
S=Fa7R - P129
INIDIREE) —F (YR—UE—XK) P131
FEROMN)—F (JE3—2E—ZRH) P133
INDIRE)—F (TFER) P135
BSF-N
RRDMN)—F (ZFHK) P137
BSF-G INUDIREE)—F (YE—2Fa—T=H) P139
pROZEE)—K (JF—2F1—TK) P141
BS-C BE)—FDFETILFyhE P143
¥ BSF-H ZE)—FOERER P145
PBS SAE)— R P147
=R E HSP KU—FE (ST REAEA) P149
HSL RA—/X—1)—F& (EERERA) P151
IR AR BS-L BERER P153
WinER—/Lal
A7) — B Tk R—
BEE)— B STK ZFERK P157
C5 ~ C7 SLK )a—2E—XRK P159
K)—F& SDK ZFER P161
C5 ~ C7 SDH )A—2E—R R P163
BAR—LRL&R—ILRTS1>
ATI— B Tk R—=
RBST WMEH16)—F16~EFH321)—F32 P167
R—ILRl - RIS > RBSL HES16)J—F16~EEH25 1)—F25 | P169
RBL BES16J—F16~EF P32 1)—F32 | PI171
. o_ LSM HEH6~ 050 P173
R—ILRTSAY
LSMB MmE P16~ 932 P175
BAR—)LRCEEER &
H7a)— R B R—
. EZE# | FK. FK-DS, BK, BK-DS. EK, AK P179
HYR—ka1z=vk
X ¥ | FF. FF-DS. BF., BF-DS. EF. AF P191

—JI—ONON | 7elIH7T—3tG | VAJUNINES—3

Y
7
7
v
¥
f §

94



SBC

By MNMERAR

DYa—E—2=
BiE
> v MRS R—ILY Y- E—RXEZITF. UY—
YE—ZEHISR—ILEBSHCT S WLEFT, F Y
NAZOEENEBEIEIZARTT,
e
- Py RAEAUNEL, OVIKT NERET
- BB CTEEXRDN A B

K= U

Ja=VE-2

OFTILFybFIE

BTFEAR

Bs
2DF v FOBICHEEEALTCTEESX 2%
#TY,

(i
TV hORRMRABDETH, BRIKELESNE
ER

BE

TU=RRREFEBLRR—ILI BEEITZEYF
DEIICRITSNICRITA> T, RUEHNEZBA
TREYSARTI,

ST
-y MAEAVNS L, OV MRS
N —=RICELTWET,

QA—2Fa1—TH

BiE

R—ILBA X IcEbElVY—VFa—T%F vk
[CHEMAP. R—ILIEVY—>Fa—TAEE->T
BRI 2AHNTY,

ST

CER. U — RNIEORSEEANENTT,

QA —/N—H A XR—ILFE

BiE
T R EARERESCTPEES R BARTT.

(i
Fv hORRIFELS. BFECHULET,

@A T7tvrFE

[ 4-4

BE

TV hOHFRPGETRI Y —REFEEDSARESLK UL
TFEZ5A5HARTY,

5
YYTNFYRTYTINF Y M ERBBRTFEART
IH. BEERERLRVS, D280 NEEHNT
BT, B~RFEICELET,

Y—F+a
]

0—1&!—&-«

LT
UL

4-5

—JI—ONON | 7elIH7T—3tG | VAJUNINES—3

Y
7
7
v
¥
f §

96



SBC =l

& 4-1 KRB ERELEFHDFRE BT m

TEEER
BEZR—)L1 L CO~ C5 DY — REEEIE JIS1192-2018 BIRICE L THELTWET, C7~CI104k
& 300mm Ic 3 2 BEBRETHELTVNET, FIEBMRS
w8z WUTF
PUREMRES
- 100 | 3| 3|35/ 5|5 |7 |8]|8/|18/|18
EiBEE FOBEE
100 | 200 |35| 3 |45 5|7 |7 |10| 8 |20]18
% REBHE EEBHE
o4 200 | 315 | 4 |35| 6 | 5|8 | 7 |12]| 8 |23]|18
g i}
= 1 315 | 400 | 5 |35 7 |5 |9 | 7 |[13]10|25]|20
= i
ﬁﬁ% 400 | 500 | 6 | 4|8 |5 |10 7 |15]10|27 |20
= i
% ] 500 | 630 | 6 | 4|9 |6 |11| 8 |16]12|30]|23 Z
K i 7
m_[;H 630 | 800 | 7 | 5|10 7 |13| 9 |18]13|35|25 5
_1
% 800 | 1000 | 8 | 6 | 11| 8 |15|10| 21|15 |40 |27 b
L & 1000 | 1250 | 9 | 6 [ 13| 9 | 18|11 |24 |16 |46 | 30 A
+50/300mm |+210/300mm T
1250 | 1600 | 11| 7 [ 15|10 | 21|13 |29 |18 |54 | 35 k
X 4- p
B 4-6 1600 [ 2000 | - | - | 18|11 |25 |15|35|21 |65 |40 =
< = N - = = =0 S = \y
FUBHEHE Y — ROBEIE T, BEBREDELLLRIBEETT, 2000 | 2500 | - | - |22 13130|18 |41 |24 |77 | 46 €
HERHE MOBEEICH LT, BEMNPHEEBEICLZEMNOERBELEHETT, 2500 | 3150 | - | - |26 |15 |36|21 |50 |29 |93 |54 g
) 3150 | 4000 | - | - | 30|18 |44 | 25|60 |35 |115| 65 3
HEBHED ERROBRRICEDRENDF T, ABHELREICLZHBOEMEL TROXT, l?
. . e 4000 | 5000 | - | - | - | - |B52|30| 72|41 |140| 77
BiXfE RUBESHRS ICHL T EEBHEN S LUOBBEEELSIVWETT, S
5000 | 6300 | - | - | - | - |65|36 |90 |50 |170| 93 |
;gﬂi %I‘%LCE,E\UEE"*LT"_@EJJ%T?Q 6300 8000 _ _ _ _ _ _ 1101 60 [210/115 U
REBEE EEBHBOEREART 2BERT. XEBHEBOMRN SRIN-RERELEZN 8000 |10000| - | - | - | - | - | - | - | - |260(140 ;
E=)
LIS 2ELLEIC K D RO BB T, +E 1 KRBE)BEILE e TEOFHIE W
>
j
REBEENLE RERBHEHNSELEBHEES|WETT,
= 4-2 XYEES 300mm ICNT 2L HEHFRE BT C um
b > E:\//—C \/\C E’ itz C‘.:r"-'/__l_\ = = =7 o
TE REBHE ICTITICE W 2 Bif THAREROBEEDRAIETT — . - - - = - 6
&) /300 RUMEDES TEBICE - 1= 300mm 3 2 BAIETY, =8 /300 | 35 5 ’ 8 18 52 210
TE /271 25 4 5 6 8 - -
TEh/2 RUREMRSINT, FEDO 10E (2 7 rad) ICNTEHRAETT,

98



SBC =l

WEEE)—FORERSE WEHEE)—FOREMLSE
% 4-3 BER—LLLO#MIMEL)—FOBEMA S HY % 4-4 SER— LRl O EL) —FOEERH S b

6 8 10 12 14 15 16 20 25 30 32 36 40 50 70

6 NelRelNe) o) 6 o | o o
8 O O 0 8 o ol o
10 O 10 O | O O
12 O 0 YW O | O | o | o
z
7
14 O| O 14 O | O ?r
15 o) O 0 0 0 16 O ol o >
16 olo|o 20 O o) o] o 4
R
20 ololololo 25 0 O ,[
o &
25 olo|o|ol|lo|o 0 32 0 O o) o) =
Y
28 olo|lo|o|o0 O 36 ~
32 0 olo|o 0 40 0 0 0 o
36 olo o0 O é
|
40 olo|lo|o|o 0 ?
45 O O
J]
50 0 olo|o olo 0 o =
7
55 7
Y
63 @) O|0| 0O O @) “ﬁ
80 olo|o olo
100 olo|o o)
120 OO
125 O
140 O 0 O

100



SBC

K= U

HY 4+ 5B D45 BE

101

M=)l U OEUIEREEIF JIST192 ICEDEUTD 6 HBICDWTERBEEL TWE T,
R O FFEEIR A I 2R UBEOFEAROMEERN
 UB DR EREHR F X9 510 UEmEAERAMEDHES RO HPERN

RUBOBRICNT 57 v MBEOEEAEME
RnEFas

%48
VBN E

mm

RUBOBRICNT 375 Y YRNEOHEIENS
75{E
% 4-7

XYBENE
mm

BAAT ym BEAGT um

AAERNFTAE AARNFTAE

R UBDSHFEREAR F (CX I 2 X FHIRE D EARE
RUHOHEIRICN T 5y FEERANE 7 7Y VERNEDEAR

©9® 00

RUHEHDHEHR A ICNY %7y MEABEOFEAAOAFERN
R UHEHOHEHR G (cNY 21 UENEDOFEAEOERN

5]
ol 1A]

[l [F-

® [F-

o I

4-7

|
oL | |

-
i

G
Gl - 0T T

M=)l U OEUSERIEE

Bz% UT C2 C3 Bz% UT Cl C2 C3
- 20| 5 6 7 8 | 10 | 14 - 20 | 5 6 7 9 12 | 20
20 | 32 | 5 6 7 8 | 10 | 14 20 | 32 | 6 7 8 | 10 | 12 | 20
32 | 50 | 6 7 8 8 | 11 | 18 32 | 50 | 7 8 | 10| 12 | 15| 30
50 | 80 | 7 8 9 | 10 | 13 | 18 50 | 80 | 8 | 10 | 12 | 15 | 19 | 30
80 |125] 7 9 10 | 12 | 15 | 20 80 | 125] 9 12 | 16 | 20 | 27 | 40
1256|160 8 | 10 | 11 | 13 | 17 | 20 125|160 | 10 | 13 | 17 | 22 | 30 | 40
160|200 | - 11 11214 |18 | 25 160|200 | - 16 | 20 | 25 | 34 | 50
& 4-9 HRUHEDHIRIC T Y MEAEDFITEIFAE BA{Z um

DNEERS

B2

BUR

FEFAE

Cc2

C3

50

100

10

13

17

100

200

13

17

30

(1) BT BRI AR A%

RUBOXFEHRICN T 2R UBHDOFEARE
Rne. BRENBMOFEAEOMIRNFAE

1o U BT S EREhAR IC X 9 2 TR im | D I A iR o 2F
B

BT cum BT um

& 4-5 % 4-6

(2) RfFEREERER &
W UBOXHBHRICE T 2 RRRABOLESAAAEN & 4-5 3R

RUEHOXFHZV 7OV I TXRHLET, MBREIUTBONEICHEFZH T, RUHEZ 1 [EIRS BED
TAVIT—I DA DERAEZNEBEE LT,

—JI—ONON | 7elIH7T—3tG | VAJUNINES—3

) ER AR Py
A o (8X) s FBIRNEEE (RX)
Bz5 T C2 C3 #xd T c2 C3 C5 C7

- 8 3 5 7 8 10 | 14 - 8 2 3 3 4 5 7

8 12 | 4 5 7 8 11 | 14 8 12 | 2 S 3 4 5 7

12 120 | 4 6 8 9 12 | 14 12 120 | 2 3 3 4 5 7
20 | 32 | 5 7 9 | 10| 13 | 20 20 | 32 | 2 S 3 4 5 7
32 | 50 | 6 8 |10 | 12 | 15 | 20 32 | 50 | 2 3 3 4 5 8
50 | 80 | 7 9 11 | 13 117 | 20 50 | 80 | 3 4 4 5 7 10
80 | 100 | - 10 | 12 | 15 | 20 | 30 80 |100| - 4 5 6 8 11

R

4-8

Y
7
7
v
¥
f §

102



SBC

B UBMXFRERICH T SRFMHEOAREN K4-6 2R
RUBMOXFRZV 7Oy I TXHLET, RUBOXFBHREICUETFSH T, AUHE | BES Bk
DTA VNI - OFHDRAEEAEEE LET,

BHRUHOHMRICNT 577y YRHEOARBERN =4-72R
RUBHNEEF Y hDELICV IOV I TXILET, 7Y hOTI Y IREICAEFEH T, RLEFY
hERRIC 1 BES EBOY A TILr—YOHHOBAELUEEE LET,

71

-

X 4-10

B UEOIRICHT 57y MEEOFEARARRNL X 4-8 SR
RUBHNEZEF Y hOELICVIOY I THRHLET, v MRCAEFEH T, SeBES Ity
b 1 EES BT VIS —YOFHORAEEAEEE LET,

R ]
I

X 4-11

103

K-l

BRUHOHMRICNT 57y NMAREDOFTE F4-9ER
RUEOXHHEV IOy 7 THHELET ., RUBOARICUETEH T, AUHE | BES B0
VLTS —YORHORKEENEBE LET,

HAXWY —Y

————— e

A

~J

~\VJovh

X 4-12

B UBOERICK T 3 EARAEREN

RUEHOXFHZV 7OV I TXRHLET. RUHMOANRICHEFZH T, RUHEE 1 DS BLEDOY 1
VYITr—YDHIDEREZNEEE LXT,

X 4-13

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

U
7
7
v
>
f §

104



SBC ol % -4 W

R—ILR LD AE

R=ILR U DO—RNBEMITEDFERL XY, BNATEICK DEDOFAOGH PHATRFRFTENER
DETDT, FIESECXFMEROXFEEMZRE UFAHAAFTECFRILERZzEH L TLS
(A

B (75— 378%)

X 4-17

»>IfTRDEE R

R—LaUERD 13288, R—ILaUCREEMEBELANES, ZBETR—N1=y hp, EBE
(EE —EE) NOFTE. Fv h OBRMEEICTMIEL T RS 0, [kiEh. RGBEORBEENEL. R—ILal
DED MLV HEREZ L TLEE W, KifFHRIFERE L DFRA ICEEZ EIFTZE 0,

4-14

—JI—ONON | 7elIH7T—3tG | VAJUNINES—3

B EAFEICL BT AE
B 3% EREH
BEE—EE EHE - SEE, BUREEENAREL
iSlkE (EE—3255) XFF BE— RFE - PR - BN REER R
ElE—HH T E - {ERE - BN RIEEREE
X 4-15
XH - RS (EHIE - {EEERE - BN RIZERES L

Y
7
7
v
>
f §

ElE (BEIZE—8H)

X 4-16

105 106



SBC

FIERLY

SBCR—ILRAUDFENLZIF IS B 1192-1997 ICEU TEEINTWVWET,

K= U

WEX NI EES

M—J)L1a b BSF3210E-K1-1800-C5, fa ULE#K S 1500mm, ##E 31.6mm, R—JLHLE 32mm. U —
R 10mm. FEMFE 2000N 252 EEDFEMLIHERROFIRTHETEEXY,

L 10
tang = rodp 732 0.0995
Tp = 0.05(tang)®5 22" L
2r
= 0.05 X (0.0995)%° 2000 X 10
2r
=504.8 N - mm
BNV ZTEEDRE
FVUERS 1500

(1¥) (18)
HEIENLY JaBIENLY
+ EMLIZBE(-) + / FEVTZENE)
\ /\v \ A N
\ A~ N~
S 1 Y
BHAEN LD
[l E=ENLY &Y FHENLD ENLT (TR)
0 0
_ v OB EEEEE _ v OB B HNEDEE
4-18
NEEFEINMEF U WERET, FIEDFEEZSA R Uiz EE chiis 5/
FERLY DICRHERNILY
EMILY EEOR—ILaC DREFES NILY
WREIENILY R=IL R UEEEHIEIDICRLERNLY,
BIEEICRESNLCFESNLY OZEEE, ERAMNLIICHULTTSRAERLIEY
&

bV ZEfE S F R ES,
EEXMILY BiEEULTRELLFESNILY
BEEXNILIEER

FEZSZTR—ILRUCDEERRNLI EROATKOENFT,

Tp = 0.05(tanp)

107

05 Fao-L
2r

D U—RA

D U—FK (mm)

Fao

TP

. FERE (N)
DEENILY (N - mm)

R UERHME 31.6

Fao

P

dp

D U—RA

» U=k (mm)
©FERE (N)
CEENILY (N - mm)
D R— LR

F4-10 DE# KLY H 400N - mm Z#Z 600N - mm. R UEERES 4000mm DL,

hUERS

A0 < —prEiE

< 60

BEC5 TYDT, MLIEBEKEFE 0% LD, MLIEEBERIUTOED ICBDXT,

504.8x (1x0.5) =253 ~ 758N - mm

% 4-10

AN
Nmm

IUBBMRS

RIEIME
BEER

C2,.C3

40

C5

40 <

MLOEBEDEFRE
nRnUHEWRS
4000mm LT

FUEBRRS

RIEHE
BEER

C2,C3

BAfsL %

400 #Z 1000 BT

<60 =

BEER
Cs C2.C3

200 | 400 | =35 +40 +45 +55 +45 +45 +55 | 65 - -
400 | 600 | #25 +30 2615 || =l || 25giS) +38 +45 | £50 - -
600 |1000| *20 +25 +30 | £35 +30 +30 +35 | +40 +40 +45
1000 |2500| #15 +20 +25 | +30 | +25 +25 +30 | £35 =35 +40
2500 |6300| 10 +15 +20 | 25 | %20 +20 +25 | £30 +30 +35
6300 [ 10000 - - +15 | £20 - - +20 | £25 =25 30

—JI—ONON | 7elIH7T—3tG | VAJUNINES—3

Y
7
7
v
¥
f §

108



SBC

B A E

(1) EFFEMBMETE Coa

RUBER—ILOEMES. ROR—ILOXKIEFFHAR—ILOED 1/10000 FE22MAMFTET ZE

FEHERFE (R—ILRUOHMAREE) EEHXI, CoalBIFETERICTEHL TVWET,

(2) EERWE

RUBICEMAEIMEAT 2156, RUMICEENMECRBRWVWEL S ICRE T D2RENH D XT,

—RNICIETRICRIRTHELX T,

Niemg2e E |
P1 = 1T XS
dr*

=1 7 10 (N)

B ARIC K B EEfR T EE (R E
B AE nl n2
E7E - B 0.25 1.3
ERE - X5 2 10
E7E - BEE 4 20

(3) RUEHDEFAS|IREMERE

P1

La

dr

D EERE

- BN RE R

R UEBMAE

D RERE

L P YUE (2.06x10°N/mm?2)

D RUBSAREOR/NGE 2 RE—X>Y K~ (mm%)

T
_ 4
=6 O

R=ILRUICEHAEFEIMERY 2155, R UBITEERE &R UBMOREIG &R 2HARFRSIR

EEREZRN T 2RENH D XT,

,= 0 2—dr? = 116dr2(N)

4

109

P2 HFASIREMEEE (N)
dar  RUESAE (mm)
o . FASIREMSA (147MPa)

K= U

4-19  FFEEAMAEERER

10000
8000 ™
\
6000
N \‘ B
4000 < \\ N \\ ] | 280
% \\ \\‘\ \‘ \\ \\
N ™ N
\ \\ \\\ NNloss N
B 2000 \\ \\\ 240 — S —
N ™~ ™~ NN 250 \ SN
\ N 232 ™N \ N N
1000\ N N N \\ N
\\\ ‘\\ 3 SN N
(mm)  soo \\\ \‘\\ \\ ~ \ - N
\ ~~ \\ \\\ \ \\\
N NEANE ISR IR N N TN
\«a\10 Rete ~ N \\ N
~N N ~ ~
N N
o8 \\ L >5\ N \ \\
200 \\ N N1 N u \\ N
26 \\ NN \§\\ \ \\ NN
N NI \\ NN N N
N N N \\ \k N ™
BE-EH — i oaes T e h et
EE-3H sttt
e S S L e S
g5 mfErE (KN)

—JI—ONON | 7elIH7T—3tG | VAJUNINES—3

Y
7
7
v
¥
f §

110



SBC ol % -4 W

AT B
(1) RUHMOBREE

A=l Ui, RUBOEFIREKE —HI 2EETHET &, RUEMMIHIRZREI L. EBREEIC
BBIENHBDET, CORIRZRIIOEEE (BREE) UTICERZEET 2RENHDET, &

BRE TR ERICL DRSO SNFTH, BHIEEBIRBREME (L2FREK) O 80% =AML & & 4-20 SR OEEEER
L
TWET, 10000
8000
N1 EFAEERH (min™') 6000 =
SN
La : EUJRIEEEE (mm) R ERRENNSSSSS :
~ |
2 : dr : RUEHAE (mm) o oo BANRNSN )
60 - A EX10°-1 TS \\
- / N, 3z .
N o L X A XS S I 2F¥(BEE0.8) . ~§:§\§§§§§\ 2100 g
T~
dr . . N N z 5 2 %—E 1000 680 :r
=Xz 10 (min™) B2 7y (206x10°N/mm’) (m) 80 SN géggm v
 HROBE " 3 SIS a5 240
Y MRIOZE (7.85x10°kg /mm?3) 600 E\ \\\7%8@30 ;{{
[~
A RUAEROKERE (mm?) 400 ™ \\ 1228 025 |
S 920 ~
" === grgyen 5
A = dr® T e =
WA= Al A2 4 200 gg |{
EE - Bf 1.875 3.4 | ¢ RUEAREOSR/NGE 2 XE-AVh (m*) Ee—mg L | [ I R N \
EE - XHF 3.142 9.7 4 6 810° 2 4 8 10° 2 Y
= T I I I B B \ 6 | | [ 11111
Eéﬁ 3’497237 ;]5(; | = BE-H 5 4 6 8 10° 2 4 6 8 10 m]
AZhl : : Ee—Ee L L L1 \ L L Ll \ A
4 6 810° 2 4 6 8 10° 2 ?
1 2. l\‘ N N\ 5 C ET\ o _ . —
FEEEDHREA 1. A 2 IFEAEICEDERD XY EEE (min) ?

(2) D-Nf1E

ARG HORE FEREELSNCOR—ILEREICTET 5D - NEORFBUHETT,
fEfREEE D - NEOR, EVWADENR—ILRUOHFTEEGERE LD XY,

1
7z
7
P4
>
El

BER—ILRL REMR D - N =70000
BER—IL1U EERR D - N=120000
ER—ILal - D - N =50000




113

SBC

(1) vy hOEE
SBCR—ILRAULDFy hFUF—>E—XHK, A¥RK. VI¥—>Fa—TXDHBDFT, aLihlcH W
THERZR—ILRA U EEER— LR U EDBICEELTEND XTI DT, SHERASMEICH > GEIRLTLIEE W,

(2) #BAMORFEHERL

BEEOKHERZU OSBRI TTORICLDHARFNENELENTE XTI,

7](\1 j: 0) 1= AN
AFIHROBE ARBBBEOMSHHE
IEREF @ Fal (N) =u -mg+ f + ma
iln 2 |||Eﬁ E®EKF C Fa2 (N) =u -mg+ f
BIEREF ¢ Fa3 (N) =u -mg+ f-ma
[ | | |

ERBERFOEAREE

I
LLLLLLL LTI WL 777

IREF @ Fag4 (N) =-u -mg—-f-ma
F&ER : Fab (N) =-u -mg—f
BEk @ Fae (N) =-u -mg-f + ma

BEEHROIBES
BELETEFEIEZHE. TRORICLDE#HARRETCERTEET,
FRBEHRFOEAREE
@I gk @ Fal (N) =mg+ f + ma
] Z5EK 0 Fa2 (N) =mg+ f
J BEREF @ Fa3 (N) =mg+ f-ma
TEBEBROESRRE
E® B
N &R @ Fa4 (N) =mg —f—ma
i F#ER © Fab (N) =mg - f
B _‘ FEREF - Fae (N) =mg—f + ma
ﬁ:
@ m  BE (kg)
= g BAMRE (m/s)
a  MEE (m/s?)
u o RBNEOEEREK
f o ENEOER (\aREE) (N)

K= U

(3) FBHREHI s

R—ILRUCRESH. FECESELICLDERICED FRADHE, ANIMERTEZIENHBDEITD
TEHNLERM fs 2RI D2LDENHDXT,

Famax @ FF&a#hAMMPE (KN)

Fa max = ?m Coa @ EAMTEEE (KN)
S
fs . BINZRRK
=411 BT RE fs
BESE —— P
RE - HRENES 10~13
I
- GEESEA 20~30
RE - EEBWNGES 1.0~1.5
T {Etm
58 - GEESEA 25~70

(4) EBRFWERE

BR—I/ILRh UDEdm

K= QU EFROREEE I CEEEDT 5 L GHE S R—LICRDELBANEATHE ST, &
BRI S % & EBIE S B L\ ER—LICESIC L BRBMARAE L FT. HMDSRET B ER— LD U IiEe
PEETET. ERATEICEUET, HEHRET SE COREERER—LRLOEREEHET,

BERSFWEE

. L ©REH (REEKrev)
L= ( lC:Ja ) X 108 Ca @ EAXBEREE (N)
2 Fa : #AEEE (N)

BEFBERTE (Ca)
BEBAE S FEHROR LR U EzRAEG CEES EoBa. 240 0%, ERI Y 1007
X CEHETE 2L SRBAARELEVET. BERHEESTERICTHLTVET,

BEFHERWE (Coa)
EFERTER—ROICR—L AL OFABAAOHEERD ET, RALHERT 2EMIBICE VT,
R—IL DXAZET B & BEEEAALHEOMNR—ILED 00001 B2 &S BHMERE SH—E
BRI EE EAMERTEE EHE T,

—JI—ONON | 7elIH7T—3tG | VAJUNINES—3

1
7z
7
P4
>
El

114



SBC ol % -4 W

B{ERAEEICLD ERFMHETE Wi A FRFEERE
EROERARATRER - FHE2I2EALBNETOT. INSORMEER L TEREGEIETZIES Rl U IERT 28 AMRENTEHT 2581, MARTHREE RO TERTETZRENH D %
ERORICRDET, ¥, THHENBRENICELL. TATA—HAAFEDSAROR CHAMFREE RS SNET,
R EER LR a
g 1 a  FEEHEERULRR
o fw fw : HERY 3
(Fa1 L1 + Fa23|_2 + ...+ FanSLn)
R HEEBUIERED Ln Fm = L
Fa Ln : BRAXGEERLLERES (km)
Ln=|a x —5 | x 50 Ca :@ HABTREE N) s
Fa : BhAMEE (N) ;'b
Fm © @AATSEE (N) z
>
®4-12 FERE fw Fan : ZBHE (N) Z
IRE - HERM fw >
s WEEDEA V=025m/s 1~12 L o E7iEE (mm) $
VAN
A EEEOFEesVSIimis L2~ 1S Ln : EEEESHCETULEE (mm) !
F FEEDIHE 1<V=2m/s 15~2 a2
N EXREDHBES V>2m/s 2~35 B
~
Vi
N 0
BEmEHE JD(
BARGENELEEN TV ZEE. EREGREL D EGOBREOEHATETT, 1
7
|

Lh @ FHalEE (h)

Lo L _ L. :
60-N 2.60-n-S L : ERFEm ;
N : S2EEH (min') ?y
W ETEEREFH n o EHEEH (min) ﬁ
Ph : R—LBLOYU—K (mm)
Ls=ﬂ S : z2ka—% (mm)
10°

Ls : EfTES (km)

116



SBC

K= U

(5) MIMERE

=il

#HARDKRE (FE) Z2€0ICL. BlcHARTEICLSIEMUEZRNRICHESZZLDICE. FEZES
ZBRENHDET, TEZEZZEFTY MORBIKR7 Y 7ULET., aBEMABERDEZITSHETEEZS
ZBRENHNDET, UNU. BRBFEZEZZEFMNELRD, RRAEFBLELHDIT, ERAK
HIKISC TEBYIB FEZEZZRENHDET, FTEZE5AZDAEETFEARPICSRUL TS,

%= 4-13 BER—IQUOMARITER (FE) RI& B i mm
IEXELE
#HAMYER 0 LLF 0~ 0.005 0~0.01 0~0.02 0~0.05
& 4-14 BER—ILRUORH AR ETRABERS A7t mm
RUEERS
RUHEAMNE K3
Cb
4~6 80 100 80 100 80 100 120
8~ 10 250 200 250 250 250 300 300
12~16 500 400 500 500 700 600 500
18 ~ 25 800 700 800 700 1000 1000 1000
28~32 900 800 1100 900 1400 1200 1200
36 ~ 45 1000 800 1300 1000 2000 1500 1500
50~ 70 1200 1000 1600 1300 2500 2000 2000
80~ 100 = = 1800 1500 4000 3000 3000

117

%= 4-15 ER—)L1a U DB A AT S FARIE B D mm
U E BWAMTEER (FRK)
4~12 0.05
14~ 28 0.1
30~32 0.14
36 ~ 45 0.17
50 0.2
W AR ES

K= U OBIREOBEATE N EOR M E—Y 2V ORBEICAD £T. TIREH, BEREHROK—
MRUE&BHERDOB L, EHEORIOLDICEBIEENSY R & BT BRENBDET,

=X DR UROMARBIYE (K)

EDRUROEARBEEM MM EROATKOESNFTT,

Fs
0=y
6—]

~ K

x| —
vy]

x| —
T

Fa

Ks
KN
KB

KH

DRUROETEBEZEAE (um)

ix
D EbRLREHDBEAEFEE (N)
-

DRUROE 7 E@IE (N/um)

D RUEOEA R (N/um )
D Py o EBE (N/mm)
DB BT EEIE (N/um)
PV RROXF#EZT Sy MR (N/im)

—JI—ONON | 7elIH7T—3tG | VAJUNINES—3

Y
7
7
v
¥
f §

118



SBC

= 43 U B 0D % 75 [E Al % (Ks)
OEZE - % (BH) DBE

A-E

Ks= 000 - L

DRI AR (N/um)

L VIR (2.06x10°N/mi)

: BRI FEIEERE (mm)

D R UEAE (mm)

D fa UBHHEERE (mm?)

A A
..... A T

U — e
wwmm
DA
¥ 1|

WWWWM

1o U DBITE (KN/um)
ES (2] o] -
g 8§ 38

X

4

6

8

10° 2 4

HR {3 Fé) O 26 Bf (mm)

4-21 RUEMOEHARENE (BE - 2% EE—8H)

119

10

K-l

QCEZE - EEDBE
_ AE-L
Ks= 10003 Db KEBDET,
L
a

13 UEH D RIE (KN/um)

a=b=L/2 DET Ks [FRIEELBD, MARDOHEEELMS LR

Y
T oA

JmnENA
S AT

4 6

B A 1 ) 55 At (nm)
4-22 R UEOET AR (BE - EE)

8

10°

4 6 8 10

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

U
7
7
v
>
f §

120



SBC

=7 b QA FEEIE (KN)
v hOBAAORIEETEC LD AT RRDET,

OFET17
EXEERTE (Ca) © 10%DEFHELS A R OER LOMARAIMZ TERICERL TVET,
ZOEIRIEFTY NG TSy NEEORIEREENTVEEAD T —RNICB0%ZBRE LET,
BREMABTELERSESRFE (Ca) D 10% L REZBAOMIEEIL. RORXRTROSNET,

KN oy hEs@EmlE (N/um)

Faooo\3 K : ~HEsomItEE (N/m)
=K (g1 ) x08
e Fa : &f@AEEE (N)
Ca : EABEIEHE (N)
QEFEYLT

BEEHAPHENERHERFTE (Ca) D 30% L ELZHBEORIMERX. RICKTROSNET,

(6) MERk~ILY 1S
R—ILRUICEERNILY Z5 X, OEEH % BEFEHICERI T OICRERMEE NLY IFROFHE
RXTkHS5NET,
: EREFD T .
DZERE Tt EREFOMHELENILY (N - mm)
T1  ASEEICKZEERNLYZ (N mm)

Tt= (M1 +T2+T4) xA
. T2 @ R=ILRUDOFEICLSZ ML (N mm)
@IEE L TOBRLY (N-m)
Tk=Tt+ T3 ‘o (PR—=K2Zy b ACILY—ILEOEERNILY)
. Tk INEREFOMEREER MUY (N - mm)
QIR

T3 © IEREFOMEREENLY (N - mm)
Tg=Tt-Ts
Tg : BEROKOMEMDESR LY (N - mm)

A ORGEE

121

K= U

BASBEEICLDIEENLY

R=ILRUICBEREEADS 5, ENEHOERPANENBHEICH U TRERDEE LT &

ROHKICEDKDENFKT

BILRICBDEGRNILY

T3=JdXwXx10°

_ 27*Nm
W= 60t
Ph \?
J=m (7
BFEICELBNILY

FEMLZIEPI7 ZRULTLLESE W,

T1
Fa

Ph

Nm

Ph

JA
JB

Js

D A EICK BERENLY (N - mm)
D #AEEE (N)

D IR—=ILRboYU—R (mm)

D IR—=ILR o= (0.9 ~ 0.95)

D ORGELE

DOMRICHEIRNILY (N - m)
. AINEE (rad/S?)
CEME—X>Yb (kg m?)

D E—Y—0BSEEH (min')
D AR=ILR DY —K (mm)

C RUEICH <K FTOBEE—X VN (kg md)
P RUBMOBHE—XY NE—F—ICf<

EFEUEE—XV N (kg - m?)

S R UEOEBHE—X >~ (kg - m?)

D REEE (kg)

X A2 X 10 + JS-A2+ JA-A% + UB

—JI—ONON | 7elIH7T—3tG | VAJUNINES—3

1
7z
7
P4
>
El

122



SBC

(7) BRENE—% DiRET

WY —INE—5—% AT ZEE
DOE—5 —DEEH
-5 —CHEREELE. TEHERCEORDSNET,

 E— 5 —OHREEEL (min]
=VX1000X60 X N | E=4%—0OHEOEH (min~')

N 1
Ph A Vo EDEE (m/s)

Ph : R=ILACY—K (mm)
E—Y—DOERLOERR T EEEHAEENUETHZ &, A R

@E—9 —DRENFEEE
IYA—5ERTANCREBERABEEIL. TEREICLDROENET,

R | REDEEE (P/rev)

R= Pg._A Ph : R—J/LBaUYU—K (mm)

Smin  BAVEDE (mm)

QFE—F—IcBEBNLY
-9 —ICRBER MY EERE, IR, RERICLDERDET, EENLZIE P31 BRULTI

fEEW,
NI, L E—H—DBANLYE. E—YOBEBBANLIUTICTZ2RENSDET,
) TS —CREL N OENEESET ZRENBDET, LY OEME
NILD DEME o
RORTRDSNET,
x/ T12 1+ T22 12 + T32 .13 Trms @ MUY OEZNME (N - mm)
T =
e t Tn : ZEAILY (N - mm)
B LI ML ORBERE— OB LoNTIRY N EBMLTERERE ©)
ZRENRBDET, t Y2 ILESRE (S)
Tms = Tr TR  E—YDEHEKILY (N mm)

123

K-l

@DEEE—XV N
E—HICREREBEE—XAY MNIRORICEDROSNET,

Jm TV ICRELRBUEE—XVEN (ke m?)

Im = — J o BEREEE-—XVH

C [ E—9. bFANICKDRFTBHRE

T —DBUHE—XVNE BHULIMMUEICTZIRENHDET,

BATYEVTE—Y ZERAT %56

ORIEDE (1 AT v THIDDEDE)
-9 —CRELEEHE. TTAERCLOROSNET,

0 I E—HERSANICRERITY A ()

360 « Smin Smin : BJEDE  (mm)
g = =2 omn
Ph-A Ph : iR—ILRCDU—R
A RGER
@QNIVAREETHE

-5 —IcREREEHIE. THARRICEIDROSNETT,

f D JLREE (HZ)
V X 1000
f=__§;f_ Vo XDEE (m/s)

Smin  &AVEDE (mm)

53 -
x -

E—IBEICEVWT, T—FICBRELBRNILY, NWILAEEEZEHE, 8%

2fFICL. E—FDEE - ML UBIRTEATREMEN LT,

(mm)

D, BEHRNILIDEZE

—JI—ONON | 7elIH7T—3tG | VAJUNINES—3

Y
7
7
v
¥
f §

124



125

SBC

R—ILRCDRE - BIE - Ptk

W&
EBAR—LRUOGEBBICHEEREL. ERENS. REGCHETLIERAERTY, BRAEH &4

ICEDLETEBNICT ) —AREA NN ZMIET DRENHDEY, TUAERDHEICIE. VFILAITAER
DISELSE 2~ 3 DTVRZHRELEY, AMVEBDIHEIE ISO VG32 ~ 100 ZH#ELET,

K= U

R—ILR U OfERSEH

R=ILRUDBEEFREICIUTORENBEELZD XY,

HRITIX
TR A—=H— oy JSB&5E
FIVNZ=ZFTUZX 2 B> T)LAHM RAET)—Z 2
FIVIN=ZF EP U 1 BRI TILAH BES)—A 1
~)L7>7 LRL3 HREHAE BHERTU—X 3
E—-EIL TUR 22 E—E/LAH ERAT)—X 2

RIS

BIRERIERRGEICEIDESHLERIN BESY —XEADBHEIF2~3 vBERT. AMILDBHE
(3ERMENERHERZBBOLET,

MR5EE - BhiE

A= UE. v NRICEYHEAT B & RHICEREIETLIED., BRIBHIFET 25
NHDHEFT, SBCAR—ILRUDF Y MIISHEY —ILIMEERE UL THESINTET. EY
NEZWEBEBTHEY v /N\SEFERBLTR—ILRULEEHNTEIETHEDRESOH DI EN
TZEXY,

OERIO—LX Yy £0E (R LIE)
FriExt R, M RIENIGE T ICEREELEZTVWE T,

@7 vitERI O—LX v F0E (FR 0IE)
BRI/ O—LX Y&, 7YyRTI—T Y TREBETVET, MK, EKICE SHEED
B/onxd.

WorES LK/ EE / ZFOM
BREE © m/ke
F—7IRRNAE - viN0)
ENEDERFRE M
EAE DA © f(N)
B A ERR B SF(N)
A% D BE—BH/EE-XF/EE-EE
HEHFMRE © Ln (h)
ZANA—URSE S (mm)
BERERE © Vmax(m/s)
HN5EREF R St (S)
ER R S t2(9)
TR E D13 (9)
s : a(m/s?)
hnEREE B L 1 =V maxxt1x1000/2 (mm)
ER B L 2 =V maxxt2x1000/2 (mm)
TR R B L 3 =V maxxt3x1000/2 (mm)
FNEE O © n (min™)
NBROBE D (mm)
AN S © (mm)
BEE—Y (P—HhRE—%. ATVEVTE—F. ZDfth)
E—YEREERE : Nmo (min)
TV EROCEHOEEET XN Jm (kg - m?)
T—YDEREE (VLR /rev)
TR Y\

Vmax

L1 L2 L3 L1 L2 L3

t1 t2 3 t1 t2 3

Ls Ls

—JI—ONON | 7elIH7T—3tG | VAJUNINES—3

Y
7
7
v
¥
f §

126



SBC =l

BLOEEEE. BEKEORHE. HEL-AREENLLTY

ESni-mRE. 5FE

I)—F$5E C1, C3. C5

mELR—IRU

DN {& & 150000 FJHE

NSFD S=FaFH P129 :
|
INIDIZRE) —K (1)FA—2E—XRK) P131 l;l{
BSF-E >
hEDIN)—K (YER—2E—AR) P133 ?r
b
INIDIZEE) —F (ZFERK) P135
R BSF- N kA
hEQN)—FK (ZFRK) P137 I
CO0 ~ ChH 5_
INIQDIZEE)—K (YE—2F1—TR) P139 =
BSF-G lf
hROFE)—F (J3—2Fa1—TH) P141
9
BS-C BT IFvrE (Ja—EF—XH) P143 ;D(
m]
BSF-H |&ERER (ZFH) P145 1
=
PBS ZHE) —RFY P147 I
)
HSP K)—FE (SFTHRER) P149 %
HSL | R—rS—U—KE (i) pisi | |4
>
BS-L B E R P153 o
Bk R
BS-S BEKER P153

127 128



129

SBC

NSFD #2

S=FAT7RER-NBLU

BiE

i

J\

BEARERAE
BRONIL:S EE&Ca FREMCoa

kgf kgf

401 NSFD 4 1 0.8 77 111
601 NSFD 6 1 0.8 111 224
601 NSFD 6 1 0.8 1M 224
602 NSFD 6 2 1.2 166 265
606 NSFD 6 6 1.2 166 265
801 NSFD 8 1 0.8 161 403
802 NSFD 8 2 1.2 198 343
803 NSFD 8 3 1.2 198 343
804 NSFD 8 4 2 349 563
806 NSFD 8 6 1.2 204 358
808 NSFD 8 8 1.2 204 358
1001 NSFD 10 1 0.8 142 277
1002 NSFD 10 2 1.2 227 421
1003.175 NSFD 10 3.175 401 693
1004 NSFD 10 4 2 401 693
1201 NSFD 12 1 0.8 160 332
1201.5 NSFD 12 1.5 0.8 160 332
1202 NSFD 12 2 1.2 254 499
1204 NSFD 12 4 2.381 549 982
1205 NSFD 12 o) 2.381 549 982
1402 NSFD 14 2 1.2 285 592
1402.5 NSFD 14 25 1.2 285 592
1404 NSFD 14 4 2.381 615 1166

K= U

@d

@D

==Hiva
Fv hFiE
15 28 4 17 22 19 3.4
16 27 4 18 21 18 3.4
13 26 4 15 20 17 3.4
14 27 5 18 21 14 3.4
15 28 4 20 22 19 3.4
21 39 5 28 31 23 45
18 34 4 28 25 22 3.4
18 31 4 20 25 20 3.4
15 28 4 15 22 19 3.4
18 35 5 28 27 22 45
21 39 5 28 32 24 45
30 46 8 34 36 32 45
22 40 5 20 32 24 45
22 40 5 22 32 24 45
19 36 5 19 28 23 45
24 40 10 34 32 25 45
24 40 10 34 32 25 45
21 40 6 22 31 26 45
21 40 22 31 26 45
26 45 6 33 36 28 5.5

|
-l

N—
<

ClHH7T—2F | VAUIN

NS )

130



131

SBC

BSF—E #2 /M8 ($5FA—Ivhal)
)a—VE—ARF—IEIRAR

Bl

D4g6

-0.1
-0.2

D4

K= U

EXREREE s T
IR BE&Ca  BTMCoa (K)
KN KN N/um
BSF2005E 20 5 3.175 1x3.8 12.87 30.14 328.3
BSF2010E 20 10 3.175 1x2.8 9.79 22 245
BSF2506E 25 6 3.969 1x3.8 22 55 424.3
BSF2508E 25 8 4.763 1x3.8 22.2 51 404.7
BSF2510E 25 10 4.763 1x3.8 28.05 66.55 4371
BSF2512E 25 12 3.969 1x3.8 19.3 48.5 404.7
BSF2516E 25 16 4.763 1x3.8 27.3 64.9 433.2
BSF2810E 28 10 4.763 1x4.8 35.8 93.5 596.6
BSF2812E 28 12 4.763 1x3.8 29.3 73.7 478.2
BSF2816E 28 16 4.763 1x3.8 29 73.2 476.3
OUERE
BSF2005E - K3 - 825L - C3 - § *! =&PI7
| | | | ‘|‘ X2 ZERPI8

R ONitE:S

FEX 1

hiekr

KB 2

wER—IL1a L

[B75>]
mm
64 36 40 12 15 5.5%x9.5x5.5 50 M6 24
64 36 47 12 15 5.5x9.5x5.5 50 M6 24
73 43 45 15 15 6.6x11x6.5 58 M6 28
75 45 45 15 15 6.6x11x6.5 60 M6 29
75 45 63 15 15 6.6x11x6.5 60 M6 29
73 43 70 15 15 6.6%11x6.5 58 M6 28
75 45 85 15 15 6.6x11x6.5 60 M6 29
78 48 76 15 20 6.6%11x6.5 63 M6 29
78 48 70 15 20 6.6%x11%6.5 63 M6 29
78 48 86 15 20 6.6x11x6.5 63 M6 29

ORI HAEAIEE (K) F#ABRELABERREE (Ca) D 10% DA EEEZ NMT OB ER—ILE
DHEEEFENSROICIERETY . #AMMEE (Fa) 1 10% Ca ERBBZHEFIROAXDLDKRDENFT,

ClH7—33 | VAJINNN

RN | —u—ONON | 7

132



133

SBC

BSF—E 2 #& ({5ZAK—-)Ivhl)
)a2—VE—ARF—IEIRAR

Bl

D4g6

-0.1
-0.2

D4

K= U

B7S5>]

BT

EXREREE s T
IR BE&Ca  BTMCoa (K)
KN KN N/um
BSF3205E 32 5 3.175 1x4.8 19.58 603.7 603.7
BSF3208E 32 8 4.763 1x4.8 37.95 650.7 650.7
BSF3210E 32 10 6.35 1x4.8 55.55 678.2 678.2
BSF3212E 32 12 6.35 1x4.8 55159 678.2 678.2
BSF3216E 32 16 4.763 1x3.8 314 539 539
BSF3616E 36 16 6.35 1x3.8 48.4 599.8 599.8
BSF4005E 40 5 3.175 1x4.8 19.5 423.4 423.4
BSF4010E 40 10 6.35 1x4.8 62.7 819.3 819.8
BSF4012E 40 12 7.144 1x4.8 72.6 834 834
BSF4016E 40 16 6.35 1x4.8 51.15 655.6 655.6
BSF5010E 50 10 6.35 1x4.8 68.8 593.6 593.6
OUERE
BSF3205E - K3 - 825L - C3 - § *! =&PI7
| | | | ‘|‘ X2 ZERPI8

R ONitE:S

FEX 1

hiekr

KB 2

wER—IL1a L

86 48 47 15 20 9x14%8.5 67 M6 33
91 53 65 1ks) 20 9x14%8.5 72 M6 35
95 57 78 15 20 9x14x8.5 76 M6 37
95 57 88 15 20 9x14x8.5 76 M6 37
91 53 85 15 20 9x14x8.5 72 M6 35
99 61 B 15 20 9%x14x8.5 80 M6 38
102 58 48 15 20 11x17.5x11 80 M6 38
109 65 78 18 20 11x17.5%11 87 RC1/8 42
114 70 90 18 20 11x17.5x11 92 RC1/8 44
109 65 108 18 20 11x17.5x11 87 RC1/8 42
119 75 80 18 20 11x17.5x11 97 RC1/8 45

:K'(

Fa
* Ca

)3 x 08

ORI HAEAIEE (K) F#ABRELABERREE (Ca) D 10% DA EEEZ NMT OB ER—ILE
DHEEEFENSROICIERETY . #AMMEE (Fa) 1 10% Ca ERBBZHEFIROAXDLDKRDENFT,

ClH7—33 | VAJINNN

RN | —u—ONON | 7

134



135

SBC

BSF—N ¥ /M8 (FEX—-Ihl)

CERXFR—-NVBIRARX

—

Bl

7
.7/

do

D1

-0.1
-0.2

K= U

B : mm

&7 EXREREE s T
ORI BlEE  memca  BE#KCoa (K)
Fl X & KN KN N/um
BSF1604N 16 4 2.381 3x1 4.9 9.8 204
BSF1605N 16 5 3.175 4x1 9 17 280
BSF1606N 16 6 3.175 4x1 8.5 15.6 274
BSF2004N 20 4 2.381 6%1 9.1 22.2 475
BSF2005N 20 5 3.175 3x1 8.3 17.3 260
BSF2006N 20 6 3.969 6x1 19.1 40 508
BSF2008N 20 8 3.969 4x1 13.4 26.5 344
BSF2010N 20 10 4.763 3x1 12.1 21.1 267
BSF2504N 25 4 2.381 3x1 6 15.6 295
BSF2505N 25 5 3.175 3x1 9.5 23 316
BSF2506N 25 6 3.969 6%1 23.3 57.5 630
BSF2510N 25 10 4.763 3x1 14.5 28.7 322
BSF2805N 28 5 3.175 5x1 14.3 38.5 550
BSF2810N 28 10 4.763 6%1 25.8 58 670
OUEEA
BSF1604N - K3 - 825L - C3 - § *! =®RPIY
| | | | T‘ %2 ZHEPO8

FORE

FEX 1

hiUekr

KBREX 2

BER—ILa

48 28 48 10 10 5.5 38 M4 20
48 30 50 10 10 515 38 M4 20
48 30 55 10 10 5.5 38 M6 20
58 32 54 11 10 5.5 47 M6 24
58 36 60 10 10 5.5 47 M6 24
58 85 76 11 15 515 47 M6 24
58 35 65 1 15 55 47 M6 24
58 40 il 1 15 515 47 M6 24
62 46 56 1 12 6.6 51 M6 26
62 40 59 1 12 6.6 51 M6 26
62 40 72 1 15 6.6 51 M6 26
62 40 73 1 12 6.6 51 M6 26
68 44 78 12 15 6.6 57 M6 28
76 50 107 12 15 6.6 65 M6 il

O ICRIHAEAIEE (K) F#ARELABERREE (Ca) D 10% DA EEEZ NMT OB ER—ILE
DHEEZEENSROICIERETY . #AMMFE (Fa) 1 10% Ca ERBEZHEFIROAXDLDKRDENFT,

ClHH7T—2F | VAUIN

RN | —u—ONON | 7

136



SBC =l

BSF—N # & (HFEX-ILLl)
ZERF-NERAR

—

Bl

7
27

-0.1
-0.2

do
I—
D1
|

BT : mm

R « et s AR >y bk

|
L
A
Z
=
'
>
ORI oM BEicCa  EEMCoa (K) . -
do KN KN N/pm 7}%
BSF3206N 32 6 3.969 3x1 18.3 44 402 9 ~
BSF3210N 32 10 7.144 5x1 45 98 667 83 54 96 15 15 9 70 M6 34 g'
BSF3212N 32 12 6.35 4x1 315 68 535 83 57 97 18 20 9 70 M6 34 I{
BSF3610N 36 10 635 5x1 355 78.5 698 83 60 104 14 20 9 70 M6 34
BSF4005N 40 5 3.175 3x1 12.1 40 471 93 60 53 15 10 11 78 RC1/8 38 g
BSF4010N 40 10 7.144 5x1 54 136 836 100 63 103 18 20 11 85 RC1/8 41 A
|
BSF5010N 50 10 7.144 4x1 50 140 804 114 72 93 18 20 11 92 RC1/8 43 [
BSF5016N 50 16 12.7 5x1 120 278 493 132 95 168 28 30 11 112 RC1/8 51 ?
Y
i
7
4
>
a
OEIBIBHL _ e . ) e
@K ICRITEHAEAIMERE (K) (FEARERSERFTE (Ca) D 10%DEHARBEZMNTRDOEER—ILE
BSF3206N K3 825L C3 S X1 ;/;Qﬂ“g\ P117 @3¥'I¢§ﬁ2ﬁ5i®fcﬂ%ﬁﬂ'§‘(?° $E7‘J_rﬂﬁ§ (Fa) H 10% Ca tﬁ@%iﬂ%étilﬁtd)ﬁ@‘; DEI%’)B?’L&@%
| | | | ‘|‘ 2 R PI8
INAGNES FEX 1 nUeR BEX2 BER—ILHU KN = K- ( Fa ) 3 X 08

137 138



139

SBC

BSF—G #2 /& (f§&+K—/IHRl)
V- Fa1—-TRFE—NEIRAR

L

do

j

Dg6

BEAERREE 5 e m
I B EEMECa FHEMECoa (9]
KN KN N/um
BSF1605G 16 5 3.175 2x2.5 13.7 29.6 385
BSF2004G 20 4 2.381 2x2.5 10.6 29 454
BSF2005G 20 5 3.175 2x2.5 15.4 375 464
BSF2006G 20 6 3.969 2x2.5 20.5 46.5 474
BSF2008G 20 8 3.969 1%2.5 1.3 23.1 245
BSF2504G 25 4 2.381 1x2.5 6.4 17.9 276
BSF2505G 25 5 3.175 1x3.5 12,5 33 392
BSF2506G 25 6 3.969 2x2.5 23 59 572
BSF2508G 25 8 4.763 2x2.5 29.5 71 591
BSF2510G 25 10 4.763 1x2.5 16.2 355 221
BSF2805G 28 5 3.175 4x2.5 325 107 1187
BSF2806G 28 6 3.175 2x2.5 18 53.5 612
BSF2810G 28 10 6.35 2x2.5 44 102 655
BSF3205G 32 5 3.175 2x2.5 19.4 61.5 683
BSF3206G 32 6 3.969 4x2.5 475 155 1377
BSF3208G 32 8 4.763 4x2.5 59.5 178 1367
BSF3210G 32 10 6.35 2x2.5 475 118 734
BSF3212G 32 12 7.144 2x2.5 54.5 130 731
QEBUERER
BSF1605G — K3 - 825L - C3 - § *' =®PlY
| | | | ‘|_ X2 ZRPI8

FHEX 1

hiUer

PR 2

wER—)Lta

K= U

B : mm

63 40 56 10 5.5x9x5 51 M6
63 40 38 11 5.5x9x5.5 51 M6
67 44 56 1 5.5x9x5.5 55 M6
68 48 62 1 5.5x9x5.5 56 M6
74 48 60 13 5.5x9x6.5 61 M6
69 46 40 11 5.5x9x5.5 57 M6
73 50 45 1 5.5x9x5.5 61 M6
76 53 62 11 5.5x9x5.5 64 M6
85 58 80 13 6.6x11x6.5 71 M6
86 60 66 16 6.6x11x6.5 73 M6
85 55 86 12 6.6x11x6.5 69 M6
85 50 72 12 6.6x11x6.5 69 M6
87 51 100 18 9x14x8.6 69 M6
85 58 59 12 6.6x11x6.5 71 M6
89 62 99 12 6.6x11x6.5 75 M6
100 66 130 15 9x14x8.6 82 M6
108 74 100 15 9x14x8.6 90 M6
108 74 117 18 9x14x8.6 90 M6

OFICRIHAEAIEE (K) F#AEELRFSHERETE (Ca) D 10%D#MARFEZ M DB ER—ILE
DHEZEFENSROICIERETY . #AMMEE (Fa) 1 10% Ca ERBEZHEFIROAXDLDKDENFT,

ClHH7T—2F | VAUIN

e eddiie ] —ieOnos 17

140



141

SBC

BSF—G #2 & ({F&EF—N@l)
Va—Fa—-TRF—NBRAR

L

do

=

Dgb6

K= U

BT

=L BERERAE 75 [ R
I B Elfi=S4¢ EEMECa FREMCoa (K)
Hl X & KN KN N/pm
BSF3605G 36 3.175 4x2.5 36.5 139 1451
BSF3606G 36 3.969 4x25 50 174 1506
BSF3610G 36 10 6.35 2x2.5 51 134 813
BSF4005G 40 3.175 3x2.5 29.7 116 1205
BSF4006G 40 3.969 4x25 52 193 1629
BSF4008G 40 4.763 4x2.5 67 232 1684
BSF4010G 40 10 6.35 2x2.5 53.5 150 885
BSF4012G 40 12 7.938 3x2.5 101 278 1332
BSF4016G 40 16 7.144 2x2.5 62.5 169 906
BSF4510G 45 10 6.35 2x1.5 38 108 630
BSF5006G 50 6 3.969 2x2.5 315 121 1006
BSF5010G 50 10 6.35 2x2.5 59.5 190 1067
BSF5012G 50 12 7.938 4x2.5 146 470 2118
BSF6306G 63 3.969 2x2.5 34 153 1203
BSF6308G 63 4.763 2x2.5 445 184 1238
BSF6310G 63 10 6.35 2x2.5 67 246 1304
OBUEIE
BSF3605E —- K3 - 825L - C3 - § *' =¥PIlY
| | | | ‘|‘ X2 ZERPI8

R ONitE:S

FEX 1

hiekr

FEREEX 2

BER—L1 L

100 65 89 15 9x14%8.6 82 M6
100 65 102 15 9x14x8.6 82 M6
93 58 122 20 9x14x8.6 76 M6
101 67 76 15 9x14x8.6 83 M6
104 70 102 15 9x14x8.6 86 M6
108 74 130 15 9x14%8.6 90 M6
124 80 103 18 11x17.5x10.6 102 M6
128 86 149 18 11x17.5x10.6 106 M6
96 65 133 16 9x14x8.6 80 M6
132 88 91 18 11x17.5x10.6 110 M8x1
118 84 68 15 9x14x8.6 100 M8x1
135 80 103 18 11%17.5x10.6 113 M8x1
128 80 193 22 14%x20x13 104 M8x1
142 100 73 18 9%x14x8.6 120 M8x1
146 104 89 18 9%14x8.6 124 M8x1
154 108 107 22 14x20%13 130 M8x1

OFICRIHAEAIEE (K) F#AEELRFSHERETE (Ca) D 10%D#MARFEZ M DB ER—ILE
DHEZEFENSROICIERETY . #AMMEE (Fa) 1 10% Ca ERBEZHEFIROAXDLDKDENFT,

ClHH7T—2F | VAUIN

NS S

142



SBC =l

BS—C ¥ 4707y (EEBAE—IRL)
)a2—VE—ARF—IEIRAR

Bl

D4g6
|
\
|
D493
|

A75>Y]

B mm
BEAREREE 75 e A1

A
Z
7
>
ORI BEMCa  BEMCoa (K) =
KN KN N/pm R
BS2506C 25 6 3.968 1x3.8 22 55 4243 73 43 86 15 15 6.6x11x6.5 58 M6 28 |[
BS2508C 25 8 3.175 1x2.8 11 27.5 3185 70 40 93 15 15 6.6x11x6.5 55 M6 27 ::L
BS2510C 25 10 4.763 1x2.8 216 49 352.8 75 45 106 15 15 6.6x11x6.5 60 M6 29 If
BS3205C 32 5 3.175 1x3.8 16 495 521.4 86 48 81 15 20 9x14x8.5 67 M6 33
BS3208C 32 8 4.763 1x2.8 24 61.6 420.4 91 53 95 15 20 9x14x8.5 72 M6 35 g
BS3210C 32 10 6.35 1x4.8 55.5 140.8 731.1 95 57 151 15 20 9x14x8.5 76 M6 37 A
BS3212C 32 12 6.35 1x2.8 35.2 82 439 95 57 121 15 20 9x14x8.5 76 M6 37 '?
BS3216C 32 16 6.35 1x2.8 34.7 81.4 436 95 57 145 15 20 9x14x8.5 76 M6 37 ?
BS4005C 40 5 3.175 1x3.8 17.7 62.7 625.2 104 60 87 15 20 11x17.5x11 82 M6 40

BS4010C 40 10 6.35 1x3.8 51.2 140.8 706.6 109 65 136 16 20 11x17.5x11 87 RC1/8 42 Y
BS4012C 40 12 6.35 1x4.8 62.7 178.2 884 109 65 170 18 20 11x17.5x11 87 RC1/8 42 ;
BS4016C 40 16 6.35 1x3.8 51.2 140.8 706.6 109 65 185 14 20 11x17.5x11 87 RC1/8 42 7}
BS5010C 50 10 6.35 1x3.8 56.7 179.3 848.7 119 75 138 18 20 11x17.5x11 97 RC1/8 46 z

OEEEA O%ICRIHMAMAINKRE (K) FEAEEABERETE (Ca) D 10%DEHARRES M T EDE L R—ILE

BS2506C — K3 — 825L C3 S %1 SBP117 DWHETN 5RO IIBRETT . MAFFTE (Fa) 11 10% Ca £ BEZHEFRORDLORHSNFT,

| | | | ‘|‘ 2 ZHR P8 1
FORE FEX 1 RUER BEX2 BER—LRU KN = K- ( _ 1Fa )T x 08
* Ca

143 144



145

SBC

BSF—H 2 ®HRER F&E+F—Il)
ZERF-NERAR

Bl

do

R
D1
\

D4g6
|
|
|

EREREE

K= U

s YLl

ORI oM BEiCa  EEMCoa (K)

do KN KN N/um

BSF2510H 25 10 4.763 1x3.8 22.7 50.1 6.3
BSF3210H 32 10 6.35 1x6.8 74.8 198 22.6
BSF3610H 36 10 6.35 1x5 49 129 15.3
BSF4010H 40 10 6.35 1%6.8 84.2 250.8 27.8
BSF5010H 50 10 6.35 1%6.8 93.5 317.9 31.2
BSF5012H 50 12 7.938 1x6 97.5 230 &8
BSF6310H 63 10 7.144 1x8 126 465 51.2
BSF6312H 63 12 7.938 1x6 128 450 a7
OFIEER

X2 ZRPO8

BSF2510H - K3 - 825L - C3-§ *) "7

R ONitE:S

FEX 1

hiekr

KB 2

BER—ILa

B - mm
T A
Bl
73 45 63 15 15 5.5x9.5x5.5 59 M6 25
95 57 98 15 20 9x14x8.5 76 M6 37
99 61 103 15 20 9x14x8.5 80 M6 38
109 65 98 15 20 11x17.5%11 87 RC1/8 42
118 74 100 18 20 11%17.5%11 96 RC1/8 46
119 75 132 18 20 11x17.5%11 97 RC1/8 46
143 90 117 22 20 14%x20%13 118 RC1/8 54
147 100 162 22 20 14%x20%13 122 RC1/8 515

ORICTIMARITATEF#HAMEREZ 0.05mm ICLIcRDETY ., SFER—/LRURREICRUHE
AROERZREIDLET . UNDHEHFRLERDIEEE SBC ICHAVWEDLE LS W,
OFEAEEIF6 O'CUTTY,

ClH7—33 | VAJINNN

peUN|IC | —dI—OXNON | 7

146



SBC =l

PBS £ SFER (HFEX-/ILL)
IREE)—K

PBSH; #Er ) —FOEGEROREXDERE

2HE MR 1) — K (mm)
L mmy| 14 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50
(mm)
B 50 | 467 | 533 | 667 | 833 | 1067 | 933 | —
A N AN 63 — | 423 | 370 | 463 | 593 | 688 | —
_ ) I M 80 — | 333 | 300 | 365 | 467 | 583 | 729
z 5 | //j> //j> //i> | 100 | — — | 300 | 202 | — — | 583
= = <| © 31 @ @ ) &) } a
8 s 2 ek o o | > S 120 | — | — [194 | 243 | — | — | —
| <;// \\<:// ] 140 | — — — | 208 | 190 | — —
o B i mm/s
LT 2-BHEE>—IL

BEAREMAE B EIRIE

IEOEIE % BEMRCa  EREA&Coa (K)

ClH7—33 | VAJINNN

KN KN N/m
PBS5014 50 14 1 2x2.5 169 425 47.5 126 80 28 143 104 102 M10 55 59 Rc1/8 ~
PBS6316 63 16 1 3%2.5 390 1060 120.4 139 105 28 212 117 122 M9 71 76 Rc1/8 7
PBS8016 80 16 1 4x2.5 560 1790 204 180 130 32 262 120 156 M12 77 97 Rc1/8 g
PBS8020 80 20 1 3%2.5 580 1660 186.7 170 130 27 250 123 150 M10 80 101 Rc1/8 a
PBS10025 100 25 1 3%2.5 650 2100 231 207 167 40 317 158 187 M10 99 121 Rc1/8 %
PBS10050 100 50 2 1x3.5 780 2350 269.4 244 165 32 281 117.5 210 M20 107 120 Rc1/8 |
PBS12020 120 20 1 6%2.5 1290 5100 559.5 213 173 40 449 250 194 M10 108 118 Rc1/8 y
PBS14025 140 25 1 5x3.5 2000 8220 910.8 329 252 80 618 334.3 291 M20 121 163 Rc1/8 _—
PBS14032 140 31 1 4x3.5 2480 8950 1193 284 222 80 690 375 230 M30 146 163 Rc1/8 ;‘
%
>
o 5
QBUERER
O AT HS B AR ERHAARITE 0.05mm < LEBOETY, BHER—ILALEEECRLEHE
PBS5014 - K3 -825L -C3 -S  *! 2RAIV FEOERE RO LET, LUAOHEAMEROBAR SBC LHLADE £ L,
| | | | 1 ¥z SRR @RI 6 0CLTTF,
FOWE FEX1  AURE  WEX2  WEA—LAU

147 148



SBC =l

HSP £ XV-+FEHER (HFBEFR-/ILL)
(SR Bk )

P =8
L
T1 T2 T2 iP)
B B Q

Frep::

i ino
i ?95’

_B1 \L[KEE“/—)L

EAyiZl

A
e

A

2|

®(D-1)

Bl

|
-l

N—
<

A BAEHEE  whaei Fv bk

IO - % EBM  mEimca #EiCoa (K . ;Z(’
B x % KN KN N/um ?r
HSP5010 50 10 I 1 3%x2.5 173 510 69.8 90 75 18 30 143 51 30 78 M8 49 45 99 Rc1/8 >
HSP5014 50 14 I 1 3%x2.5 256 685 96 114 95 28 30 202 69 42 97 M8 54 46 110 Rc1/8 H
HSP5016 50 16 I 1 3%x2.5 370 910 120.1 100 95 28 30 228 66.5 48 86 M8 66 50 134 Rc1/8 7R
HSP5020 50 20 I 1 3x2.5 370 910 119.6 129 95 28 30 268 83.5 60 112 M8 66 50 134 Rc1/8 l[
HSP6312 63 12 m 1 4x%2.5 325 1060 139.4 114 92 28 30 210 69 36 100 M8 61 53 131 Rc1/8 E‘
HSP6316 63 16 I 1 4x3.5 700 2090 235.2 114 105 28 30 339 83 64 100 M8 72.5 56 155 Rc1/8 ‘_y
HSP6320 63 20 I 1 4x%2.5 710 1900 226.4 125 117 32 30 332 80 60 105 M10 80 62 167 Rc1/8 ~
HSP6325 63 25 I 1 3x3.5 725 1950 261.2 140 17 & 30 400 92 100 120 M10 81.5 515 171 Rc1/8 7
HSP8016 80 16 m 1 4x3.5 785 2650 360.6 143 120 37 30 346 92 64 124 M10 78 60 165 Rc1/8 g
HSP8020 80 20 I 1 4x3.5 1040 3250 454.7 143 130 37 40 424 105.5 80 124 M10 88 64 187 Rc1/8 a
HSP8025 80 25 I 1 4x2.5 1030 2960 379 150 145 40 40 408 99 75 131 M10 97 72 203 Rc1/8 l
HSP8050 80 50 I 2 1x3.5 730 2000 266.6 225 165 40 40 290 238.5 - 190 M16 99 82 205 Rc1/8 ?
HSP10016 100 16 i} 1 4x3.5 870 3350 437.4 160 145 40 40 352 96 64 140 M10 87 77 190 Rc1/8
HSP10020 100 20 m 1 4x3.5 1170 4150 560.6 168 145 40 40 423 107 80 144 M10 97 78 206 Rc1/8 2
HSP10025 100 25 m 1 4x3.5 1500 5000 686 180 159 40 40 518 123.5 100 160 M12 108 81 228 Rc1/8 ;
HSP10050 100 50 m 1 2x2.5 1130 3650 485 223 165 32 40 381 156.5 150 190 M16 105 86 221 Rc1/8 g
HSP12020 120 20 m 1 4%x2.5 975 3650 480.2 185 173 40 40 345 92.5 60 163 M12 107 88 227 Rc1/8 9
HSP12025 120 25 I 1 4x3.5 1630 5950 803.6 188 173 40 40 520 123.5 100 169 M12 115 92 245 Rc1/8 4
HSP14070 140 70 I 2 2x%2.5 1830 6350 900 306 238 70 50 575 189.5 210 275 M20 144 120 308 Rc1/8
OBUFIE

o wmeris @5 C 5 8 IE AT E A AR E 0.05mm (2 LB 0BT . BSHER—/Lh L ERECR LS
HSP5|010 — K|3 — 82|5L — C|3 - § *1 =R BEOER%EBSEHLET. LU OHESRHEDESE SBC CHNAhE S,

T %2 £8Po8 ‘ :
! \ o . O FEFEEIF6 0 CUTFTT,
WO FEX1 RULE  BEEx2  BER—ILAU

149 150



SBC

HSL # A-/"-X-FSEER FER-IRL)

(B E XA )

2hE|E L

2-Q T

— wE |

1)

DA
-
|
|
|
D
|
|
|
|
i

@

$D

B

2-BAEES — )L

EREREE

K= U

Ty b &

ES

L

PBSH, #iRr ! — FOMEEROREXDERE
MR 1) — R (mm)

(mm) 10 12 14 16 20 25 50 70
50 500 — 700 800 933 - — —
63 — 476 — 635 741 926 — —
80 — — — 500 583 729 | 1042 —
100 — — — 400 467 583 833 —
120 — — — — 389 | 486 — —
140 — — — — — — — 833

BAQ D mm /s

B{7 D mm

a5 [ B
GRS EEiCa  EEKCoa (K)
KN KN N/um
HSL5032 50 32 2 1%2.7 257 600 82.3
HSL5040 50 40 2 1x3.7 330 815 114.2
HSL5050 50 50 2 1%x3.7 325 800 114.2
HSL6332 63 32 2 1x3.7 380 1040 147
HSL6340 63 40 2 1x3.7 505 1280 176.4
HSL8040 80 40 2 1x3.7 570 1620 231.3
HSL8050 80 50 2 1x3.7 730 2000 266.6
HSL12570 125 70 2 1x4.7 1120 4000 540
Q@ FERL
HSL5032 - K3 -825L -C3 - S *' =¥PIlY
| | | | T %2 BEPos

A GRitE: S THEX 1

151

hiekr BEX2

BER—ILRU

116 114 20 25 138 M10 19 98 Rc1/8
165 115 30 25 199 M12 45.5 140 Rc1/8
165 115 30 25 237 M12 46 140 Rc1/8
190 140 32 30 195 M12 47 165 Rc1/8
160 140 35 30 203 M12 50 140 Rc1/8
198 166 35 40 203 M12 51.5 178 Rc1/8
250 175 40 40 236 M20 63 210 Rc1/8
277 216 40 40 398 M20 156.3 245 Rc1/8

ORICTRIHMARFTFAFEFHAMEEZ 0.05mm ICLIERDETY, mAER—/LRURREIICRUHE
AAOERZREIDLET . UNDHEHSRLERDIGEE SBC ICHAWEDE LS W,
OFEAEEIF6 OCUTTY,

ClH7—33 | VAJINNN

RN | —u—ONON | 7

152



SBC K-l
BS—L ov/#; BS—SHEE (H#EX-/IL)
ZERF-NERAX AT

3-H
- { N
R I . R - L Eﬂ s—ZUE-HCo 8- L8l
L2 - e
3 L2 L1

L1 L

A

|
L
2
4
=4
e
v
BAI D mm m
BEXERHE sl R
IR BEMCa  BEMCoa () ||~
KN KN N/pm .
BS2010L 20 10 4.763 1x3 13 23.4 154 39 24.5 300 256.5 7 28 15 M24x1.5-6H ARY ‘IZ

BS2505L 25 5 3.175 1%x12 31 92 665 40 30.5 286 199 6 27 18 M30x1.5-6H AR
BS2510L 25 10 3.969 1x5 19 45 293 40 27.5 286 221 6 27 18 M30x1.5-6H BAY g
BS2010S 20 10 3.969 1x3 11 21.5 149 35) = 70 3 17.5 = 29 M34x1.5-6gl.H AR A
BS2505S 25 5 3.175 1%x9 24 .4 69 507 40 — 87 5 17 — 32 M36x1.5-6g6 AR I?
BS2510S 25 10 3.969 1x5 19 45 293 46 = 78 3 18 = 38 M42x1.5-6g6 BAY 2
BS3210S 32 10 6.35 1x3 13.6 34 188 50 — 78 3 18 — 46 M42x1.5-6g6LH BHY I
Yy
OXICRIEHAHEBIMEE (K) FEAHEASHEREE (Ca) D 10% DA AR ES T EEDHE & R— L ;
DBEET A SROIZBHETT . BAEFE (Fa) b 10% Ca ERBZHAFERORD LD RHSNET, )
>
j

OB EEA Fa
KN = K- ( )3 x 08

BSZ|010L — K|3 — 82|5L — C|3 — _?_ %1 BEPIT 0.1-Ca

*%2 ZEP98
ORI FHEX 1 hizek BEX2 BER-ILRU

153 154



SBC ol % -4 W

J—RFFEE CS#EER., CTHEEELLTLET,

B 4% BEER—ILRACICERE@E T,

FybMEETF FyMEHEIE EFLTULET,

El_iiﬁik _) l’ ?JU BHEE - Bhia PHEES — L5l - RELEA TSy

STK {Z#1)—k P157 SDK #Z#!)—F P161

—J—ONON [ 7ellB7—3d [ VAuINS—3

SDH X!)—F P163

0,
z
7
4
>
El

155 156



157

SBC

K= U

STKE HF#£U-rE EER—-IRL)
ZERF-NERAR

D7 [OIL HOLE]

D4

D3

D1h7 d17d2 /m ” , , ,

D2(PCD)

L2 L1

[STK1605~4010]

B : mm
SERTBE
R
mm
STK 1605 15.6 5 16 3.5 12.7 3x1 34 44 54 4.5 M6x1 45 10 35 40 7.5 121 1500
STK 2005 19.6 5 20 3.5 16.7 4x1 40 50 60 4.5 M6x1 53 10 43 46 1" 283 2200
STK 2505 24.6 5 25 3.5 21.7 4x1 43 55 67 55 M6x1 53 10 43 50 12.5 304 3000
STK 2510 24.6 10 25 3.5 21.7 4x1 60 78 96 9 M6x1 85 15 70 72 19 38 3000
STC 2510 24.6 10 25 3.5 21.7 4x1 40 51 62 6.6 M6x1 85 12 73 48 19 38 3000
STK 3205 31.6 5 32 8.5 28.7 4x1 56 71 86 6.6 M6x1 58 12 41 68 14.2 40 4000
STK 3210 31.6 10 32 3.556 271 4x1 67 85 103 9 M6x1 90 15 75 78 33.2 70 4000
STK 4005 39.6 o 40 8.5 36.7 4x1 64 82 100 9 M8x1 56 15 41 75 26.3 59.2 4000
STK 4010 39.6 10 40 7.144 36.7 4x1 76 96 116 1" M8x1 93 17 76 88 64.9 109 4000
OTE
IS @ik v N nRUER BE
|oS IR |oS IR
R:#v bk R:RaU#
FHE R O—LX Y+ KR O—LX Y+
S ES5RE FR: #+v k FR : a2 Uh
A FE ERI7O—LX Y+ EE7O—LXyF

ClH7—33 | VAJINNN

peUN|IC | —dI—OXNON | 7

158



159

SBC

SLK#z KU—-KE (@m&FR-IRL)

)a—2E—ARF—IEIRAR

D1h7

D7 [OIL HOLE]

d1

d2

D4
. \fi A
i LS |,
UL Il S

L2 L1

[SLK1610~3232, 4040]

K= U

DP
D4¢
=R
~ * 5 8
D1h7|d1| d2 /W M %{

L2

D3

L1

[SLK2010]

[E] B8 &R D1h7

SLK 1610 15.9 10 16.6 3.175 13.4 3x1 34 45 57
SLKN 1616 15.9 16 16.6 3.175 13.4 1.8x2 32 42 53

SLK 2010 20 10 21 3.969 17 2x1 46 59 74
SLK 2020 19.6 20 20 35 16.7 1.8x2 39 50 62
SLK 2525 24.6 25 25 35 21.7 1.8x2 47 60 74
SLKN 3232 32 32 33 4.762 28.2 1.8x2 58 74 92
SLK 4040 39.6 40 40 7.144 34 1.8x2 73 93 114
@R E B

SLK'll 610 -

FORE

v M

FE
S E\5KE
Al FE

hiek

LS R

R:Fvh
ER/O—LXyF

FR:7F7v b
ERIA—LXyF

BE

_S_—j|l_—FR—15|00—C|7—FR

mis | EsE
R: U
EEI7O—LXyE
FR : fa U
KR O—LAXyF

B{I D mm
EREREAE  mparsg
13 EEs  mes 0 R=C
C(KN) Co(KN)

55 - - - M6x1 48 10 27.5 40 7 12 1500
4.5 - - - M6x1 48 10 27.5 38 71 14 1500
6.6 1" 5.5 74 M6x1 54 13 41 46 6.8 10.8 2200
55 - - - M6x1 55 10 34 46 11.5 17.5 2200
6.6 - - - M6x1 64 12 40.8 56 13 22.6 3000
9 - - - M6x1 82 15 58 68 17.2 53.9 4000

1" - - - M8x1 99 17 63 84 59.7 108.9 4000

—JI—ONON | 7elIH7T—3tG | VAJUNINES—3

Y
7
7
v
¥
f §

160



SBC

SDK® F#)—Kr& (IEEFR—-Nhl)
ZERF-NERAR

d1

d2

D1

D2=D1

i ES

D4 (PCD)
|w)
()

LO L7 L3

K= U

90°
L8

[$lelT11

[SDK1605~3210]

&

30°
90°

9™

\

e|T11

[SDK4005~4010]

BN mm
- EARERTE BE gt

Lo+1 L3-05 L10  BhEis etk Fyr @ FXYE

D7 C(KN) Co(KN) kg kg/m kgemh/m
48 48.5 33 5.5 10 40 M6x1 8 9.5 10.9 1500 0.25 1.2 32
58 48.5 58 5.5 10 44 M6x1 8 11.5 156.5 2200 0.35 2 85
58 69 53 6 10 44 M6x1 8 13.6 19 2200 0.35 2 85
62 49 & 6 10 48 M6x1 8 13.1 20.2 3000 0.37 8.3 225
62 80 64 6 10 48 M6x1 8 19 38 3000 0.45 3.3 225
80 57 39 6 12 62 M6x1 8 19.3 36.3 4000 0.7 5.6 645
80 73 55 6 12 62 M6x1 8 26.4 39 4000 0.8 53 580
93 66 45 7 14 70 M8x1 10 26.3 59.2 4000 1.2 9 1650
93 88.5 | 67.5 7 14 70 M8x1 10 64.9 109 4000 14 8.3 1400

R—JL
FRDE
do
SDK 1605 15.6 5 16.5 35 12.7 3 0.05 28 38 5.5
SDK 2005 19.6 5 20.5 35 16.7 3 0.05 36 47 6.6
SDK 2010 19.9 10 21 3.969 16.9 3 0.05 36 47 6.6
SDK 2505 24.6 5 255 B¥5 21.7 & 0.05 40 51 6.6
SDK 2510 24.6 10 25.5 35 21.7 4 0.05 40 51 6.6
SDK 3205 31.6 5 8245 55 28.7 4 0.05 50 65 9
SDK 3210 31.6 10 33 5.556 27.1 3 0.06 50 65 9
SDK 4005 39.6 5 40.5 35 36.7 5 0.06 63 78 9
SDK 4010 39.6 10 41.6 7.144 34 4 0.06 63 78 9
| Jick: 3459
IS OitE: S F v h¥ hizek BE
miLs R #s  RE
R:iFvh R:fal#
FE BRI/ O—LXAyF ERI/O—LAYF
S E5E FR: v b FR:faU#h
A FE ERIO—LXyF BRI/ O—LAYF

161

—JI—ONON | 7elIH7=3F | VAUNNE—

FANECANA] BRN

162



SBC =l

SDH #2 XKVU—K# (#&+R—-Il)
)a2—VE—ARF—IEIRAR

o
=%

LO L7 L3 [$]IT11 ©1eIT11

‘“‘”MM

D1
=
D5
D2=D1
D4 (PCD)
3

! 5
5
[SDH1610~3220] [SDH4020~4040] a1
>
.U.
iR
B D mm L
R L# J— R—=IL - BAEREE  supemae 58 B a
p ~ 7 = N =
N D L+1 Lo+1 L3.05 L8 Lo ®Es wEk 5T ror om TXYMES
d1 Pn do D7 C(KN) Co(KN) mm kg kg/m kgemi/m [
SDH 1610 15.9 10 16.6 3.175 134 2.8 0.05 28 38 55 48 45 26 9 10 40 M6x1 8 7 12 1500 0.29 1.3 37 7
SDH 1616 15.9 16 16.6 A7 13.4 3.6 0.05 28 38 55 48 48 28 10 10 40 M6x1 8 71 14 1500 0.29 1.3 317 g
SDH 2020 19.6 20 20.5 3.5 16.7 3.6 0.05 36 47 6.6 58 54 33 1" 10 44 M6x1 8 10.8 18.6 2200 0.45 1.9 73 a
SDH 2525 24.6 25 25.5 39 21.7 3.6 0.05 40 51 6.6 62 64 41 11 12 48 M6x1 8 13.1 26 3000 0.55 3.8 225 %
SDH 3220 31.6 20 33 5.6 271 5.6 0.06 56 71 9 86 83 57 14 12 68 M6x1 8 47.2 83.2 4000 1.4 5.3 580 |
SDH 3232 32 32 33 4.7625 28.2 3.6 0.06 56 71 9 86 83 54 17 12 68 M6x1 8 17.2 53.9 4000 14 5.3 580 y
SDH 4020 39.6 20 414 5.55 35.2 5.6 0.06 63 78 9 93 83 56 13 12 70 M8x1 10 52.2 103.6 4000 1.6 8.6 1520 —
SDH 4040 39.6 40 41.6 7.144 34 3.6 0.06 70 85 9 100 102 67 21 14 7 M8x1 10 59.7 108.9 4000 24 8.4 1430 ;
Y
OBERER 4
o 5
ORI +v b niber BE
|mLS  Ek | EE
R:7Fwvhk R U
FE ER7O—LXyF ERI7A—LXyF
S |5 FR: 7wk FR : 1 U
A FHE BRI O—LX Y+ BRI A—LXyF

163 164



SBC e Ak

HERER

WEREDOMERD

R—LRTSAVE, ToF¥a5av20MEEDO . BEHRD/N\YI5yL 105, BREER
BRONTEES

WEE - MRS

BER—IWVRBULRATI1 FUREH Kb RTYL T E— (B RE L0 B, BETaL /U MIRISTEET,

BIZR—ILRT S0 F UL, BASIHROTHER—ILOBELGVMEEERETCXY . BRTHEF

SBCAR—ILRL &RTFAUIE A KRKDEITR—ILRQLEER—ILRATSAViEE VDAL THREL, TY,
—8 FCEE. EEOEABENTELLIZVFTT, FLRRRERALTI7—RELTE WEEES TR LA—R A EER
FFo MEIE ZATRARIEO 28, MUAARIE REREGECRETT, R—ILRLFYMNEUE— E—RROBEAR DR, BETRAL—AREESEONET .

W & 75 [ S R

RLBKIE. 7oX15a020MEEDTRSH. ST AREEEGARICKELRBREEEEH-T
WET, BIZR—ILRCAIRUR—ILRTSAVBIDOYR—RT) 5 % 45°CiEf AT, Hi-t
TLWADT, ERt#MFENEONET,

R—ILR LR ARATSAY

L FE =
BT [loac

T8s|2
S

‘ i 53%&

273128 F-nbs 275138

nree

—JI—ONON | 7elIH7—2F | VAUNNS—3t

RBST P167 RBSL P169 RBL P171

PRILOBIR—ILRTSAY

Y
7
7
v
¥
f §

aD7
@D

Ll
STEE lﬂ —
SELE
3-9do =

120° &35 =

@D1
| TonT
@D0
@D
@D1
aD6

LSM P173 LSMB P175

165 166



SBC

RBST #2 (&KWl -AT71)

R—ILR U

R—ILRLH

fal# fHUH
NEES

wyRg  ME

do

db

D1

12

BEAREMAE KN

BN
Ca

BER  BER

Coa

B4  BS B7  B6
H H1
t
0] Te o
[ < o (Y] T
5 73 8 & S T
7 E3 }

N | |5 L ! — ]
gla|s|8 % } g, | | o| @l 2ola
S 1] } i\ f a\ S ISIRS]

SIRSERS) } _74\3_ i } } Ai&
IRinis= =1 |1
1 il | i
R—ILRCER 2751 E

PR=—ERTU 2T

EAFEIMEE KN
BEERE

Ca

Coa

K—WRATZ1

6-@S1Xtl

2754 VER

6-@dsl

OLIERBAL

RBS'I|'1 616 - 82|5L

IFOEE

ek

RBST1616 16 1" 16 16.6 13.7 3.8 7.2 8.7 9.4 0.3 |0.81
RBST1632 16 1 32 16.6 13.7 SE5) 5.4 8.7 9.4 0.31|0.79
RBST2020 20 14 20 20.8 17.5 5.8 12.3 9.4 11.9 0.52 | 1.25
RBST2040 20 14 40 20.8 17.5 4.3 8 9.4 11.9 0.54 | 1.21
RBST2525 25 18 25 26 21.9 8.6 19.3 13.7 17.7 0.85 | 1.84
RBST2550 25 18 50 26 21.9 6.4 12.5 13.7 17.7 0.91 | 1.78
RBST3232 32 23 32 33.2 28.3 12.2 26.9 14.3 21.6 1.37 1 2.98

BEARER KLY (N-m) ELRENERRAE (KN) PR—ERTY>Y
FENR NI BENRLILY EEE FRES BEAEMTEKN  Fub
Cot C C Co kg
RBST1616 67.6 314 34.3 71 12.6 8.4 6.8 0.36
RBST1632 67.6 31.4 34.3 71 12.6 8.4 6.8 0.36
RBST2020 118 56.9 55.9 10.2 17.8 9.7 8.5 0.5
RBST2040 118 56.9 551 10.2 17.8 9.7 8.5 0.5
RBST2525 210 105 103 15.2 25.8 13.8 13.2 0.8
RBST2550 210 105 103 15.2 25.8 13.8 13.2 0.8
RBST3232 290 180 157 20.5 34 14.6 15.3 1.25

167

B : mm
+ v FESHE
B4 B5

64 48 36 32 40 32 6 21 10 56 25 M4 13.5 4.5
64 48 36 32 36 32 6 21 10 2 56 25 M4 13.5 4.5
72 56 43.5 39 48 39 6 21 1 2.5 64 31 M5 16 4.5
72 56 43.5 39 44 39 6 21 1 2.5 64 31 M5 16 4.5
86 66 52 47 58 47 7 25 13 75 38 M6 20 55
86 66 52 47 55 47 7 25 13 3 75 38 M6 20 615
103 78 63 58 72 58 8 25 14 89 48 M6 21 6.6

B D mm
+v hESTA
D7(g6) D6(g6) H1 B6 B7

64 48 36 31 50 6 21 10 56 30 M4 6 4.5

64 48 36 31 50 6 21 10 56 30 M4 6 4.5

72 56 43.5 35 63 6 21 12 64 36 M5 8 4.5

72 56 43.5 35 63 6 21 12 64 36 M5 8 4.5

86 66 52 42 71 7 25 13 75 44 M5 8 55

86 66 52 42 71 7 25 13 75 44 M5 8 55
103 78 63 52 80 8 25 17 89 65 M6 10 6.6

CHH7T—F | VAUNINS—3

RN | —u—ONON | 7

168



SBC e Ak
RBSL # (EFR—-NVRBLU-RT51))

L1 L2
B4 B5 B7 B6
¥ H1 OB
o ]
2 t4
RBSL1616 — 825L
€ 2 == | |
|| » N
5 slg/gfs =k 5 8 O RIE #HeR
=3 EHiL 1 = ==l
A—=ILALEB 2TZA 8
R—ILRLEB RTZA 8
R—ILRLCER BA7  mm

YR=RTU2T g8

—JI—ONON | 7elIR7—3F | VAUINS—%

S S . R— EAEMEE KN = + v RE{ITE
: AL BLE )| B ; HATMEEKN  Fvh
IS @NitE: S FAXES Mz IDVE = e e e
BEN BER  BER RRTEAS ke ke/m D(g6) D3(h7) BA BS
do db Ca Coa Ca Coa & &
RBSL1616 | 16 11 16 | 164 | 136 42 7.2 6.9 78  |0.26|0.73 54 | 42 | 325 | 29 |382| 31 | 4 | 18 | 97 | 85 | 7 | 48 | 25 | M3 | 34
RBSL2020 | 20 14 | 20 | 206 | 17.4 6.5 127 | 7.3 95 | 044|112 64 | 48 | 395 | 36 | 456 | 37 | 6 | 21 | 122|105 | 9 | 5 | 30 | M4 | 45
RBSL2525 | 25 18 | 25 26 21.9 8 144 | 94 11.9 | 0.68 | 1.68 72 | 56 | 435 | 42 | 55 | 416 | 6 | 21 | 132 12 | 10 | 64 | 31 | M5 | 45
)
- ~ 57 ;
Xj7’rJnB - B mm v
o HEAEREILY (N-m) EAREEREE(KN) YR—kRTU>H A W
“ RS F v FESTE >
WUEIE E—XVb EBIERNLY BESNILY ENER BRE EARTERREE KN =
MA(N - m) o C o C D7(g6) D6(gb) B6 B7 HL 13
RBSL1616 77.2 44.7 68.8 8.6 13.2 6.6 55 |025 54 | 325 | 42 | 46 |275| 28 | 18 | 13 | 4 | 15| 6 | 48 | 25 | 34 | m3 | 20°
RBSL2020 146 76.5 130.4 1 18.8 8.4 68 | 0.4 64 | 36 48 | 586 | 32 |325| 21 |158| 6 | 118 | 6 | 56 | 30 | 45 | M4 | 25°
RBSL2525 228 125.3 207 15.9 26.2 9.7 85 | 063 72 | 435 | 56 | 67 |396| 40 | 21 |192| 6 | 13 | 7 | 64 | 36 | 45 | M5 | 25°

169 170



SBC e Ak
RBL 2 (f8ZX—INRBL -RT751)

L1

B4  B5
1
- S OB
L 4-QdsIBER, 0d2E ¢ DFEN
405 6-@ds t
T Te R HL, B6 90°%
e g RBL1616 — 825L
M= | |
Nl a2 1 ETEI RN N\ N _ \%\‘ \ IR ONitE:s wmeR
8|8 /8|8 8 i@@ | f S8 by
° 3 A\ i\ N 4
il 3040 2
=iy 120°%:2 opP3 Z
R R 2751V ATZAE 7
e
.'j.
7F
R— LA CER B : mm :I;_
S HYHR— rRT UV . =
fal# nl# ,,_ . K- EXEREEKN - F v FEUTTA 5
. = = = EAREEREE KN
MEOBIE PYSES AR = &
BER BER  BIER FRERS
B4 B5 2
do db Ca Coa Ca Coa g
RBL1616 16 1 16 16.6 13.7 3.8 7.2 8.74 9.4 0.3 | 0.81 64 48 36 32 40 32 6 21 10 2 56 25 M4 | 135 | 45 2
RBL2020 20 14 20 20.8 17.5 5.8 12.3 9.4 11.9 0.52 | 1.25 72 56 435 39 48 39 6 21 i 25 64 31 M5 16 4.5 ?
RBL2525 25 18 25 26 21.9 8.6 193 | 137 177|085 1.84 86 | 66 | 52 | 47 | 58 | 47 | 7 | 25 | 13 | 3 | 75 | 38 | M6 | 20 | 55 | =
RBL3232 32 23 32 33.2 28.3 12.2 26.9 14.3 21.6 1.37 | 2.98 103 78 63 58 72 58 8 25 14 3 89 48 M6 21 6.6 |
D)
Z7°54>‘&B B4 0 mm ;
sapzros BEARER LI (N-m) BEARBERETE(KN) F v hEESTE 4
FURE  TXAYE mEgNLs BEMENLS BER BEM >
MA(N « m) CT CoTt C Co AL do
RBL1616 67.6 314 34.3 71 12.6 0.26 2
RBL2020 118 56.9 55.9 10.2 17.8 0.34 58 85) 63 22,5 2 45 6.5 9.5 5.4
RBL2525 210 105 103 15.2 25.8 0.46 65 42 71 26.5 3 52 5.5 9.5 5.4
RBL3232 290 180 157 20.5 34 0.6 77 49 80 30 10 & 62 6.6 11 6.5

171 172



173

SBC

F=WRTFLY

LSM #2 (FRhVOBE—IWAT51)

@D1

T

__\K__

@DO0

@D

3-@d0
120° F&

4-@gd1E@IN, @d2E < DiREh

90°F5C

O E R

LSM 6 - 825L
T T

Ll =

Ha LEs TR ~ILT (N-m) EARERATE(KN) BTN
MO & BER  EER BTN FRERS N-m
Do(h7) cT Cot Ca Coa MA1 MA2
LSM 6 6 0.9 1.9 1.1 2.1 4.9 36.2 0.036 0.23
LSM 8 8 1.9 2.9 1.4 2.5 5.9 442 0.038 0.4
LSM10 10 3.9 7.8 2.8 4.9 15.8 98 0.09 0.62
LSM13 13 5.9 10.8 815 5.7 19.6 138 0.11 1.1
LSM16 16 314 34.3 71 12.6 67.6 395 0.24 1.6
LSM20 20 56.9 5519 10.2 17.8 118 700 0.34 2.5
LSM25 25 105 103 15.2 25.8 210 1140 0.46 3.9
LSM30 30 171 148 20.5 34 290 1705 0.56 5.6
LSM40 40 419 377 37.8 60.5 687 3760 1.45 9.9
LSM50 50 840 766 60.8 94.5 1340 7350 2.75 15.5

B{ - mm

D1Xd2Xh
14 25 30 5 7.5 1.5 22 3.4x6.5%x3.3
16 25 32 6 7.5 1.5 24 3.4%6.5%3.3
21 33 42 6 10.5 1.5 32 4.5%x8%4.4
24 36 44 7 1 1.5 33 4.5%x8x4.4
31 50 51 7 18 2 40 4.5%x8%x4.4
B85 63 58 9 22.5 2 45 5.5%x9.5x54
42 71 65 9 26.5 3 52 5.5x9.5x54
47 80 75 10 30 3 60 6.6x11%6.5
64 100 100 14 36 4 82 9%x14x8.6
80 125 124 16 46.5 4 102 11x17.5%11

—JI—ONON | 7elIR7—3F | VAUINS—

Y
7
7
v
¥
f §

174



SBC e Ak
LSMB #i; (R YBFE—NRT51Y)

- LlL OREHB
-+ LSIV|IB16 - 82|5L
:ﬂ I HORE eSS
—| ©| o oo ' Sla
L ELS N [ =k
=LY

—JI—ONON | 7elIH7—2F | VAUNNS—3t

B : mm

sy EREEEKN) 2 EMTE(KN) ERERILI(N-m)  smmpymeas 55
woRg M omEx o ser BEg o sek BEg sek Y rur

Do(h7) Ca Coa Cr Cor CT Cot MA(N/m) kg
LSMB16 16 71 12.6 8.4 6.8 314 34.3 67.6 0.36 1.6 48 50 64 36 31 6 21 10 56 30 M4x6 4.5
LSMB20 20 10.2 17.8 9.7 8.5 56.9 55.9 118 0.5 2.5 56 63 72 43.5 B85) 6 21 12 64 36 M5%8 4.5
LSMB25 25 15.2 25.8 13.8 13.2 105 103 210 0.8 3.9 66 71 86 52 42 7 25 13 75 44 M5x%8 5.5
LSMB32 32 20.5 34 14.6 15.3 180 157 290 1.25 5.6 78 80 103 63 52 8 25 17 89 54 M6x10 6.6

Y
7
7
v
¥
f §

175 176



SBC YER-b1ZV b
HYR—ta1=vk

EE A YHR—,a1=vEE

M [E = {81
FK P179 FK-DS P18 BK P183 PO ey -
. ® e 1
@ 7Yy 1SET
©) BE27Y 1
@ Hho5— 2
® =)L 2
BK-DS riss EK P187 AK P189 ® Oy sk 1
56 @ @ t‘yl\l:“—l 1

o

W S FF R

FF P191 FF-DS Pri193 BF P195 = /®
% 7 i
g RN N ”,‘r‘ = \ : )

INDIVT 1

S)

®

7Y 1

A B e 1
P201

peUNIIC | ——ONON | 7elIN7—3tg | VAUUN

177 178



179

SBC

FK #2

(E

EBYRE—-bI=YN)

oW

[FK 8~FK 20]

450

[FK 25~FK 40]

YErR-—-bhaz=v bk

A
(N). C_B_.B _C
I
{éi
ol = 3
(] 1S
al 1
- E
o
S V L

FK 8 8 43 35 28 21 7 5 35
FK 10 10 52 42 34 25 7 6 42
FK 12 12 54 44 36 25 8 6 44
FK 15 15 63 52 40 27 10 7 50
FK 20 20 85 68 57 37 15 7 70
FK 25 25 122 92 80 42 15 11 100
FK 30 30 138 106 90 45 16 12 116
FK 40 40 176 128 120 61 i) 15 150

B D mm
EABER  EARER
EREh

FAIEC(KN) fAIECo(KN)
3.4 32 7 5 8 M8x0.75 1.6 - 608
45 38 8 7 8 M10x1 6.5 2.7 7000A
45 38 8 7 8 M12x1 7.1 3 7001A
5.5 40 9 7 8 M15x1 75 3.9 7002A
6.6 52 14 7 10 M20x1 17.9 9.5 7204A
11 62 15 10 12 M25x1.5 20.1 1.4 7205A
1 66 16 1 12 M30x1.5 28 16.2 7206A
14 82 18 16 14 M40x1.5 441 27.1 7208A

—JI—ONON | 7clIH7—33  NAUNNE—

Y
7
7
v
¥
f §

180



181

SBC

FK—DS/FK—-DT # (E=ZEfl YR —-b1=Vh)

S

7
X

€

oW

[FK 6DS~FK 20DS, FK 25DT, FK 30DT

oW

[FK 25DS~FK 30DS]

oW

[FK 35DS~FK 40DS]

Y¥R—-ba1zZv b

(N)

PCD @X

-0.005
-0.015

2d3

FK 6DS 6 36 28 22 20 7 - 28 34 6
FK 8DS 8 43 35 28 23 9 - 35 34 6.5
FK 10DS 10 52 44 34 23 6 5 42 4.5 8
FK 12DS 12 54 44 36 23 6 5 44 4.5 8
FK15DS 15 63 52 40 26 9 6 50 5.5 9.5
FK 17DS 17 77 61 50 35 12 10 62 6.6 11
FK 20DS 20 85 68 57 42 12 10 70 6.6 1
FK 25DS 25 122 92 80 42 15 12 100 1 17.5
FK 25DT 25 98 79 63 44 14 13 80 9 14
FK 30DS 30 138 106 90 45 i15; 14 116 1 17.5
FK 30DT 30 117 93 75 47 15 15 95 1 17.5
FK 35DS 35 154 120 100 50 18 14 132 11 17.5
FK 40DS 40 176 128 120 61 18 18 150 14 20

B D mm
EARSBER  EASER
EFREhS

fAIECo(KN)  farECo(KN)
4 26.5 6 55 3.5 55 | M6x0.75 - - 60622
4 34 7 6 6 7 M8x1 - - 60822
5 34 8 5 5 8 M10x1 6.5 2.7 7000A
5 35 8 5 5 8 M12x1 7.1 3 7001A
6 46 9 10 10 8 M15x1 75 3.9 7002A
10 52 12 9 9 10 M17x1 13.7 5.8 7203A
10 59 14 9 12 10 M20x1 17.9 9.5 7204A
11 62 15 10 10 12 M25x1.5 20.1 1.4 7205A
13 62 15 10 10 12 M25x1.5 20.1 11.4 7205A
11 66 16 11 11 12 M30x1.5 28 16.2 7206A
15 66 16 11 11 12 M30x1.5 28 16.2 7206A
11 70 17 12 12 12 M35x1.5 37.2 235 7207A
13 82 18 16 16 14 M40x1.5 441 27.1 7208A

[THT =3 [AUNNE =5

RUeNIIS | ——ONON | 7

182



VIEW (EmEm3 V)

SEMYR—-b1=Vh)

‘ X ‘ X
| | |
0 O} el ol
VA sy
&ly ‘ ‘ \\ly R
L ]
Em3Y [FK 10~40] Em3Yy [FK 8]

Y¥R—-ba1zZv b

2d3

BK 8 8 52 32 17 18.5 26 25 6.6 1 6.5 38
BK 10 10 60 39 22 26 30 34 6.6 1 6.5 46
BK 12 12 60 43 25 30 30 34 6.6 1 6.5 46
BK 15 5 70 48 28 33 35 40 6.6 11 6.5 54
BK 17 17 86 64 39 46 43 50 9 14 8.5 68
BK 20 2 88 60 34 42 44 52 © 14 8.5 70
BK 25 25 106 80 48 59 53 64 11 17.5 1 85
BK 30 30 128 89 51 63 64 76 14 20 13 102
BK 40 40 160 110 60 80 80 100 18 26 17.5 130

183

B D mm
EABER  EARER
ERE
TEEC(KN) fAIECo(KN)

11.5 - 23 5 34 7 6 8 | M8x0.75 - - 60822
6 13 25 6 38 8 7 8 M10x1 6.5 2.7 7000A
6 13 25 6 38 8 7 8 M12x1 7.1 3 7001A
6 15 27 7 40 9 7 8 M15x1 75 3.9 7002A
8 19 35 9 52 12 9 10 M17x1 13.7 5.8 7203A
8 19 35 9 52 12 9 10 M20x1 17.9 9.5 7004A
10 22 42 11 62 15 10 12 | M25x1.5 20.1 1.4 7205A
1 23 45 12 66 16 11 12 | M30x1.5 28 16.2 7206A
14 33 61 15 82 18 16 14 | M40x1.5 44.1 27.1 7208A

—JI—ONON | 7clIH7—33  NAUNNE—

Y
7
7
v
¥
f §

184



185

SBC

BK—DS # (

VIEW (EE3 )

=~

EBlYFRE—-—bI=YN)

DP

S+0.015

‘ X |

¢ \ \
L ) G
N~ N

L | |

L ]
VIEW
(Em3 )

Y¥R—-ba1zZv b

0.005

2d3

BK 10DS 10 60 39 22 325 30 34 6.6 1 5 46
BK 12DS 12 60 43 25 35 30 35 6.6 1 6.5 46
BK 15DS 15 70 48 28 38 35 40 6.6 1 6.5 54
BK 17DS 17 86 64 39 55 43 50 9 14 8.5 68
BK 20DS 20 88 60 34 50 44 52 9 14 8.5 70
BK 25DS 25 106 80 48 70 53 64 1 17.5 1 85
BK 30DS 30 128 89 51 78 64 76 14 20 13 102
BK 35DS 35 140 96 52 79 70 88 14 20 13 114
BK 40DS 40 160 110 60 90 80 100 18 26 17.5 130

BAfI - mm
EABER  EASER _
ERHZ
fErEC(KN) fArECo(KN)
6 |13 | 25| 6 |36 | 8 |5 | 7 | 8 |10 | Mi0x1 6.5 2.7 7000A
6 | 13| 25| 6 |365] 8 |55| 7 | 8 | 12 | Mi12x1 7.1 3 7001A
6 |15 | 27| 6 |40 | 9 | 7 | 7 | 8 |15 | M15x1 75 3.9 7002A
8 |19 |3 | 8 |52 12| 9 | 9 |10 | 17 | M17x1 13.7 5.8 7203A
8 |19 |3 | 8 |52 12| 9 | 9 |10 | 20 | M20x1 17.9 95 7004A
10 | 22 | 42 |12 | 62 | 15 | 10 | 10 | 12 | 25 | M25x1.5 20.1 11.4 7205A
1 | 23|45 | 14 | 66 | 16 | 11 | 11 | 12 | 30 | M30x1.5 28 16.2 7206A
12 | 26 | 50 | 14 | 70 | 17 | 12 | 12 | 15 | 35 | M35x1.5 37.2 235 7207A
14 | 33 | 61 | 18 | 82 | 18 | 16 | 16 | 14 | 40 | M40x1.5 44.1 27.1 7208A

—JI—ONON | 7clIH7—33  NAUNNE—

Y
7
7
v
¥
f §

186



187

SBC

EK ¥ (E

©

d2

DP.

T2} T
)
o
i
%]
T
2d1 \
W
[EK 6~8]

EBlYFRE—-bI=YN)

K

X
1
M e L
N\ Y
L
oD Jan
NV N
\—::,—I EK10~201%
BT ARILNRA 47

7
NS

§©
%@»

S+0.015

2d1

—

W

[EK 10~25]

YErR-—-bhaz=v bk

2d3

EK 6 6 42 25 13 20 21 18 5.5 9.5 5 30
EK 8 8 52 32 17 26 26 25 6.6 1 12 38
EK 10 10 70 43 25 24 35 36 9 - - 52
EK 12 12 70 43 25 24 35 36 9 - - 52
EK 15 15 80 49 30 25 40 41 1 - - 60
EK 20 20 95 58 30 25 42.5 56 1 - - 75
EK 25 25 105 68 35 25 52.5 66 i - - 85

B D mm
HAEER  EARBRER _
EREH
AIEC(KN) fAIECo(KN)

10 - 20 - |265| 7 [ 35| 7 | 55 | M6x0.75 - - 60622
15| - 23 - 32 | 7 | 55|75 | 7 M8x1 - - 60822
12 - 25 | 6 | 38 | 8 7 7 8 M10x1 6.5 2.7 7000A
12 . 24 | 6 | 38 | 8 7 7 8 M12x1 7.1 3 7001A
125 | - 25 | 6 | 46 | 9 | 10 | 10 | 8 M15x1 75 3.9 7002A
21 - | 42 |10 |60 | 14 | 11 | 11 | 10 | M20x1 17.9 9.5 7204A
9 | 30 | 48 | 13 | 70 | 15 | 14 | 14 | 12 | M25x1.5 20.1 1.4 7205A

—JI—ONON | 7l H7—33 | VAN

Y
7
7
v
¥
f §

188



SBC YER-b1ZV b
AK ¥ (BRI FR—-ba1=yh)

VIEW(E@Em3Y) (N) C B B D
d2 K
© ® | X ﬁﬁ
mnza) I © LLE
7 | §1] Yle_© g
] ]
od1 T v L
W A A

B{7 : mm
BEABEN  EAFBER _
ER#HZ

AIEC(KN) fAIECo(KN)
AK 10 10 70 43 25 35 35 36 8.5 14 11 52 12 - 24 6 38 8 7 7 8 M10x1 6.5 2.7 7000A
AK 12 12 70 43 25 35 35 36 8.5 14 11 52 12 - 24 6 38 8 7 7 8 M12x1 71 3 7001A
AK 15 15 80 49 30 40 40 41 1 17 15 60 125 | - 25 6 40 9 7 7 8 M15x1 75 3.9 7002A
AK 20 20 95 58 30 45 425 56 1 17 15 75 10 | 22 | 42 | 10 | 59 | 14 9 12 | 10 M20x1 17.9 9.5 7204A

—\JI—ONON | 7clIF7—33 F CAUNNE—2

Y
7
7
v
>
f §

189 190



SBC

FF # (Z#HMYFR—-b1=vh)

AN

e =
Y/ S
oW K

A% d3 w K S L E
FF 8 6 43 35 28 1" 6
FF 10 8 52 42 34 12 7
FF 12 10 54 44 36 15 8
FF 15 15 63 52 40 17 9
FF 20 20 85 68 57 20 14
FF 25 25 122 92 80 30 15
FF 30 30 138 106 90 32 15
FF 40 40 176 128 120 36 18

191

YErR-—-bhaz=v bk

X (PCD)

2d3

B - mm
fERLIEDE fERE
35 3.4 6.5 4 6 C6 60622
42 45 8 5 7 C8 60822
44 45 8 5 8 Cc10 60002z
50 5.5 9.5 6 9 €15 600227
70 6.6 1" 10 14 C20 620427
100 1 17.5 " 15 C25 620527
116 1" 17.5 11 16 C30 620627
150 14 20 13 18 C40 620822

—\JI—ONON | 7clIF7—33 F CAUNNE—2

1
7z
7
P4
>
El

192



SBC R ikl = P
FF—DS # (Z#HflYHR—-b1=vh)

15°

f

450

o
% Z (©) ® ©
© ©) © ©
7N //7;: = //;::;\\ = //;::;\\ = B §§
S A2 B AN
@) © © ©) -
< D elle D
oW K K B
-E_
[FF 6DS~FF 20DS, FF 25DT, FF 30DT] [FF 25DS~FF 30DS] [FF 35DS~FF 40DS] L

B{7 : mm

fERLEDER fERHR

—JI—ONON | 7 lIH7—33 | CAUNNE—%

FF 6DS 6 36 28 22 10 6 28 34 6.5 4 6 C6 60622
FF 8DS 6 36 28 22 10 6 28 34 6.5 4 6 C6 60627
FF 10DS 8 43 35 28 12 7 35 34 6.5 4 7 C8 6082z
FF 12DS 10 52 42 34 15 7 42 4.5 8 4 8 C10 600022
FF 15DS 15 63 52 40 17 9 50 5.5 9.5 6 9 C15 600227
FF 17DS 17 7 61 50 20 1 62 6.6 1 10 12 C17 620327
FF 20DS 20 85 68 57 20 1 70 6.6 1 6.5 14 C20 620422 y
FF 25DS 25 122 92 80 30 15 100 1 17.5 1 15 C25 6205272 —
FF 25DT 25 98 79 63 24 14 80 9 14 8.5 15 C25 620527 ;
FF 30DS 30 138 106 90 32 15 116 1 17.5 1 16 C30 620627 :y
FF 30DT 30 17 93 75 27 18 95 1 17.5 1 16 C30 620627 z
FF 35DS 35 154 120 100 34 15 132 1 17.5 1 17 C35 620727
FF 40DS 40 176 128 120 36 18 150 14 20 13 18 C40 620827

193 194



SBC YER-b1ZV b
BF & (Z#HlYR—-b1=vhH)

2d2 K ‘ X
%J o
) s
NN 2P ©

o SR S

B : mm

fEMLEDEw AR

—JI—ONON | 7l IH7—33 F CAUNNE—

BF 8 6 52 32 17 18.5 26 25 20 10 38 6.6 1 6.5 6 C6 60627

BF 10 8 60 39 22 26 30 34 20 10 46 6.6 1 6.5 7 C8 60827

BF 12 10 60 43 25 30 30 34 20 10 46 6.6 L 6.5 8 C10 600027

BF 15 15 70 48 28 5SS 35 40 20 10 54 6.6 11 6.5 9 C15 600227

BF 17 17 86 64 39 46 43 50 23 1.5 68 9 14 8.5 12 c17 620327

BF 20 20 88 60 34 42 44 &2 26 13 70 9 14 8.5 12 C20 6204272

BF 25 25 106 80 48 59 53 64 30 15 85 1 17.5 1 15 C25 620527 2

BF 30 30 128 89 51 63 64 76 32 16 102 14 20 13 16 C30 620627 ;

BF 40 40 160 110 60 80 80 100 37 18.5 130 18 26 17.5 18 C40 620827 ?y
>
1

195 196



197

SBC

BF—DS ¥ (Z#FYR—-b1=Y}h)

VIEW (LE3Y)

E'i‘

$+0.015

ad1

VIEW
(EE3Y)

YErR-—-bhaz=v bk

2d3

BF 10DS 8 60 39 22 32.5 30 34 20
BF 12DS 10 60 43 25 35 30 35 20
BF 15DS 15 70 48 28 38 35 40 20
BF 17DS 17 86 64 89 55 43 50 23
BF 20DS 20 88 60 34 50 44 52 26
BF 25DS 25 106 80 48 70 53 64 30
BF 30DS 30 128 89 51 78 64 76 32
BF 35DS 35 140 96 52 79 70 88 32
BF 40DS 40 160 110 60 90 80 100 37

B D mm

FERLLDE  [EREZ
10 46 6.6 1 5 7 C8 608z2Z
10 46 6.6 1" 6.5 8 C10 60002Z
10 54 6.6 1 6.5 9 C15 600227
11.5 68 9 14 8.5 12 C17 620327
13 70 9 14 8.5 12 C20 620427
15 85 1 17.5 1 15 C25 620527
16 102 14 20 13 16 C30 6206Z2Z
16 114 14 20 13 17 ©85 6207272
18.5 130 18 26 17.5 18 C40 620827

—JI—ONON | 7clIH7—33  NAUNNE—

Y
7
7
v
¥
f §

198



199

SBC

EF ¥ (Z#FflYR-ba=vh)

VIEW (EE3Y)

S+0.015

od1

‘ X ‘

\ \
D &
VIEW
(EE3Y)

YErR-—-bhaz=v bk

~10.005/A

2d3

EF 6 6 42 25 13 20 21 18 12
EF 8 6 52 32 17 26 26 25 14
EF 10 8 70 43 25 24 35 36 20
EF 12 10 70 43 25 24 35 36 20
EF 15 15 80 49 30 25 40 41 20
EF 20 20 95 58 30 25 42.5 56 26
EF 25 25 105 68 35 25 52.5 66 30

B : mm
fEALEDER {EREHZ
6 30 55 9.5 1 6 C6 606727
7 38 6.6 11 12 6 C6 606727
10 52 9 - - 7 C8 608727
10 52 9 - - 8 Cc10 600027
10 60 9 - - 9 Cc15 6002727
13 75 1 - - 14 C20 620477
15 85 1 - - 15 C25 6205727

—JI—ONON | 7clIH7—33  NAUNNE—

Y
7
7
v
>
f §

200



201

SBC

AF ¥ (Z#FfYER-bha1=vh)

YErR-—-bhaz=v bk

2d3

VIEW (E@Em3Y)
2d2 K
[ 1 | X |
LI ) 4
& B
Wl x
o
o
+I
w
VIEW
(@5 ED))
0d1 | T A
W
B d3 W H S R T K L
AF 10 8 70 43 25 35 35 36 20
AF 12 10 70 43 25 35 35 36 20
AF 15 15 60 49 30 40 40 41 20
AF 20 20 95 58 30 45 42.5 56 26

/710.005 A
B D mm
X A =
E (PCD) dil d2 DP B fEALEDER {EREHZ
10 52 8.5 14 11 7 cs 60827
10 52 8.5 14 1 8 C10 600022
10 80 1 17 15 9 C15 600222
13 75 1 17 15 14 C20 620427

—JI=ONON | 7<¢lIH7—3F f CAUNNE—Z

0,
7z
7
P4
>
El

202



SBC R ikl = P

= WEER A2 gy
] B i s 2 4 —
| mTESZ 12 SEREYHR—~ Rl s
dz=wyhk gAE (d) AR (A)
6 8~ 10 6 4 30 8 M 6x0.75 9
EK
8 12 8 6 35 9 M 8x 1 10
10 14~15 10 8 39 15 M 10x1 12
EK 12 15~ 18 12 10 39 15 M 12x1 12
~ y s AK 15 20 ~ 25 15 12 49 20 M 15x1 13
m <
S| XThLRG N © 20 28 ~32 20 17 64 25 M 20x1 17 K
> EK 25 32~ 36 25 20 72 30 | M25x15 18 ,'l,
d / WEER A3 5
5
6DS 8~ 10 6 4 30 8 M 6x0.75 10 X
>
s 8DS 12 8 6 32 9 M 8x1 10
ﬂ-
F E 10DS 14~15 10 8 36 15 M 10x1 11 R
|
12DS 15~ 18 12 10 36 15 M 12x]1 11 ~
=
15DS 20 ~ 25 15 12 49 20 M 15x1 13 =
FK 17DS 25 17 15 53 23 M17x1 14 k
20DS 28 ~ 32 20 17 64 25 | M20x15 17
WEER Al i1 mm - 2
—— PP R — 25DS 32 ~36 25 20 65 30 | M25x15 18 é
30DS 40 30 25 69 38 | M30x15 21 |
d=vyhk WMAR (d) AR (A) 5
35DS 45 35 30 83 58 | M35x15 28 |
40DS 50 ~ 55 40 35 98 70 | M40x15 35 7
FK 10 14~15 10 8 39 15 M 10x1 12 10DS 14~15 10 8 39 15 M 10x1 12 ;
BK 12 15~18 12 10 39 15 M 12x1 12 12DS 15~ 18 12 10 39 15 M 12x]1 12 7
W
15 20 ~ 25 15 12 41 20 M 15x%1 12 15DS 20~ 25 15 12 41 20 M 15x1 12 z
BK 17 25 17 15 53 27 | M17x] 14 17DS 25 17 15 53 23 | M17x1 14
BK 20DS 28 ~ 32 20 17 53 25 M 20x 1 14
20 28 ~ 32 20 17 53 27 M 20x 1 14
25DS 32~ 36 25 20 65 30 | M25x15 18
FK 25 32~ 36 25 20 65 36 | M25x15 18
30DS 40 30 25 72 38 | M30x15 21
BK 30 40 30 25 72 42 | M30x1.5 24 35DS 45 35 30 83 45 | M35x15 28
40 50 ~ 55 40 35 98 70 M 40x1.5 35 40DS 50 ~ 55 40 35 98 50 M 40x1.5 35

203 204



205

SBC

Y¥R—-ba1zZv b

32 FF {8 it um EE S S AR

- ~
og -
o <
S) |
i
/
+0.1
Go
+0.1
Fo

W3R BT 87 : mm
BAYR—K R—=ILRU HhSER 1EHERE
d1=wyhk wmaE (d)  #AE (A B
8 12 6 9 5.7 6.8 0.8
FF 10 14~15 8 11 7.6 7.9 0.9
BF 12 15~18 10 12 9.6 9.15 1.15
15 20~ 25 15 12 14.3 10.15 1.15
BF 17 25 17 16 16.2 13.15 1.15
FF 20 28~ 32 20 16 19 15.35 1.35
BF 20 28~ 32 20 16 19 13.35 1.35
25 32~36 25 20 239 16.35 1.35
;i 30 40 30 20 28.6 17.75 1.75
40 50 ~ 55 40 25 38 19.95 1.75

W B2 B4 D mm
BATR—K R—=ILAal B R BI=o)
azyhk #|AME (d)  ®AE (A)
6DS 8~ 10 6 9 57 6.8 0.8
8DS 12 6 © 5.7 6.8 0.8
10DS 14~ 15 8 10 7.6 7.9 0.9
12DS 15~18 10 11 9.6 9.15 1.15
15DS 20~ 25 15 13 14.3 10.15 1.15
FF 17DS 25 17 16 16.2 13.15 1.15
20DS 28 ~ 32 20 19 19 15.35 1.35
25DS 32 ~ 36 25 20 239 16.35 1.35
30DS 40 30 21 28.6 17.75 1.75
35DS 45 35 22 33 18.75 1.75
40DS 50 ~ 55 40 23 38 19.95 1.95
10DS 14~ 15 8 10 7.6 7.9 0.9
12DS 15~18 10 11 9.6 9.15 1.15
15DS 20 ~ 25 15 13 14.3 10.15 1.15
17DS 25 17 16 16.2 13.15 1.15
BF 20DS 28 ~ 32 20 16 19 18.355 1.35
25DS 32~ 36 25 20 23.9 16.35 1.35
30DS 40 30 21 28.6 17.75 1.75
35DS 45 35 22 33 18.75 1.75
40DS 50 ~ 55 40 23 38 119:95 1.95
6 8~ 10 6 9 5.7 6.8 0.8
EF
8 12 6 9 5.7 6.8 0.8
10 14~ 15 8 10 7.6 7.9 0.9
EF 12 15~18 10 11 9.6 9.15 1.15
AF 15 20~ 25 15 13 14.3 10.15 1.15
20 28 ~ 32 20 19 19 15.35 1.35
EF 25 32~ 36 25 20 23.9 16.35 1.35

N

TN 7—3tG PNAUNNE—

NS T

206



SBC sRZAQ—-5—#H1 K

SBC yoxO—5—HAKFDFESE

SCVR SCVW

28A0—7—7/1F

Cross Roller Guide

P217 P223 7Z§
7
>
SCVRU SCVRT X
N
5
©°® ~
®*® 9
> 0
’ it
|
1
P229 p23s | i
SCVRT-A SVG

U
7
7
v
>
f §

SBC /ORO—5—HAKRIX, BEO—S—4XREICEXRSETTHAALLEYF—2%90° V EER
L—ILIZHEELTERT 5 5 RZDIIBIRAEFHZ T TT , OA KB RUEDHSR. KTER «®
EERT)UA—EMR, NEAMEFCIRLERINET,

P237 P243

207 208



209

SBC

IJARA—S5—HAFDERETE

HEREE

TERDERBEREE (Cz). EARFFEKREE (Coz) . K7-1 ICRIABEDEEER (O—>—)1 EYk
DOEERLES. EAEREGERDZHE. ERICERT ZHEEHMEKOEATERTE C). EX
BATEIRTTE (Co) ZRDARICLDEHULFT,

< lc° EXERAE
3
Z\4
cT,cmHP {%> J C-CL-(7) X Cz
| EABERTE
Ci, CoL 7
& 7-1 C0=COL=?XCOZ
C : EXgERmE (N) Cz : YERIREHUL TWAIEER ] EHD ORRFHERME

Co : EXRBEREE (N) Coz
Z  {FREEGFHK (O—7F—)

; TEARIREHUTWSEER ] B OEABERTE

HEFFNRERA fs
JORO—5—H4 REHIE $2VGEHTICRE - BROEBELICSZEENORERLE LD, 4
NPMERT BT ENBEILNET, T5 UIFRHECH L THNREREEERT SLENB D FT,

fs BT 2RI

77 1= E—XV MR
7IrIAR hEE Co : HABERHE (N)
(= 0 ¢ = Mo P &EHE ()
P M Mo : BERE—XVE
x®7-1 BT R (fs) OEXE(E
{5E PR AR TTERA
R - EORWNGE 1~13
— AR EESE AR,
IRE) - FEHIMEAITZ5E 2~3

28 AQ0—-7—A414F

e | A
TEfEFn
BERED
SBC TlO—3— A+ ki 100kERERTEEL TH D, ROXICLDRHSNET,

L : EFm (KN)

. C? P HEHE ()
L':(nv' P) X 100 C : BABTEHEE (N)
T SRERE
fw : FEREK
FmiFEOE L
Lh : &absE (h)
L : e (KN)
L X 10° Js  ANO—U RS
b X X 1 X 60 N BHEEER (min)

mERM T

EFEEN 100CEBR2HE. FRCBRENHDETOT, TESS T TRUCRERE T EL 20
EHBHDET.

WERY fw

—fR I R E T SR IRE CERE S bONE <. ERICKRH ST LRETY, o TRE®
FEOHENAS WEABEREREE (Cz) EHERMW(RT-2) THRUTEE W,

x®7-2 AIERE
1.0 =
0.9 \\\ REy - e RE fw
) \\
o 0.8 >N BEOBE
% 0.7 ™ [ 1~1.2
A g V=0.25 m/s
ﬁae =
05 EEDBE
' F 1.2~15
0.25<V=1m/s
100 150 200 250
ELEE;EE“C —'%—Eo)i%é
I\ 2~35
1<V=2m/s

—JI—ONON | 7elIR7—tS | VAJUNNE—F

Y
7
7
v
¥
f §

210



SBC saZAA—-5—#1 K

SCVR/SCVW & ¥ =

SBC/7ARA—Z—HA ROBERR 7-2 DL SBAETAESNICFTETRS N Lk (H) &BE
H (P) [cabhExd,

B B
=
L
; |
M L
5
9 7-2 4
I
>
“m
miEEEE * kA
503 HHOHEICK B y
SBC/OXO—5—HA R@BZEO—S—%2FEWVWCERLULTRIILIcO—5—49—Y 2 K&, B g 8 b‘fﬁ(m* —
MTSNIBROVEL —IL4% EEAEDE LIBETT. 2500~ 5—H1 RELFICIAET DT, g, — — >
BT AERICINDH5PEHADHE. E—AY hEBFB LN TEET, — h
L 0 200 400 600 800 1000 7
%ﬁu'& L—ILRE (mm) B
SOAO—5—H1 REFEEE2 22 & TREBBIENBSNET, BloR—ILIClA, REIEEEE ) i é
MTT O TRAMIESNET, M3 LoVRS ERDEOTHE 1
5
|
SE o~ \7.~s
REDSER %73 BAL—LOBERE B mm
O—5— At —Yic & D HBHRIES . LAbO—5—R5 v hMEO—5— & BT 278, O—5—0 - J
7 Syeth, bAR T HR () PR (BER) =
2E 1AL, EEEANDRVESNMEEAESNET, 7
AB ICH T BEBEDEITE X 7-2 88 3
WO FIIHES B3 EDOTETRE +0.02 +0.01 o
Blic VB 5 SHES B2 A, RFO—5—4r— v ki — El
TElIC ViB%EE> W HHEA 1 & SCVRU#E 2 4. REO—5—r—Y24% 1€y ko LTERT P ——— 001 0005
Sfcs, FZEthL DOV I K TEFTY,
18 M O AR EE 0~-02 0~-0.1

X1 BSEORVHEEER. A—FAEICERSNSL—ILARICEWLGERSNE T,

212



SBC sRZAQ—-5—#H1 K

® LI Ry /RO ET,
©® T—ILERBSETHREDANO—INEENDEST—IOMBEEELET,
1. BfFAEFE£HERL N 2ERT 258) @ R750&3C0-5—r—YEL—)LOFRICHABSE, O—5—DEFETSBENCHS
FEARIL S by e d EF A VIS —IDFAEDEMBERT ETILY LY F THEICHNTET,

7N AU BPROESRIL b Z KD LET,
EITAVILVT—VOEMENOA—F—T—I 1 HDOFEEICRED T,
7-6DESICT—TINEd5LTEDDREERILS ae bR—FIETHRHEDMITET,
T HEENT 2 EEE 1 BB QBB b ORESIT MLT B2 WEEEBIER N ZAEL TR E.
2BEDSEAELCICBRZ L SICHAZTNIFEFREE-DFENEZSNET,

2. 9 EXREH

A A
| T T A VO W

I
L
A
Z
Z
e
>
.'j-
7}{
k
a
Y
~
7
O
A
(m
1
=
I

X 7-5 X 7-6
BEEOBE. BERILACL—  BECHMERECTZSE. &  BICEBE. SHNERELT
BT, SRR . 2BE. Fo/—%T . 2%
D F—TIUBEOR—ZAOHEE LD TH. NUEERDREET, F9%
NeZIEL— L2 E 3%, F—T L —)L 1 EEE N LY CEELET. B 77 Y
Lo - o _ 7
@ TFT—JNlcL—Il4x{R@HLZET 3. FES 5
&L LOBRMRL AN PR TAEOTE S L SRE L TRE . YARA-F-L—LICRBIBFEESR ZHENSD $F, FEOBMGERORED, SHEDRE |5
@ R7-4DESICR—REF—TLEREL. O—5—r—VEREMSELET, RS TILOEEEBDET, O—S—r—3 1514 D OFEFERRTERCRLTHED EFOTO— | o
Z OB, BEAEL T —IDABRWESE. L—/L4EFERIL MIAT S LTh S BEREEL S BT EERL B S BEA L F OEHHFEF. FEOEEE LT RS,
TLIEE W,
@ R7T-ADESIEIAVIT—IEEY kL. F—TIEEECEALANS., BZUEBLSH 4. IS
BLRBZETEREMNI b Z—RICE R UAHRET, SEELED EBZLHIC. INEOFTELCEEEA L OBELR 7-3 BELAELU ch TR &

MNREICIRD TT,

213 214



SBC s0A0-9—#A1F

MW EDFE 4. M8

D BEEE L CHERD, BEAEZHAL T SHREN LT

1.L=ILORZ @ EBRTH0E. EEEICEESEERHL. RIS —2APAZESICEBS LA NO—2%
O—S—4—VB=RTF—FIBEHED 1/2 (M 7-8) RHRABICEN DB LET, r—IDEZ 4. WS T < 1 & L,
ANO—VRE&ELs ELIBE, T—YOREAL DA —N—/N\VTULARWHIEL—ILORS (Lk) O  RICEEAEES BET. 5L b, R G5 RS ORI T OEE S LA e
BUTOESICRh 2T, M lc IZIN >/ . BEE (m. mm/R S R 15 =
L. FERBREBICELULEY X2 FERLTLESZ WL,
[ - [ 5. FEHN
L 2 SORO—5—L—L1ty kel L—LaKEr—Y 2 K5 EBADEIREESWET,
Zs L«
lk 2 € +
2 ]
fs
- 0
| L. |
-
K 7-8 g

WE, ISEFBZTSEMDOL—IILOEBNIEK 7-9 D&
SiICL—ILIcERITosnfchUNZARAUTEAELX T,
COBAMILERA] £ED 1 RABRKD LTRSS HICINTY
BZREDHD XTI,

—JI—ONON | 77—t | VAJUNNE—

0,
7z
7
P4
>
El

3. AMYIt—ICDWT
T—IRMEBIEDZH L —ILIEEICA R YIS DWTWET, TOXARN YNNI —I %8 ICERS BTG5
B, ANVIDERE. EERUOWEZHERIL. v¥—VOBEOREERDETOTIEELLE W,

215 216



217

SBC

SCVR #

=

@

>

e

T

28 AQ0—-7—A414F

«

HEetETE
W
SCVR1-20x5Z 12 20 1x10
SCVR1-30x7Z 22 30 2x10
SCVR1-40x10Z | 27 40 3x10
SCVR1-50x13Z | 32 8.5 4 50 4x10 5 3.9 1.8 M2 1.65
SCVR1-60x16Z | 37 60 5x10
SCVR1-70x19Z | 42 70 6x10
SCVR1-80x21Z | 52 80 7x10
SCVR2-30x5Z 18 30 1x15
SCVR2-45x8Z 24 45 2x15
SCVR2-60x11Z 30 60 3x15
SCVR2-75x13Z | 44 75 4x15
SCVR2-90x16Z | 50 <) 5x15
SCVR2-105x18Z| 64 12 6 105 | 6x15 75 5.6 25 M3 2.55
SCVR2-120x21Z| 70 120 | 7x15
SCVR2-135x23Z| 84 135 | 8x15
SCVR2-150x26Z| 90 150 | 9x15
SCVR2-165x29Z| 96 165 | 10x15
SCVR2-180x32Z| 102 180 | 11x15
ORI EER
SCVR2 - 30 - H X 5Z
T
‘ HERS 0—5—EH

FURE HRAL—ILTE

B4 mm
EARERAE L—Ib
(A= —1&®H7D g8
Cz[KN] Coz[KN] [Kg/m]

19 7
26.5 10

3 1.4 1.6 1.5 34 2 25 13 -0.002 0.152 0.153 0.11
41.5 16
49 19
54 21
21 5

33

45 11
53 13
65 16

4.4 2 1.5 2 73 2.5 4 18 -0.003 0.276 0.271 0.23
85 21
93 23
105 26
117 29
129 32

—\I—OXNON | 7728 | VAN NE—

Y
7
7
v
¥
f §

218



SBC saZAA—-5—#1 K
SCVR ¥

=

@

>

e

T

. A
B i mm o
At B " il :z
w y CzIKN]  CozlKN]  [kg/m] S
SCVR3-50x7Z 28 50 1x25 36 7 R
SCVR3-75x10Z | 48 75 2x25 51 10 |[
SCVR3-100x14Z| 58 100 | 3x25 71 14 1
SCVR3-125x17Z| 78 125 | 4x25 86 17 v
SCVR3-150x21Z| 88 150 | 5x25 106 21 h
SCVR3-175x24Z| 108 18 8 175 | 6x25 | 125 8.3 35 M4 33 6 3.1 2 3 121 3 5 24 0.004 | 0.639 0.611 0.45 2
SCVR3-200x28Z| 118 200 | 7x25 141 28 ;D(
SCVR3-225x31Z| 138 225 | 8x25 156 31 0O
SCVR3-250x35Z| 148 250 | 9x25 176 35 1
SCVR3-275x38Z| 168 275 | 10x25 191 38 ?
SCVR3-300x42Z| 178 300 | 11x25 211 42
SCVR4-80x7Z 58 80 1x40 51 7 Y
SCVR4-120x11Z| 82 120 | 2x40 79 1 7
SCVR4-160x15Z| 106 160 | 3x40 107 15 7}
SCVR4-200x19Z| 130 200 | 4x40 135 19 3
SCVR4-240x23Z| 154 240 | 5x40 163 23 1
SCVR4-280x27Z| 178 22 1 280 | 6x40 20 10.2 45 M5 43 8 42 2 4 191 | 45 7 27 -0.005 1.38 1.35 08
SCVR4-320x31Z| 202 320 | 7x40 219 31
SCVR4-360x35Z| 226 360 | 8x40 247 35
SCVR4-400x39Z| 250 400 | 9x40 275 39
SCVR4-440x43Z| 274 440 | 10x40 303 43
SCVR4-480x47Z| 298 480 | 11x40 331 47

219 220



SBC saZAA—-5—#1 K
SCVR ¥

=

@

>

e

T

|

L

. A

B i mm o

HAUTE Bt T :z

W Cz[KN]  CozlKN]  [Kg/m] [y

SCVR6-100x7Z 56 100 | 1x50 72 7 R

SCVR6-50x10Z 96 150 | 2x50 102 10 |[

SCVR6-200x13Z 136 200 | 3x50 132 13 —

SCVR6-250x17Z 156 250 | 4x50 172 17 B

SCVR6-300x20Z 196 300 | 5x50 202 20 h

SCVR6-350x24Z 216 30 15 350 | 6x50 25 14.4 6 M6 5.2 95 | 52 | 32 6 242 6 10 24 0.007 3.78 3.78 15 Vi

SCVR6-400x27Z 256 400 | 7x50 272 27 E'(

SCVR6-450x31Z 276 450 | 8x50 312 31 O

SCVR6-500x34Z 316 500 | 9x50 342 34 1

SCVR6-550x38Z 336 550 | 10x50 382 38 ?
SCVR6-600x41Z 376 600 | 11x50 412 41

SCVR9-200x10Z 118 200 | 1x100 141 10 Y

SCVR9-300x15Z 178 300 | 2x100 211 15 7

SCVR9-400x20Z 238 400 | 3x100 281 20 7}

SCVR9-500x25Z 298 500 | 4x100 351 25 3

SCVR9-600x30Z 358 600 | 5x100 421 30 -

SCVR9-700x35Z 418 40 20 700 | 6x100 | 50 19.2 8 M8 6.8 105 | 62 4 9 491 | 75 14 35 -0.01 9.53 9.48 3.2

SCVR9-800x40Z 478 800 | 7x100 561 40
SCVR9-900x45Z 538 900 | 8x100 631 45
SCVR9-1000x50Z | 598 1000 | 9x100 701 50
SCVR9-1100x55Z | 658 1100 | 10x100 771 55
SCVR9-1200x60Z | 718 1200 | 11 x100 841 60

221 2922



SBC 20A8—-7—=714F
SCVW

OZUEBA

- —0y- -0y 0 —— 1 SCVW2 - 30 -H X 57
- ks o5

Dw h
JIIEIR

HELS O0—5—@%

I i FUBME  HRAL—LTE

- 9 -9 -0 i .
P
t et
G nxP. (G)
!
K Lo K

I
L
o A
BAI i mm |
L—=JL A
BEETE BRIt g a1
g Ny
Z Bl Dw Cz[KN]  Coz[KN] [Kg/m] +
SCVW1-20x5Z 12 5 20 1x10 34 31 TI{
SCVW1-30x7Z 22 7 30 2x10 46 47 |L
SCVW1-40x10Z 27 10 40 3x10 68 78 2‘
SCVW1-50%13Z 32 1.5 13 50 4.5 0.5 17 7.6 3.8 13.4 4x10 5 M2x0.4 1.68 3 1.4 1.5 2+0.02 78 94 0.46 v
SCVW1-60x16Z 37 16 60 5x10 96 125 k
SCVW1-70%19Z 42 19 70 6x10 105 140 7
SCVW1-80%21Z 52 21 80 7x10 114 156 g
SCVW2-30x5Z 18 5) 30 1%15 59 59 O
SCVW2-45% 87 24 8 45 2x15 100 118 l
5

SCVW2-60x11Z 30 11 60 3x15 118 147 |

SCVW2-75%x13Z 44 2 13 75 6.5 0.5 24 11 55 19 4x15 7.5 M3x0.5 2.55 4.4 2 2 3+0.02 135 176 0.98

1
SCVW2-90x16Z 50 16 90 5x15 168 235 2
SCVW2-105%x18Z 64 18 105 6%x15 184 265 ;
SCVW2-120%x21Z 70 21 120 7%x15 199 294 ?y
:/
j

223 224



SBC saZAA—-5—#1 K
SCVW

OZUEBA

-0y- 0y 0 - —— 0. SCVW4 - 30 - H X 52
2 T Tk L

Dw h
JIIEIR

gEES D—S—@Ex

I i FUBME  HRAL—LTE

-5~ -~ -6~ - jﬁl_ o
P
t Lt
G nxP (G)
y
K Lo K
|
L
o A
BAI i mm |
L—JL A
BEETE BNfHi& == B9
= b4
Z Bl Dw Cz[KN]  Coz[KN] [Kg/m] WS
SCVW3-50x7Z 28 7 50 1x25 180 212 7{{
SCVW3-75x10Z 48 10 75 2x25 264 353 ~
SCVW3-100x14Z 58 14 100 3x25 340 494 .
SCVW3-125x17Z 78 3 17 125 8.5 0.5 36 16.6 8.3 29 4x25 125 | M4x0.7 3.3 6 3.1 25 4 376 565 1.94 v
SCVW3-150x21Z 88 21 150 5x25 444 706 ~
SCVW3-175%24Z 108 24 175 6x25 510 847 Vi
SCVW3-200x28Z 118 28 200 7%x25 572 988 El(
SCVW4-80x7Z 58 7 80 1x40 356 435 0
SCVW4-120x10Z 82 1 120 2x40 522 725 1
=
SCVW4-160%15Z 106 15 160 3x40 672 1020 |
4 15 0.5 44 20.4 10.2 35 20 M5x%0.8 43 8 45 25 5 3.36

SCVW4-200x19Z 130 19 200 4x40 812 1310

SCVW4-240%23Z 154 23 240 5x40 943 1600

SCVW4-280x17Z 178 27 280 6x40 1070 1890

1
z
7
P4
>
El

225 226



SBC /s0A0-5—714F

~O0XO0—5—57—7J )L SCVRU/SCVRT/SCVRT-A &I

Y0ZX0—7—7—7JLSCVRU &, SCVRT 4, SCVRT-A BZFHEDAMICK > TEBRTENRIED

E
= 7-4 HEARICHT B ERTEDOE
ZITIEE 1.0x C
I l HEABERHE KERHE 0.85x C
} WSYTIEE 0.74x C
e T T — SYPLEE 1.0xCo
T ERRRL b | EABERTE KERE 0.84xCo :
WS 7R E 0.68xCo |
; |
7-10 =z
7
5
e
>
BiEESE ks
SBC/ORA—=7—7—7)lid. BREEMISNET—TILER-IDMBIL, VOXRA—=5— A(R%E W Il~
HHAAREEE. SAOBRESENI- Y hTF, OAKE, AER. 77U ¥ FEIRAS FH5 A a
CIELLERESNTVET, \ \ 5
Wl < 62 JAOXA0—2—7—7)L SCVRU ¥, SCVRT 2. SCVRT-AFDEERBE (T — 7/ LEEAIEmDHR |f
B TR ER A 13 HOUELLES (T) TEOFFE. 18 (W) TEOHRE. C/DEDED FHETREN, THEE
BBEICNIShTF—TILER—ZADOMICYORAO—5 —H1 RAEBAENE—HBEICB>TNS RICEHLTVET, g
=8, RILRTIO A BE G TEBENESNET, 2
a
AEBHEHE 1
EEHEOKE WO—5—pHEHNE Y FTHAAE NTWB1h, BHENESNET, BlcO—7— W w 1
EREICEESETRIILTWS o, REAOHEICHT 2UEMI R F—T LIBT3 447 @ @ :
DHEIZIC AR TEST, é
RN 7
T T W
H o e L Y
o 5
SCVRT. SCVRT-AR SCVRURZ
7-11
227

228



229

SBC

SCVRU #

Ji

G ni X Fi G
G: G
+9.9,9.0,90, 0
ole ¢ 0 ele]
G S nxF G
L

A_h
mz
I g
oy
= D
Wb mi=e %I
4 ; mJ
S
T 1] |
T: T4
2x2-Six 1 T

28 AQ0—-7—A414F

o O o ©
J2
& @ @
f2
9 fi 9

HEETE B{d~%&

B2

k) G S JlnlxFl G1 G2 bl T3 SIx¢ T2 T1 K
SCVRU1-25 | 12 25 0.08 - 1x10 25
SCVRU1-35 | 18 35| 0.11 1x10 2x10 45
SCVRU 145 | 25 |30 o 45 0.15 2x10 3x10 6
SCVRU1:55 | 32 |-02| = |55|0.18|10|3x10 1252 18| 4x10 |7.5 75 |12 |2.5 M2x4 | 11 |55|6.5

+0.
SCVRU1-65 | 40 |-04 65 | 0.21 4x10 5x10 8.5
SCVRU 1-75 | 45 75| 0.24 5x10 6x10 11
SCVRU 1-85 | 50 85| 0.27 6x10 7x10 135
SCVRU2-35 | 18 35| 0.2 - 1x15 3
SCVRU 2-50 | 30 50 | 0.26 1x15 2x15 4.5
SCVRU265 | 40 | 49 ,q 185034 2x15 3x15 7
SCVRU2-80 | 50 |qp| |80 042]15|3x15 |17.5M3|25| 4x15 | 10| 95 | 16|3.4|M2x4 |14 65|75
2 120.

SCVRU295 | 60 |04 95| 0.5 4x15 5x15 12
SCVRU2-110 | 70 110/ 0.58 5x15 6x15 145
SCVRU 2-125 | 80 125/ 0.66 6x15 7x15 17
oLEM (ac)
SCVRU1 - 30

A
4
Ny bk FRETRE— AV 2
YR (N.m) 1
~
DL ml1 A m2 J2 fl Mpo Myo  Mro +
18 | - 5 0.46 | 0.61 1.52 125 | 412 '-F
28 | - 7 063 | 092 | 262 | 232 | 6.18 4 ~
38 | - 10 0.95 153 | 414 | 453 10.3 %
2.55%x4.1x25|41 | M2| 9 |M2| 22 | 48 | 28 | 3.5 12 1.09 183 | 592 | 6.41 124 | 2 v
58 | 38 14 123 | 214 | 8.08 | 8.62 14.4 e
68 | 48 18 1.5 275 | 133 14 18.6 ° A
78 | 58 20 163 | 3.05 | 164 17.2 | 20.6 g
25| - 5 0.84 | 1.09 | 432 | 355 | 9.77 4 El
40 | - 1.16 163 | 745 | 6.59 14.7 5
55 | - 9 146 | 217 11.8 106 | 195 | 2 |
3.5%6x3.5 6 |[M3| 11 |M3|30| 70|40 | 5 12 2.01 3.26 16.9 18.2 | 29.3 5 y
85 | 55 14 2.26 3.8 23 245 | 34.2 =
100| 70 17 2.51 4.34 37.9 35.7 39.1 3 6 ;
115| 85 19 276 | 4.89 | 46.7 | 443 44 W
>
a1
BRFEE—A >k Moo
—
Myo Mro
= —
O O
o O

230



231

SBC

28 AQ0—-7—A414F

SCVRU #

G ni x Fi

Jil J

.6,0,0,0,

o

G nxF

9o 9 9 o]
S

G

L

A_h
mz
I g
oy
= D
Wb mi=e %I
4 ; mJ
S
T 1] |
T. |T:
2x2-Six 1 T

o O o ©
J2
& @ @
f2
9 fi 9

_ HEETE BYf~Hi&
= AN
g8
T L (kg) nlxfFl G1 G2 bl T3 Slx T2 T1 K
SCVRU 3-55 30 55| 0.57 - 1x25 55
SCVRU 3-80 | 45 80| 0.8 1x25 2x25 10.5
SCVRU 3-105| 60 60 | 28 105| 103 2x25 3x25 15.5
SCVRU3-130| 75 011401 130| 1.26 | 25| 3x25 |27.5|M4 | 39 | 4x25 | 15 |20.5| 40 | 5.5 | M3x6 [18.5| 9 | 10
+0.1|x0.
SCVRU 3-155| 90 155| 1.49 4x25 5x25 25.5
SCVRU 3-180| 105 180| 1.72 5x25 6x25 30.5
SCVRU 3-205| 130 205| 1.95 6x25 7x25 30.5
SCVRU 4-85 50 85| 15 - 1x40 10.5
SCVRU 4-125| 75 125| 2.3 1x40 2x40 18
SCVRU 4-165| 105 | 80 | 35 |165| 3.1 2x40 3x40 23
40 42.5|M5| 53 225 55 16.5| M3x6 | 24 |10.5{12.5
SCVRU 4-205| 135 |%0.1(+0.1|205| 3.8 3x40 4x40 30.5
SCVRU 4-245| 155 245| 4.6 4x40 5x40 38
SCVRU 4-285| 185 285| 5.3 5x40 6x40 43
oLEM (ac)
SCVRU3 - 55
FURE F—JILES O{O O\O @

B - mm
Ny BEARAERETE BIFFEE—X2b BE
BRfyN~TE (kN) (N.m) (pm)
dXDXh D1 ml A m2 fl1 f2 Co Mpo Myo Mro AC AD
35| - - 6 271 | 367 | 122 | 139 | 51.3
60 | - - 10 406 | 6.11 | 33.1 | 36.2 | 855 2] °
85 | - - 13 468 | 7.33 | 64.6 | 59.8 | 103
4.5x7.5%x5 | 7.5 | M4 |[14.5/M4| 40 [ 110 | - - |10 17 5.87 | 9.77 | 107 100 137 6
135| - | 85 20 6.98 | 122 | 131 138 171 3
160 | - | 110 24 8.05 | 14.7 | 189 196 | 205
185| 85 | 135 26 8.57 | 1569 | 222 | 230 | 222 !
65 | - 10 7 5.9 8.11 | 649 | 574 | 162 2
80 | - 1 8.82 | 13,5 | 147 134 | 270 6
5.5%0.5%6 | 95 | Ma 1185 ma | 60 120 | - 14 115 | 189 | 200 | 214 | 378
160 | 80 225 18 14 243 | 330 | 347 | 486 3
200 120 22 16.3 | 29.7 | 492 | 513 | 594 !
240 | 160 26 18.6 | 35.1 | 687 1" 703
BIHFRT—AY N Moo
—
Myo Mro
= =
O O
o O

—JI—ONON | 77—k | VAN

Y
7
7
v
¥
f §

232



233

SBC

28 AQ0—-7—A414F

SCVRU #

ni x Fi

Ji

00 ¢ o 9]¢
G S nxF G
L

A_h
mz
I g
oy
= D
W bl mi——=g %I
4 ; mJ
S
T 1] |
T: T4
2x2-Six 1 T

o O o ©
J2
& @ @
f2
9 fi 9

ax HetE~TE EXf~HiE
Zk0-7 =
(ke) nlxF1 G1 G2 bl b2 T3 T4 S1xf T2 T1
SCVRU 6-110 60 110| 3.2 - 1x50 16
SCVRU 6-160 95 160| 4.6 1x50 2x50 289
SCVRU 6-210| 130 210 6 2x50 3x50 31
SCVRU 6-260| 165 :(())(‘)] :(.:.-)1 260( 7.4 | 50| 3x50 | 55 M6 |63 | 4x50 {30|38.5(60| 92 | 8 |15|M4x8|31(13
SCVRU 6-310| 200 310| 8.7 4x50 5x50 46
SCVRU 6-360| 235 360(10.1 5x50 6x50 5815
SCVRU 6-410| 265 410|11.5 6x50 7x50 63.5
SCVRU 9-210| 130 210( 12 - 1x100 27
SCVRU 9-310| 180 310|17.6 1x100 2x100 52
SCVRU 9-410| 350 410(23.2 2x100 3x100
SCVRU 9-510| 450 :;i i_i(: 510/28.8| 85 |3x100|105| M8 | 96 | 4x100 |55 90 [135| 11|20 | M4x8 |43|16
SCVRU 9-610| 550 610|34.4 4x100 5x100 17
SCVRU 9-710| 650 710| 40 5x100 6x100
SCVRU 9-810| 750 810|45.6 6x100 7x100
OLEM (ac)
SCVRUG6 - 110
|
FUOREE T—ILRS O’O O\O @

) A
BAI i mm |
Ry b EAEREE mossE—xor  mE B2
ERfF7NE () (N.m) (um) >
K dXDXh DI ml A m2 J2 f1 f2 f3 f4 Co Mpo Myo Mro AC AD +H
90| - | - 16.4 | 22.7 | 150 172 510 7r\?
140| - | - 9 20.5 | 30.2 | 410 | 367 | 680 3 ° 5_
190| - | 90 13 28.2 | 45.3 | 800 740 | 1020 =
15| 7x11x7 |11 [M5|23.5|M5| 60 |240| - |140 10| 16 35.3 | 60.5 | 1040 | 1100 | 1360 ! ;Z
290| - |190 19 38.8 68 1630 | 1540 | 1530
340|140|240 22 | 453 | 83.1 | 1970 | 2050 | 1870 | 4 8 7
390190290 26 51.6 | 98.3 | 2750 | 2840 | 2210 g
100| - | - - 9 52.3 | 75.8 | 1440 | 1290 | 2730 3 . I?
200 - | - - 14 81.1 133 | 2810 | 2990 | 4780 5
300 - [(100| - 15 81.1 133 | 3660 | 3420 | 4780 8 |
21| 9x14x9 |14 |M8| 32 [M6| 90 |400| - [200| - |55| 19 98.7 | 171 | 5710 | 5410 | 6140 4 y
500(100(300| - 22 | 115m | 208 | 6910 | 7200 | 7500 =
600 (200(400| - 26 131 246 | 9640 | 9980 | 8870 ° 7
700 (300|500 100 29 139 265 |12800(12400| 9550 | 5 | 10 \7y
>
a1
BIEFEE—X >k Moo _
[—
Myo Mro
S S
O O
o O

234



SBC syO0RO0-5—#1 K
SCVRT #

G nxF G A
F H ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
. [EEs 66555
- > 5 o 3 600 6 6
B %? C} {> {D"g} Q} €§'f$’ W[LEE[%MW1¢ 4Hp@?féraigajéfaigajﬁfai§=égﬂ
+O & G40 © G99 = o nxt 5 gl
F T L \.
G ni X F1 G <IL
L T

Z
Z
5T NBE Sy FHE AIEE Ky bEfygin 7T BREEER BRORSE X :E
BE (kg) nxF G m2 nlxFl J1 D1 T1 72 H Wi m ml nxfl gl Z C Co Mpo Myo Mro +
SCVRT 1-25 12 25 23 1x18 | 3.5 1x10 2x7.5 5 5 045 | 061 | 1.52 | 1.25 | 2.29 ﬂ{
SCVRT 1-35 18 35 33 1x28 | 3.5 2x10 2x10 7 0.63 | 0.92 | 262 | 2.32 | 3.44 4 |[
SCVRT 1-45 25 45 43 1x20 | 12.5 3x10 3x10 10 095 | 153 | 414 | 4.53 | 5.73 a'
SCVRT 1-55 32 120?1 i:.1 59) 58} 14 1x30 | 12.5 | M2.6 | 4x10 | 12.4 4.1 7.5 75 | 35 4 6.7 | 5.5 | M2 |M2.6| 4x10 75 12 1.09 | 1.83 | 5.92 | 6.41 | 6.87 2 ‘_IZ
SCVRT 1-65 40 65 63 2x20 | 12.5 5x10 5x10 14 123 | 2.14 | 8.08 | 8.62 | 8.02 5
SCVRT 1-75 45 75 73 1x30 | 22.5 6x10 6x10 18 15 | 2.75 | 13.3 14 10.3 7
SCVRT 1-85 50 85 83 2x30 | 12.5 7x10 7x10 20 163 | 3.05 | 164 | 17.2 | 11.5 g
SCVRT 2-35 18 35 78 1x28 | 3.5 1x15 1x20 | 7.5 5 0.84 | 1.09 | 432 | 3.55 | 7.06 4 a
SCVRT 2-50 30 50 114 1x43 | 3.5 2x15 2x15 7 1.16 | 1.63 | 745 | 6.59 | 10.6 l
SCVRT 2-65 40 65 147 1x30 | 17.5 3x15 3x15 9 146 | 217 | 11.8 | 10.5 | 141 ?
SCVRT 2-80 50 i:i)(.)1 i:f’l 80 186 22 1x45 | 17.5 | M3 | 4x15 20 6 10 15| 55 6 [122| 85| M2 | M3 | 4x15 10 12 2.01 | 3.26 | 16.8 | 18.2 | 21.2 2 U
SCVRT 2-95 60 95 217 2x30 | 17.5 5x15 5x15 14 2.26 | 3.8 23 245 | 24.7 5 =
SCVRT 2-110 70 110 254 1x45 | 32.5 6x15 6x15 17 251 | 434 | 379 | 35.7 | 28.2 ;
SCVRT 2-125 80 125 287 2x45 | 17.5 7x15 7x15 19 2.76 | 489 | 46.7 | 44.3 | 31.8 ‘7‘1‘
SCVRT 3-55 30 55 226 1x40 | 7.5 1x25 1x35 | 10 6 2.71 | 3.67 | 12.2 | 13.9 | 31.9 5 5 3
SCVRT 3-80 45 80 334 1x65 | 7.5 2x25 2x25 10 405 | 6.11 | 33.1 | 36.2 | 53.1 1
SCVRT 3-105 60 105 442 1x50 | 27.5 3x25 3x25 13 468 | 7.33 | 64.6 | 59.8 | 63.8
SCVRT 3-130 75 :(.)(-)1 ilf‘] 130 550 30 1x75 | 27.5 M4 | 4x25 | 28.4 7.5 15 155 7.5 8 16 | 11.5| M2 | M4 | 4x25 15 17 5.87 | 9.77 | 107 100 85
SCVRT 3-155 90 155 658 2x50 | 27.5 5x25 5x25 20 6.98 | 12.2 | 131 138 106 3 6
SCVRT 3-180 105 180 766 1x75 | 52.5 6x25 6x25 24 8.05 | 14.7 | 189 196 128
SCVRT 3-205 130 205 874 2x75 | 27.5 7x25 7%x25 26 8.57 | 15.9 | 222 230 138

235 236



237

SBC

28 AQ0—-7—A414F

SCVRT—A #

G nxF G A
F H
h
it
&+6 & 040 & 046 Bl
Ji € 3 W H =D W,
oD Q Go® © Vo® ==t
Fi T2
G+ ni X Fi G _IL
L T

T—JIIBN &y THE

© © © © ©
fan) fany A fany fan)
) 7 v U )
e @ CEECEECH)
0
gs 0, g
L

nxF G m2 nlxFl
SCVRT 1-25A 12 25 23 1x18 | 3.5 1x10
SCVRT 1-35A 18 85 32 1x28 | 3.5 2x10
SCVRT 1-45A 25 45 42 1x20 | 12.5 3x10
SCVRT 1-55A 32 j;; 401 5t 52 14 | 1x30 | 12.5 | M2.6 | 4x10 | 124 | 41 | 7.5
SCVRT 1-65A 40 65 62 2x20 | 12.5 5x10
SCVRT 1-75A 45 75 72 1x30 | 22.5 6x10
SCVRT 1-85A 50 85 82 2x30 | 12.5 7x10
SCVRT 2-35A 18 85) 78 1x28 | 3.5 1x15
SCVRT 2-50A 30 50 114 1x43 | 3.5 2x15
SCVRT 2-65A 40 65 150 1x30 | 17.5 3x15
SCVRT 2-80A 50 i:i)(.)1 11;1 80 186 22 | 1x45 | 17.5 | M3 | 4x15 | 20 6 10
SCVRT 2-95A 60 95 222 2x30 | 17.5 5x15
SCVRT 2-110A 70 110 258 1x45 | 32.5 6x15
SCVRT 2-125A 80 125 294 2x45 | 17.5 7x15
SCVRT 3-55A 30 55 226 1x40 | 7.5 1x25
SCVRT 3-80A 45 80 334 1x65 | 7.5 2x25
SCVRT 3-105A 60 105 442 1x50 | 27.5 3x25
SCVRT 3-130A 75 ;:)(.)1 12)6_31 130 550 30 1x75 | 275 | M4 | 4x25 | 284 | 7.5 | 15
SCVRT 3-155A 90 155 658 2x50 | 27.5 5x25
SCVRT 3-180A 105 180 766 1x75 | 52.5 6x25
SCVRT 3-205A 130 205 874 2x75 | 27.5 7x25

B : mm
AIETE Ry FEREETHE | e BEFETX T )
T2 H W1 A m mlXDXh 21 2 z Co Mpo Myo
- 18 | 3.5 5 0.46 | 0.61 152 | 1.25 | 2.29
- 25 5) 7 0.63 | 0.92 | 262 | 2.32 | 3.44
25 | 38 | 3.5 10 095 | 153 | 414 | 4.53 | 5.73
75|35 6.7 | 55| M2 |2.5%x4.1x2.2| 29 | 48 | 3.5 12 1.09 | 1.83 | 5.92 | 6.41 | 6.87
31 | 55 5 14 123 | 2.14 | 8.08 | 8.62 | 8.02
35 | 65 5) 18 15 | 275 | 13.3 14 10.3
40 | 75 5 20 163 | 3.05 | 164 | 17.2 | 11.5
- 25 5 5 0.84 | 1.09 | 432 | 3.55 | 7.06
- 35|75 7 1.16 | 1.63 | 745 | 6.59 | 10.6
33 | 55 5 146 | 217 | 11.8 | 10.5 | 141
11.5| 5.5 12.21 85| M2| 3.5x6x3.2 | 40 | 70 12 2.01 | 3.26 | 16.8 | 18.2 | 21.2
45 | 85 5 14 2.26 | 3.8 23 245 | 24.7
50 | 95 | 7.5 17 251 | 434 | 379 | 35.7 | 28.2
55 |110 | 7.5 19 2.76 | 4.89 | 46.7 | 44.3 | 31.8
- 40 | 7.5 6 2.71 | 3.67 | 12.2 | 13.9 | 31.9
43 | 68 6 10 406 | 6.11 | 33.1 | 36.2 | 53.1
55 190 | 7.5 13 468 | 7.33 | 64.5 | 59.8 | 63.8
15.5/7.5 16 [11.5| M2 |4.5x7.5%x4.2| 65 | 115 | 7.5 17 5.87 | 9.77 | 107 100 85
958 [140| 7.5 20 6.98 | 12.2 | 131 138 106
85 |165| 7.5 24 8.05 | 14.7 | 189 196 128
90 (190 | 7.5 26 8.57 | 159 | 220 | 230 138

ClHH7T—2F | VAUIN

PSS | —NI—ONON | 7

238



239

SBC

J=AynxO0—5—HA/F SVGH

HIRENES

BiEERR

SBC I=A Y ORA—5—H+ R EEFMMTSE nic Vg% omSEa gy 0 20— —4 —
I—ERBEDCIIERY A TOMBERRNTYT, DEFLEEZTIC, ERELLIEIBNEND
3eE FRAAEMERONDERESZ, BREIDEE SNEEFHBLHNERAR L ICRETT,

BER - REBE

REFEINT & fRO— 5 — 5 — VIc & 0 BERIERIFE WA SN, BREEEBEROE MEEALS
WOT, BEEOHRED & ERGHINED NERTE £

BHE - SRl

O—5—ER— LI ERERINAE O TRIEERENT <A< B ET, BIIHERY | T O1HB
BRGNS VO THAE BEENEONET.

BEEES
O=A270XA0—5—L —IVIIEEEENIERIRY 1 7D IHBRISBOBEDORENGH D XHFA, £fcO—
S——YC—ERERTO——%2EBL TWADTO—5—/HD BERSEN < ENNCEELET,

28 AQ0—-7—A414F

EIERE

J=AO—5—HA4( R SVCEOBERIN 7-12 DL SBAETAES N 4 KOTEREE ERFET
RENTVLET,

PELEE R

MEEER

HEEAER

X 7-12

=75 BE BT D um

R O¥iE:S AEBODOEEZE. CEDDHEEE

E. Fo H. | OF4TE

SVG2-040-50 x7Z

SVG2-060-60 x12Z

SVG3-050-50x 87

SVG3-050-68x 7Z

SVG3-060-50 x10Z

SVG3-060-68 x10Z

SVG3-060-100x 8Z 10 10

SVG3-070-70x 127

SVG3-070-90x 11Z

SVG3-070-96 x10Z

SVG3-070-110 x10Z

SVG3-070-122 x10Z

SVG3-100-160 x14Z

—JI—ONON | 7elIR7—tS | VAJUNNE—F

Y
7
7
v
¥
f §

240



241

SBC

EtEFaETE

J=A7020—7—H41 ROFEREFROATRHGSNET,

ERAIE o L
90 fr C .\
L =22 =) 3 ]
6 x(fw P )
C
P
- fr
Bt
fw
L
Lh = Ln
" = T60xn

| ERE®

: BlEsA (B)
 BEAEREE (N)
D EERE (N)
RERE

: ERE

. FF iR

D BOEERIK

1. TR E

BB

28 AQ0—-7—A414F

NANAEOCHELEITEERI=AVO0XO0—7—H1 RDE&E

FEEICEETYEINET, M7-14CRd 1 ~4ED
BEENIZAVORO—F—HA ROEEBEICE
BEBINFIDOTCEREICELETIRENHD XTI,

2. Bt A%

Nl

o 2

v 4 4
3 3
Y s

® FT—TIRORY REFFEO/NY, X, cHFEEZRDREFET,
@ EINZTNOEASHICEKREDAILEZZDET, UEAQ (AEREEE). @ (SMEEEM).
Q@ (HEEEM) ZHENLY THROM T X, (K 7-145a)

® 7-15b DHELEDZRAHDH LK,

B EEE 7-14

@ M7-15c DESICRAIOTY FE-RZBDA LR, O—5 -0 —IZHhREEXTHALT

<IEEW,

© ©

BOALIETY RE—RZBENMNET,
F—TIEEADANO—J IV RETCBHIE., O—F—7—IDNHEEDFRRBICKD LS
ICHREBULET,

FAVITr—YHEERAOT—TILAIEICEY NUET, (K7-15d)

TN ZRRIOANO—7 Ty RETICBE VRO —Z7—7 — Y LORAER CZB&EHDH T
9. (K7-15e)

TN ERHMUDORANO—TV DIy RETICBBHUAKICHAZRR U 2B MHHHFITET,

(B 7-15 )

T—7IERREICEUPRIBOFRL L e E<MONLFET. (M7-15 g)
T=7NEO0—7— =Y DOEICKREN R BDZETO~WHETZRDIRLET,

FEIDDD FEBRWNRISERL TLIRE L,

MLZ LY FERLU THRERL ZFFICHDMITET.
RBEICRICNTH2MNBEEODZREICEELFE T, ORISR EHEERC ERAKICT—7
N EBEIERNASO—F—T—I LORILNZIEREEL TS W,

:Q ¢

@ﬁ@f@ {g@ﬁﬁﬂ 6% | @k
a b c
SAPNT =Y — i T
O =l
ERO—5—— St S,
d 5 ;

H#RO—5—7— i

X 7-15

—JI—ONON | 7elIR7—tS | VAJUNNE—F

Y
7
7
v
¥
f §

242



SBC saZAA—-5—#1 K
SVG #2

OLE B
SVG2 - 040 - 50 x 7Z

‘ EEFLHFE O—5—EK
FURE HRPESER

D_.

b3
24
4
>
>
.'j-
At
2 EATRE |l~
> . B R EAETT
EegmE  ME 2 a
D 7z C(N) Co(N) Ty
SVG2-040-50 x7Z 7 40 50 53 47 2x12.5 7.5 47.3° 802 813 49 |‘
2 15 6 7.25 2.5 M3 1.5
SVG2-060-60 x12Z 12 60 60 63 57 3x12.5 11.25 60.0° 1240 1530 75 7
SVG3-050-50x 872 8 50 50 50 46 2x15 10 60.0° 1870 2480 96 a
SVG3-050-68x 7Z 7 50 68 72 64 2x15 10 43.0° 1720 2350 96 é
SVG3-060-50 x10Z 10 60 50 54 46 2x15 15 74.0° 2530 3310 107 |
SVG3-060-68 x10Z 10 60 68 72 64 2x15 15 52.0° 2530 3310 107 ?
SVG3-060-100x 82 +10° 8 60 100 104 96 2x15 15 35.0° 2040 2560 107
SVG3-070-70% 12Z 3 12 70 70 74 66 18 8 8.5 3x15 12.5 3 M3 2 60.0° 2900 3840 138 U
SVG3-070-90x 11Z 11 70 90 94 86 3x15 12.5 45.8° 2630 3510 138 ;
SVG3-070-96 x10Z 10 70 96 100 92 3x15 12.5 43.0° 2420 3200 138 7
SVG3-070-110 x10Z 10 70 110 114 106 3x15 12.5 37.1° 2630 3510 138 ;j
SVG3-070-122 x10Z 10 70 122 126 118 3x15 12.5 33.0° 2420 3200 138 a
SVG3-100-160 x14Z 14 100 160 164 156 3x15 12.5 33.4° 3380 4920 193

243 244



245

SBC

JY=FIval AT L

VZFPTV2YaYATAIE R=ILTy2a2&UZT7ov 7 NOEFEDLET. ERE
ZISYATLTY, UZFPTvYa10HFAMEIR. SBC UZFPL—ILYRTLIFET id‘?’)
DERERBAD. BEREOF TV —2a Y TEERYZTFHA RDPBREREZE.

REBERERD XTI,

EIXNTEW

fRHER AT

SBUS SB  SB-Al SBOP  SBL
T50I9% A4S

O W P

N 7

SBF-TR SBK-TR SBH-TR
Aoa—=JI53IRATS

AU e

SBF-AR  SBK-A SBH-A SBFLA SBK-LA SBH-LA

A

SBF-TRA SBK-TRA SBH-TRA
Y R=TSIRAT

T o A

SBFC  SBKC  SBHC SBFC-TR SBKC-TR SBHC-TR
AFA A=y /¥ T Y R—F

=1 e W WY
SC SC-L SHF

—JI—ONON | 7l TH7—33 | VAUIN

[FANEKCANA ) R\

246



247

SBC

WEREE
UZF Ty 1 OEBHER R—LOMEBEFEARICHT ZENFEC L > TREDET,
TRICERFEERLET.

R—ILDAIE

R—ILEF
= ZIN=LGi]
327 ] Foc
F
4 55| F=1.41C F=C
5 &5 F=1.46C F=C
6 &%) F=1.26C F=C

[ EXEIERFAE : C(N)]
EXREEREEIR. V7 7y Ya%xBAURGETETS s EE. TS50 7L —F 0%
BT B EREDEHS OKmM ZETCEI3RATEEZVWWET,

[ EXRFRERMTE : Co(N)]
EABERFEE (. LEEHNR—ILOER®D 1/10,000 [CHHYT D XKAEFEEZRITHICRT UV ITH
MZ5N2RAREDT & T,

HENZ2{RE : fs

RS N28NZ2FRHE (TRIE) BTRICRENTED, Ta—T1 - A7 EBFEREDEKTT,
INSEBYBY A XERBIRT BIcHDHARSA 2V ERBRDFT,

. Co °Co : HEABEREE
S = — _
P Gy7iaeE) °P ¢ BMEEE
*x BNTER
EEEESES BaEEt fs
ERIREH N 10~13
AEHAEME
ERIRESNHD 20~30
ERIREN N 10~15
BEEER S
ERIRENHD 25~7.0
BEEEFEDSEHE

VZFZTYYalChDBHERABMICE>TRBDET, VZTF Ty Y1 DBEZEET 2H1IC. K=k
NIBHENEETT, MEZHEITBHRIE. AlZ2EICLTIE W,

[B R E]
»m (kg) . BREE
o (n(mm) : FREE

oPn(N) : SYTLEE

oPnT(N) : KEARFE
eg(m/s?) : ENMRE (=9.8m/s?)
oV(m/s) : [EREE

ean(m/s?) : MNELEE

—JI—ONON | 7elIH7T—3tG | VAJUNINES—3

1
7
5
P4
>
a2

248



SBC V=77va

EEELEN kFE
i s Rzl s B
_mg mg-2 mg-(s
Pt T o 2 Pi-py =T
+o <01 ~P4
2-0o
_mg mgl> mg-s .
P2 4 2.00  2-0 Py Pur = I’T;QQQ:B
Y0
P, = % _ Mgl mg-ls \
2-0o 201 P1T’ 1 "
. . |
P4=m+mgﬂz+mg!)3 o L
4 200 2401 J Z
P2‘I" H g
>
>
.'j-
T\’
~
=
waet2 et YLt :/
P, = m + mg-(2 + mg-(3 P_Ps = mg-(s
4 2'.0,0 2'.Q1 2'9‘1 g
_mg mgl2  mg(s mg mg-(> A
P2=— - + ~Psar= — 9
2 2 200 2.0 P17~ Par 2 + 200 |?
Ps = m mg- mg-0s Par-Par = mg . M 7
- - 4 2-0o |
4 2+0o 2+01
p,=M9 , Mole Mgl g
4 2-0o 2-()1 7
5
b4
>
a2

249
250



SBC ) By 2 2 |

WEHEE 3) EREEHICEIL T 2188
V=P Ty alltERAT REBIRFARBEEICLSTERDES, VZF7Tvya 25T 50lCiE. T
NTOHERMEERT 2DENBDET. 8) P 5 0.68max e ®) b) P 55 0.75max e (4)
Pmax
[FHREDEH]
o o
Pm: FHFRE (N) E ,,,,,, Pm /| “nlﬂ
P EHWE ) N .
L . faEfTEERE (mm) n=y Tz Pl Rk
Ln : PnfsiE T COEITIERE (mm) }Jl(,
7
>
e
b4
1) BRFEZEEDISE 2) B L DSE L L '_'Ij;
Vi
VAR 1 EfTIERS FE4TIEEE |
Pmﬂ/ ——(P1- Li+P3. Lo +P3- La) = (1) Pn = ——(Prin+2.+ Prax) = (2) y
L 3 =
Pm EFi’;]ﬁE (N) Pmin : f%/]\ﬁﬁ (N) \_y
P EEEE (N)  Pmax: SRABRH (N) e
L #EITHRE (mm)
Ln : PrRIETCOETIER (mm) g
A
(]
1
Pmax 7
\ P1 I
o o
“&‘H Pm H;EH 2
e P2 e z
) 7
v
v
\ { Pmin -
L1 L2 Ln
L L
SE1TIERE FEATIERE
251

252



253

SBC

HERREOE

EREFMHNHESI N, ANO—27 82D A 7 ILED b > TWBIEE, FHEE (h) EUTORX TS
BETEET,

e Ln (h) : FanbFf

o L(km) EHRES L= L X 10°
h —
® s (mm) :RAbE—H 2X (s Xni X60

® n1 (min') : BHOFEES

[ REFREK]
ZRO—9BE<, Ty Y 10BHEN Ty V10RO | EUTTHZHE LROKHTE, EABH
BERIFER (KC) CHAILET,

1.0
0.9
0.8

o1l /)

0.6
0.5

0.4 /
0.3
0.2
0.1

R&R#H (KC) —

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3
BEHER / ATy 10RE ——

mY -7 7 v ¥a0RfH

[ARX:HEEYZ=Z7ZTval
AFYvITYVTETIYRTL—NDOERAE
(1) RFYFUVY

(2) RFvFTIVT

(3) FEHH

- BEDcSH, FIEAHTORFFIFEEIT TS0,
Y RRT U2 —RERALBVWTLIEEW, \VIVIDERTZENDIHDET,

NoIVY tybAD)1—

SRR

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

1
7
5
P4
>
a2

254



255

SBC

W EEF
YT Ty Y2 DEREROREUTIERLET,

[EEFHDEE]
fu.fr.fc C 3
= i )(50
L ( fw Pc )
E SR (fH)

WEEIF HrC58~62 DE TR ITNIFRD T A,
BEHL COBEL DEVGE. EXEREE
RDESICHRPULET,

KIES OREITEE fr=1.0IcLTEHEL TL
ZEW,

BERE ()

FERREN1 00 CZRBASHA. BRICLDE
TEEERLU CRERK(fT) z2HITTHET S
BENHD XTI,

X 80°C UTdizE fr=1.0

XERRENB8 0 CZBASHBAIE. SBClek
FAuwgbtErtan

oL (km) : FEEFM
oPc(N) : FERE
»C(N) : EXFERETE
o fH C SR
o fr D RERE
o fc o EiR{RE
o fw D ERY
1.0
0.9
Z 08 \\
% 07 \
% 06 \
® 05
0.4 AN
0.3
0.2
0.1 T~
60 50 40 30 20 10
SREmEE HrC
. 1.0 Suiy
& 09 ™~ ~
‘Dtp:( 0.8 ™.
i N
0.7
N
06 T
0.5
100 150 200 250
EREEEE °C

ERRE (fc)

VZF7 Ty yaRtzBBEIETERY 256
I, BERRFREEENT TS W,
ROLSITRPULET,

XKESIDFRBILEE fH=10IcUTEELTL
ZE 0,

FERE (fw)
—fRIC L T ORI IR D R 2 P £ T
HEOHEICK > TE S5 ENBIRFDFEIC
YT B A2 L E T,

BETOVIH

EARRE fc

2 0.81
345 0.72
6 MUkt 0.66

0.61
0.6
B 1.0

ATERI
IRE / G5 -
fw
WOERE
f;”éﬁ( . 1~12
V=0.25m/s
{ERE
I\ 1.2~15
0.25<V=1.0m/s
AR
A 1.5~20
1.0<V=20m/s
ERE
* e 20~35
V <2.0m/s

—JI—ONON | 7elIH7T—3tG | VAJUNINES—3

1
7
5
P4
>
a2

256



SBC )=77va

WISV I594 T DL WIEEH
ISVVILTDUZT Tyl NIVVIERET BRI RS T O BREAENYETT .

0> v 7 NOBARDIEE
Z 'y Y aldd v 7 MoE \ LT<iEE,

4

(1) Z252I98LUMNEEIIV b (2) 725 vIBMIDH

—_F @V =77y Yal3bEEATIRHD FEA,
E UZF7vyald, EEEHSCTeHIC2AZY YT hEFRALTLLES L,

E |

EERERTRA (X)

(3) 1>A—%5%147 (4) €¥59—5295947

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

O)
ﬁgﬁﬂﬁﬁa '

OFERI v I MBIV ZF Ty abh5kiFdLSHIRBIREEBITTIRRE W,

%“m___ _____ -@! ?_m_ ________ s _“_Q Sr I ROESERANO—VEDECTEM, N—RZ Ry TTBEEHEL T R,

0
7
5
P4
>
a2

257 258



259

SBC

BMOVF7SVRERDHBW

ZEYATDSBC U7 Ty yazyv 7 NMcERTZEHE ADBRIVFIVIREE Ty 108
HAHECETAREZS ISR IIRENH D FT,

VIT IV AABBBENES V7P Ty yasA—TYUZF Ty >ald, N\NTIVTITHAMITZERICOY
TIVARBNARE T, AERZHEITZIENTEXZIN. VIFPIVRAEZFELTEZENAFOEEN
KELRD, BEPERICERZEZSZEY,

v7h INDI T

HERE  REIEX IEIRED Ll =4)

SB iR
SB-L (ELS)

g6 h6 H7 J7

FE OV IVAREORICBERAFTRICBEIENHDET,

L FEbi

VZFTvyald, ZOEBEOLHOBEBRAIELTTY —RFB AN EZELLSICRIASNTVET,

[FU—REE]

O/ U—ZBWEDMICT Y Y 1 %ERT B

TU—REEBT DA, Ty Y2 BERLTHHEAERELTRE W, 7Y —IBHFADNEAT 5L
YR CBHEERIES ZENBOET,

@) —XEBAN

R=ILIINDERERRH

R—IIINDEE / 2+ 7 bADEB

@RS UFILESIFAESY—X No. 2.

[A1ILERE]
A LEBOBE, BEHERET ZVERBHD ELA, |SOMEIL—RVG15~100 0A1L
EHRLET.

QA1 IVEE

VZFTv2alEFRT 258 R OLSCYyTINTAMIILZESTN N\NDIVTDT)—IR
MEFEALTLLEE W, BRHSNET v Y2 DHE. AV EREINICY—ILICBIH. —ILeEDAL
TAAUDT YV 2RICABELSICTBRENH DT,

9._-_ _7“77. vavava | -

OHEA 1L
y—EYViE, #EE. A RIVHR

—JI—ONON | 7elIH7T—3tG | VAJUNINES—3

R *hE
-30"C~ 50°C VG15 ~ 46
-50°C~ 80°C VG15~ 100

OFRENIE
Zw T Ay FEHEHIGFEETY, SBCIcEBWLWEDELIZE L,

1
7
5
P4
>
a2

260



SBC =Ty
SB—VS ¥

$)mq—
¥a—ba17 ®:p
SB10VSUU-M - NM
L 1 2 3 4
Y 0 oY
/ P vl BE
- 9000 O0)::  IN—_— / JR — 25— )L UUIE S — LI S 12
. i | B I JRERME | M2 AIEE MISUSHE
i S s L
(S [ |1 R A Joid 4. REINIE NM:EEERR= w7 )L X v %
P R EEE@IOLXYF

XIVEMEIZSUI2T T,

|
L
A
Z
=
e
b4
B mm
i~
BEARENREE II~
R—ILZ5 EEE BRTERS a
C(N) Co(N) 5
SB6VSUU 4 6 12 0~ 16 1 0.3 0.4 110 150 6.6 ~
SB8VSUU 4 8 15 -0.011 20 1.2 0.3 0.4 150 225 14.7 Y
SB10VSUU 4 10 0~ 19 25 1.2 0.4 0.4 250 355 26.1 B
0~ 0.012 A
SB12VSUU 4 12 -0.009 21 0~ 25 02 1.2 0.4 0.8 315 405 28.6 a
SB13VSUU 4 13 23 -0.013 25 ' 1.2 0.4 0.8 320 410 36.3 %
SB16VSUU 5 16 28 30 1.2 0.5 0.8 580 720 60 |
SB20VSUU 5 20 0~-0.010 32 0~-0.016 35 1.5 0.5 0.8 0.015 775 1030 81.6

OF : il ()

1
7
5
P4
>
a2

261 262



263

SBC

SB ¢
AR—b

T

"

00000000006

BE R—JLE5

£0__0_ 0"

@;E3H

SB25UU-M - NM

1 2 3
1.80%
2B —IL UUIES — L 8%
3. fREFEEME | E RiEEE M:SUSH
mis &L
4 REIE NMIEER - v TILX v+

R MEEEGI/OLAYF

XIVEMEIZSUI2T T,

SB4 UU 4 4 0~ 8 0~ 12 0~
SB5 UU 4 5 -0.008 10 -0.009 15 0.12
SB6 UU 4 6 12 0~ 19
SB8 UU 4 8 15 -0.0M1 24
SB10 UU 4 10 0~ 19 29
0....
SB12 UU 4 iz -0.009 21 0~ 30 o
SB13 UU 4 13 23 -0.013 32 '
SB16 UU 5 16 28 37
SB20 UU 5 20 32 42
0~ 0~
SB25 UU 6 25 40 59
-0.010 -0.016
SB30 UU 6 30 45 64
SB35 UU 6 35 52 0~ 70 0~
0.-..
SB40 UU 6 40 60 -0.019 80 0.3
-0.012
SB50 UU 6 50 80 100
0...
SB60 UU 6 60 0~ 90 110
-0.022
SB80 UU 6 80 -0.015 120 140 0~
SB100 UU 6 100 0~-0.02 150 0~-0.025 175 0.4

BEfIimm
BEAREREE
=
RC FER FRER
C(N) Co(N) M(g)
- - - - 88 127 2.0
0.008
10.2 1.1 9.6 167 206 4
-0.003
13.5 11 1.5 206 265 8.5
17.5 1.1 14.3 265 402 17
22 0~ 1.3 18 373 549 36
0.012
23 -0.2 1.3 20 -0.004 412 590 42
23 1.3 22 510 775 49
26.5 1.6 27 775 1180 76
30.5 1.6 30.5 -0.006 863 1370 100
41 1.85 38 0.015 980 1570 240
44.5 1.85 43 1570 2750 270
-0.008
49.5 0~ 2.1 49 1670 3140 425
60.5 -0.3 2.1 57 0.02 -0.010 2162 4020 654
74 2.6 76.5 3820 7940 1700
-0.013
85 3.15 86.5 4710 10000 2000
0.025
105.5 0~ 415 116 7350 16000 4420
-0.020
125.5 -0.4 415 145 0.030 14100 34800 8600

eRC: T TILG EHHFARE

oE{RI(&RK)

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

1
7
5
P4
>
a2

264



265

SBC

SB—AJ ¥
F7 WA —b

@;E3H

SB25LUU - M - NM

1 2 3
1.80%
2B —IL UUIES — L 8%
3. fREFEEME | E RiEEE M:SUSH
mis &L
4 RELE NMIEER - v TILX v+

R MEEEGI/OLAYF

XIVEMEIZSUI2T T,

BE R—JLE5
SB6LUU 4 6 12 0~ 35
SBSLUU 4 8 15 -0.013 45
SB10LUU 4 10 0~ 19 55
0-..
SB12LUU 4 12 -0.010 21 0~ 57 os
SB13LUU 4 13 23 -0.016 61 '
SB16LUU 5 16 28 70
SB20LUU 5 20 32 80
0~ 0~
SB25LUU 6 25 40 12
-0.012 -0.019
SB30LUU 6 30 45 123
SB35LUU 6 35 52 135 0~
0~ 0~
SB40LUU 6 40 60 151 0.4
-0.015 -0.022
SB50LUU 6 50 80 192
SB60LUU 6 60 0~-0.020 90 0~ -0.025 209

HBA2imm
BEARTERITE e
éi
HIER HERS
CN)  CoN) M@
27 1.1 11.5 323 530 16
35 1.1 14.3 431 784 31
44 1.3 18 588 1100 62
0~ 0.015
46 03 1.3 20 813 1570 80
46 1.3 22 813 1570 90
58 1.6 27 1230 2350 145
61 1.6 30.5 1400 2740 180
82 1.85 38 0.020 1560 3140 440
89 1.85 43 2490 5490 480
99 0~ 21 49 2650 6270 795
121 -0.4 21 57 0.025 3430 8040 1170
148 2.6 76.5 6080 15900 3100
170 3.15 86.5 0.030 7650 20000 3500

oE: R0\ (&K)

—\I—ONON | 7elIH7—23 | VAUNNE—

1
7
5
P4
>
a2

266



SBC

SB—AJ ¥
IS RRE21T @375

SB25UU - AJ-M - NM

L
1 2 3 4
B
—> W W j— i
7 1.50%
PN Gococecaeco). [N 2B — L UUIES — LIS i
h I ‘ —
I I 3fRIFBRME WIS AR M:ISUSHS
D| D1 7177 - 77/ff]7 HmES EL
U ) 4 RELIE NM:EEBRR= w7 )L X v F
R EREGBIOLXYF

XIVEMEIZSUI2T T,

—JI—ONON | 7elIH7=3F | VAUNNE—

. BEAERE
E—l N dr AERHE
FERS FERS
2&51 s
g C(N) Co(N)
SBBUU-AJ 4 6 12 0~ 19 135 1.1 15 1 206 265 8
-0.003
SBBUU-AJ 4 8 15 -0.011 24 175 1.1 143 1 265 402 16
SB10UU-AJ 4 10 0~ 19 29 22 1.3 18 1 373 549 30
0~ 0~ 0.012
SB12UU-AJ 4 12 -0.009 21 0~ 30 o’ 23 o 1.3 20 15 -0.004 412 590 315
SB13UU-AJ 4 13 23 -0.013 32 ' 23 ' 1.3 22 15 510 775 43
SB16UU-AJ 5 16 28 37 26.5 1.6 27 15 775 1180 69
SB20UU-AJ 5 20 32 42 305 16 305 15 -0.006 863 1370 87 y
0~ 0~ =
SB25UU-AJ 6 25 40 59 41 1.85 38 2 0.015 980 1570 220 =
-0.010 -0.016 7
SB30UU-AJ 6 30 45 64 445 1.85 43 25 1570 2750 250 5
-0.008 /
SB35UU-AJ & 35 0~ 52 0~ 70 0~ 495 0~ 2.1 49 25 1670 3140 390 ;
SB40UU-AJ 6 40 -0.012 60 -0.019 80 -0.3 60.5 -0.3 2.1 57 3 0.02 -0.010 2162 4020 585 2
SB50UU-AJ 6 50 0~ 80 0~ 100 74 26 76.5 3 3820 7940 1580
-0.013
SB60UU-AJ 6 60 -0.015 90 -0.022 110 85 3.15 86.5 3 0.025 4710 10000 2000

eRC: T TILG EHHFARE
oEfR/L(TRK)

267 268



269

SBC

SB—OP #
-7 %

L

ﬂ.r

0000000000C

@i
SB25UU - OP-M - NM
1 2 3 4

1.80%

2.f5EES—IL UUIES — LT 8%

3 RIFERME S ffsE M:ISUSHE!

\EOS EL
4 RENIE NMEEBR - v )L XAy F

R MEEEGI/OLAYF

XIVEMEIZSUI2T T,

SB12UU-OP 3 12 21 30 23
0~ 0~
SB13UU-OP 3 13 23 32 0~ 23 0~
-0.009 -0.013
SB16UU-OP 4 16 28 37 -0.2 26.5 -0.2
SB20UU-OP 4 20 32 42 30.5
0~ 0~
SB25UU-OP 5 25 40 59 41
-0.010 -0.016
SB30UU-OP 5 30 45 64 445
SB35UU-OP 5 35 0~ 52 0~ 70 0~ 495 o~
SB40UU-OP 5 40 -0.012 60 -0.019 80 -0.3 60.5 -0.3
SB50UU-OP 5 50 0~ 80 0~ 100 74
SB60UU-OP 5 60 -0.015 1) -0.022 110 85

HBAIimm
BEARERATE
RC BIERS  EERS
C(N) Co(N)
1.3 20 8 80° -0.005 412 590 31.5
1.3 22 9 80° 0.012 510 775 43
-0.007
1.6 27 1 80° 775 1180 69
1.6 30.5 1 60° 863 1370 87
1.85 38 12 50° 0.015 -0.009 980 1570 220
1.85 43 15 50° 1570 2750 250
21 49 17 50° 1670 3140 390
2.1 57 20 50° 0.02 -0.013 2162 4020 585
2.6 76.5 25 50° 3820 7940 1580
3.15 86.5 30 50° 0.025 -0.016 4710 10000 2000

oRC:TUTILY ERHRE

oER/IL(FRK)

—\I—ONON | 7elIH7—23 | VAUNNE—

1
7
5
P4
>
a2

270



SBC

SBF/SBK/SBH #¢

HATNTZ

%

&

RO IR (x4)

HRD{F(F7% (x4)

SBH (6~13)

EDAFFIR (x2)

SBH (16~40)

ERD{FFIR(x4)

SBF6UU | SBK6UU | SBH6UU 4 6 12 0~ 19 28 22 5
SBF8UU | SBK8UU | SBH8UU 4 8 15 -0.013 24 32 23 &
SBF 10 UU | SBK10UU | SBH 10 UU 4 10 0~ 19 29 40 30 6
SBF 12UU | SBK 12 UU | SBH 12 UU 4 12 -0.009 21 0~ 30 42 32 6
SBF 13 UU | SBK13UU | SBH 13UU 4 13 23 -0.016 32 43 34 6
SBF 16 UU | SBK 16 UU | SBH 16 UU 5 16 28 37 48 37 6
SBF 20 UU | SBK20 UU | SBH20 UU 5 20 32 42 54 42 8
0~ 0~
SBF25UU | SBK25UU | SBH25LU 6 25 40 59 62 50 8
-0.010 -0.019
SBF 30 UU | SBK30 UU | SBH 30 UU 6 30 45 64 74 58 10
SBF 35UU | SBK35UU 6 85 52 70 82 64 10
0~ 0~
SBF 40 UU | SBK40UU | SBH 40 UU 6 40 60 80 96 75 13
-0.012 -0.022
SBF 50 UU | SBK50 LU 6 50 80 100 116 92 13
SBF 60 UU | SBK 60 UU 6 60 0~-0.015 90 0~-0.025| 110 134 106 18

oE RIL (]RA)
SIS UVEAE

271

@332l
‘ SBF
1 2 3 4
SBK

1R
2B —IL UUIE S — ) LAT S HEZ%E
3 RIFBRME #EOS HER! M:SUSHEY

OB IEL
4 RELIE NM:EER= v 7 )L X v+

R {EBE@IOLAYE SBH

XIVEMEIZSUI2T T,

EARERMEE
BIER RHER

C(N)  Co(N)
20 [35%65%3.1| 18 20 - 206 265 24 18 21
24 |35%6531| 21 24 - 274 392 37 29 33
29 |457541| 25 29 - 372 549 72 52 64

0.012 | 0.012

32 |457541| 27 32 - 510 784 76 57 68
33 |457541| 29 33 - 510 784 88 72 81
38 |457541| 34 31 22 774 1180 120 104 112
43 | 55'9'5.1 38 36 24 882 1370 180 145 167
51 5.59'5.1 46 40 32 0.015 | 0.015 980 1570 340 300 325
60 | 66161 | 51 49 35 1570 | 2740 470 375 388
67 | 6.61%6.1 - - - 1670 | 3140 650 560 -
78 9148.1 66 64 45 0.020 | 0020 | 2160 | 4020 | 1060 880 913
98 9*14°8.1 - - - 3820 7940 2200 2000 =
12 [ 11714 - - - 0.025 | 0025 | 4700 | 10000 | 3000 | 2560 -

—JI—ONON | 7elIH7=3F | VAUNNE—

0
7
5
P4
>
a2

272



273

SBC

SBF/SBK/SBH #
FTNTFIY

SBH-L ( 6~13)

EUDAFFIR (x2)

N

|w)

_£
=
\

SBH-L ( 16~40

RO 7R (x4)

HRD{F(F7% (x4)

SBF 6LUU | SBK6LUU | SBH6LUU 4 6 12 0~ 35 28 22 5
SBF8LUU | SBK8LUU | SBH 8 LUU 4 8 15 -0.013 45 32 23 &
SBF 10 LUU | SBK 10 LUU| SBH 10 LUU 4 10 0~ 19 55 40 30 6
SBF 12 LUU | SBK 12 LUU| SBH 12 LUU 4 12 -0.010 21 0~ 57 42 32 6
SBF 13 LUU | SBK 13 LUU|SBH 13 LUU 4 13 23 -0.016 61 43 34 6
SBF 16 LUU | SBK 16 LUU | SBH 16 LUU 5 16 28 70 48 37 6
SBF 20 LUU | SBK 20 LUU| SBH 20 LUU 5 20 32 80 54 42 8
0~ 0~
SBF 25 LUU | SBK 25 LUU| SBH 25 LUU 6 25 40 112 62 50 8
-0.012 -0.019
SBF 30 LUU | SBK 30 LUU| SBH 30 LUU 6 30 45 123 74 58 10
SBF 35 LUU | SBK 35 LUU 6 85 52 185 82 64 10
0~ 0~
SBF 40 LUU | SBK 40 LUU| SBH 40 LUU 6 40 60 151 96 75 13
-0.015 -0.022
SBF 50 LUU | SBK 50 LUU 6 50 80 192 116 92 13
SBF 60 LUU | SBK 60 LUU 6 60 0~-0.020 90 0~-0.025| 209 134 106 18

oE R/ (FRK)
SIS VUEARE

@i
1 2 3
1.80%
2.f5EES—IL UUIES — LT 8%
3 RIFERME S ffsE M:ISUSHE!
\EOS EL
4 RENIE NMEEBR - v )L XAy F
R EEEGB/7OLXvYF
MOMEMEIZSUI2TT,

SBK-L

SBH-L

B{Iimm
BEARENRMEE
SBF-L  SBK-L  SBH-L
EEN FRER

C(N)  Co(N)  M(g) M(g) M(g)
20 3.56.5*3.1 18 20 - 323 530 31 25 28
24 3.5'6.5*3.1 21 24 - 431 784 51 43 47
29 4.5*7.5*4.1 25 29 - 588 1100 98 78 90

0.015 0.015

32 4.57.5*4.1 27 32 - 813 1570 110 90 102
33 4.5*7.5*4.1 29 33 - 813 1570 130 108 123
38 4.57.5*4.1 34 3l 22 1230 2350 190 165 182
43 5.5*9*5.1 38 36 24 1400 2740 260 225 247
51 5.5*9*5.1 46 40 32 0.02 0.02 1560 3140 540 500 525
60 6.6*11%6.1 51 49 35 2490 5490 680 590 645
67 6.6*1176.1 - - - 2650 6270 1020 930 -
78 9*14*8.1 66 64 45 0.025 0.025 3430 8040 1570 1380 1423
98 9*14*8.1 - - - 6080 15900 3600 3400 -
112 1117111 - - - 0.03 0.03 7550 20000 4500 4060 -

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

1
7
5
P4
>
a2

274



275

SBC

SBF/SBK/SBH—TR ¥
MTNTFT

Z

Df
~
==
N

D

ERD{FFIR(x4)
HRD{F(F7% (x4)

B
R—=IL
HUHZ AE 1 25|
IS0 TIVY TIUT
SBF10TRUU |SBK10TRUU 4 10 0~-0.012 23 82 43 34 6
SBF12TRUU |SBK12TRUU 4 12 26 070018 86 46 35 6
SBF16TRUU |SBK16TRUU|SBH16TRUU 4 16 070015 32 105 54 42 8
SBF20TRUU |SBK20TRUU|SBH20TRUU 5 20 40 0~-0.019| 120 62 50 8
SBF25TRUU |SBK25TRUU|SBH25TRUU 6 25 0~-0.018 45 167 74 58 10
SBF30TRUU |SBK30TRUU|SBH30TRUU 6 30 52 184 82 64 10
SBF35TRUU |SBK35TRUU|SBH35TRUU 6 35 60 0~-0.022| 200 96 75 13
SBF40TRUU | SBK40TRUU|SBH40TRUU 6 40 070021 65 230 101 80 13

oE R/ (]RK)
S TSYVEAE

@i
SBF 25TRUU - M - NM
1 2 3 4

1.80%

2.f5EES—IL UUIES — LT 8%

3 RIFERME S ffsE M:ISUSHE!
\EOS EL

4 RENIE NMEEBR - v )L XAy F
R EEEGB/7OLXvYF

XIVEMEIZSUI2T T,

SBF-TR

SBK-TR

SBH-TR

B mm
BEARERATE
SBF-TR SBK-TR SBH-TR
FEN FBES
C(N)  Co(N)  M(g) M(g)
33 457541 - - - 585 1100 215 198 -
0.02
36 (457541 - - - 650 1200 256 235 -
43 | 55951 | 38 36 24 1230 | 2300 439 408 415
0.025
51 | 55951 | 46 40 32 1400 | 2700 780 712 722
0.025
60 6.6*11*6.1 51 49 35 1550 3100 1226 1111 1153
67 |6611"6.1| 58 55 38 2490 | 5450 | 1581 1490 | 1517
78 | 9*14%8.1 66 64 45 2650 | 6270 | 2585 | 2410 | 2445
0.03 0.03
83 | 9*14%8.1 71 68 48 3430 | 8040 | 2958 | 2794 | 2821

—JI—ONON | 7elIH7=3F | VAUNNE—

1
7
5
P4
>
a2

276



277

SBC

SBF/SBK/SBH—A #2

O—759

Df

~ [

RO FFIR(x4)

ERD{FFIR(x4)

SBH-A (6~13
EUOfH355 (x2)
// ;
{/{ dr%\\} A
N\

SBH-A (16~30

HBIZHHR (x4)

SBF6UU-A | SBK6UU-A | SBHEUU-A 4 6 12 0~ 19 5 28 22 5
SBF8UU-A | SBKBUU-A | SBHBUU-A 4 8 15 -0.013 24 5 32 25 5
SBF10UU-A | SBK10UU-A| SBH10UU-A 4 10 0~ 19 29 6 40 30 6
SBF12UU-A | SBK12UU-A| SBH12UU-A 4 12 -0.009 21 0~ 30 6 42 32 6
SBF13UU-A | SBK13UU-A| SBH13UU-A 4 13 23 -0.016 32 6 43 34 6
SBF16UU-A | SBK16UU-A| SBH16UU-A 5 16 28 37 6 48 37 6
SBF20UU-A | SBK20UU-A | SBH20UU-A 5 20 32 42 8 54 42 8
0~ 0~
SBF25UU-A | SBK25UU-A | SBH25UU-A 6 25 40 59 8 62 50 8
-0.010 -0.019
SBF30UU-A | SBK30UU-A| SBH30UU-A 6 30 45 64 10 74 58 10
SBF35UU-A | SBK35UU-A 6 85 52 70 10 82 64 10
0~ 0~
SBF40UU-A | SBK40UU-A 6 40 60 80 13 96 75 13
-0.012 -0.022
SBF50UU-A | SBKS0UU-A 6 50 80 100 13 116 92 18
SBF60UU-A | SBK6OUU-A 6 60 |0~-0.015| 90 |0~-0.025| 110 18 134 106 18

oE RIL (]RA)
SIS UVEAE

@i
SBF25UU -A- M - NM
1 2 3 4
1.80%
2.FHEES — L UUIES — LT iE%
3 RIFERME S ffsE M:ISUSHE!
\EOS EL
4 RENIE NMEEBR - v )L XAy F
R EBE@IOLXYFE SBH-A

XIVEMEIZSUI2T T,

B mm
BEAXERAE
SBF-A  SBK-A  SBH-A
BErE TR

C(N) Co(N)
20 [35%531| 18 20 - 206 265 24 18 21
24 3.5"6.5*3.1 21 24 - 274 392 37 29 33
29 |457541| 25 29 - 372 549 72 52 64

0.012 | 0.012

32 |457541| 27 32 - 510 784 76 57 68
33 |457541| 29 33 - 510 784 88 72 81
38 |457541| 34 31 22 774 1180 120 104 112
43 5.5°9*5.1 38 36 24 882 1370 180 145 167
51 5.5°9°5.1 46 40 32 0.015 | 0.015 980 1570 340 300 325
60 |661°6.1| 51 49 35 1570 | 2740 470 375 388
67 | 6.611%.1 = - - 1670 3140 650 560 =
78 9°14°8.1 - - - 0.020 | 0.020 | 2160 | 4020 1060 880 -
98 9*14°8.1 - - - 3820 | 7940 2200 | 2000 -
112 | 1174111 - - - 0.025 | 0.025 | 4700 | 10000 | 3000 | 2560 -

—I—ONON | 7elIF7—3t3 | VAUINS—3

0
7
5
P4
>
a2

278



279

SBC

SBF/SBK/SBH—L—A ¥
1oR—FTNTF9

Df D

RO FFIR(x4)
ERD{FFIR(x4)

SBH-L-A (6~13)

EWOfFFR (x2)

y/////

=

\\

—
o
=

S

SBH-L-A (16~30 )ﬁ(m

HRD

B
R=IL
k17 B | E&]
7YY IIVY IV
SBFELUU-A | SBKBLUU-A | SBHBLUU-A | 4 6 12 0~- 35 5 28 22 5
SBFBLUU-A | SBKBLUU-A | SBHBLUU-A 4 8 15 0.013 45 5 32 25 5
SBF10LUU-A | SBK1OLUU-A| SBHIOLUU-A| 4 10 0~- 19 55 6 40 30 6
SBF12LUU-A | SBK12LUU-A [ SBHI2LUU-A| 4 12 0.010 21 0~- 57 6 42 32 6
SBF13LUU-A | SBK13LUU-A| SBH13LUU-A| 4 13 23 0.016 61 6 43 34 6
SBF16LUU-A | SBK16LUU-A[SBH1BLUU-A| 6 16 28 70 6 48 37 6
SBF20LUU-A | SBK20LUU-A| SBHOLUU-A| 5 20 32 80 8 54 42 8
0~- 0~-
SBF25LUU-A | SBK25LUU-A [SBH25LUU-A| 6 25 40 112 8 62 50 8
0.012 0.019
SBF30LUU-A | SBK30LUU-A | SBH3OLUU-A| 6 30 45 123 10 74 58 10
SBF35LUU-A| SBK35LUU-A 6 35 52 135 10 82 64 10
0~- 0~-
SBF40LUU-A | SBKAOLUU-A 6 40 60 151 13 96 75 13
0.015 0.022
SBF50LUU-A | SBKSOLUU-A 6 50 80 192 13 116 92 13
SBFBOLUU-A | SBKGOLUU-A 6 60 |0~-0.020f 90 |0~-0.025| 209 18 134 106 18

oE R/IL (]RA)
S TSUVEAE

@i
SBF25LUU -A- M - NM
1 2 3 4

1.80%

2.f5EES—IL UUIEY — Lt S iE%

3 RIFERME S ffsE M:ISUSHE!
\EOS EL

4 RENIE NM:EER v 7L Xy F
R EEEGB/7OLXvYF

KB EIESUI2T T,

SBF-L-A

BAI:mm
EXREREE
SBF-A  SBK-A  SBH-A
EENR BT

C(N)  Co(N)  M(g) M(g) M(g)
20 3.56.5*3.1 18 20 - 323 530 31 25 28
24 3.5"6.5*3.1 21 24 - 431 784 51 43 47
29 4.5*7.5*4.1 25 29 - 588 1100 98 78 90

0.015 0.015

32 4.57.5*4.1 27 32 - 813 1570 110 90 102
33 4.5*7.5*4.1 29 33 - 813 1570 130 108 123
38 4.5%7.5*41 34 31 22 1230 2350 190 165 182
43 5.5%9*5.1 38 36 24 1400 2740 260 225 247
51 5.5*9*5.1 46 40 32 0.020 0.020 1560 3140 540 500 525
60 6.6°11%6.1 51 49 35 2490 5490 680 590 645
67 6.6*11%6.1 - - - 2650 6270 1020 930 -
78 9*14*8.1 - - - 0.025 0.025 3430 8040 1570 1380 -
98 | 914%8.1 - - - 6080 | 15900 | 3600 | 3400 -
112 1117111 - - - 0.030 0.030 7550 20000 4500 4060 -

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

1
7
5
P4
>
a2

280



281

SBC

SBF/SBK/SBH—TR—A #
120-NTN7

XXXXIOY

~ {1 ~

5
z

v

<

7/

(60000000

Df
i

SBF-TR-A

RO FFIR(x4)

SBK-TR-A

ERD{FFIR(x4)

SBH-TR-A (10~12)

EWOfFFR (x2)

:\‘\ \

1S
N

SBH-TR-A (16~30

HRD{F#73(x4)

R—=IL
k17 B | E&]
I5VY - IIVY TIVY
SBFIOTRUU-A | SBKTOTRUU-A | SBHIOTRUU-A| 4 10 |0~-0.012| 23 0~ 82 6 43 34 6
SBFM2TRUU-A | SBK12TRUU-A | SBHIZTRUU-A| 4 12 0~ 26 -0.016 86 6 46 35 6
SBF16TRUU-A | SBKIGTRUU-A| SBHIBTRUUA| 4 16 | -0.015| 32 105 8 54 42 8
SBF20TRUU-A | SBK20TRUU-A | SBH20TRUU-A 5 20 o 40 _0(:1 9 120 8 62 50 8
SBF25TRUU-A | SBK25TRUU-A | SBH25TRUU-A 6 25 0.018 45 167 10 74 58 10
SBF3OTRUL-A | SBK3OTRUU-A | SBH3OTRUU-A 6 30 52 184 10 82 64 10
SBF35TRUL-A | SBKISTRUL-A 6 35 0~ 60 _0?;22 200 13 96 75 13
SBF40TRUL-A | SBKAOTRUL-A 6 40 -0.021 65 230 13 101 80 13

oE RO (FRK)
oS TSYVEAE

@;E3H

SBF 25TRUU -A- M - NM

1 2

1.80%

2B —IL UUIES — L 8%

3. fREFEEME | E RiEEE M:SUSH
E|EES EL

4 RELE NMIEERE = w7l Xy F
R EREG/OLXYF

XOVEMELZ SUJ2 T,

SBF-TR-A

SBK-TR-A

SBH-TR-A

B{Iimm

EATRHEE  opr

SBK-

—JI—ONON | 7elIH7T—3tG | VAJUNINES—3

gk mam  TRA TRA
C(N)  Co(N)  M(g) M(g)
33 [457541 - - 585 | 1100 | 215 198
36 [457541 - - 0020 | 0020 | 650 | 1200 | 256 | 235
43 | 55951 | 38 36 24 1230 | 2300 | 780 | 712 | 415
51 | 65951 | 46 40 32 1400 | 2700 | 1226 | 1111 | 722
60 | 66111 49 35 | 0025 | 0025 | 1550 | 3100 | 1581 | 1490 | 1153 | (4
67 | 661161 | 58 55 38 2490 | 5450 | 2585 | 2410 | 1517 | [
78 | o481 | 66 64 45 2650 | 6270 | 2585 | 2410 | 2445 | (A
0.030 | 0.030 v
83 | 91481 68 48 3430 | 8040 | 2958 | 2794 | 2821 ?.

282



283

SBC

SBFC/SBKC/SBHC #
B B-750Y

Df

RO FFIR(x4)

ERD{FFIR(x4)

SBHC (6~13)

EWOfFFR (x2)

:\‘\ \

>
o
=

S

?O////

—

SBHC (16~30

RO{FFIR (x4)

SBFC6UU | SBKC6UU | SBHC6UU 4 6 12 0~ 35 15 28 22 5
SBFC8UU | SBKC8UU | SBHC8UU 4 8 15 -0.013 | 45 20 32 25 5
SBFC10UU | SBKC10UU | SBHC10UU 4 10 0~ 19 55 245 40 30 6
SBFC12UU | SBKC12UU | SBHC12UU 4 12 -0.010 21 0~ 57 25.5 42 32 6
SBFC13UU | SBKC13UU | SBHC13UU 4 13 23 -0.016 61 275 43 34 6
SBFC16UU | SBKC16UU | SBHC16UU 5 16 28 70 32 48 37 6
SBFC20UU | SBKC20UU | SBHC20UU 5 20 32 80 36 54 42 8
0~ 0~
SBFC25UU | SBKC25UU | SBHC25UU 6 25 40 112 52 62 50 8
-0.012 -0.019
SBFC30UU | SBKC30UU | SBHC30UU 6 30 45 123 56.5 74 58 10
SBFC35UU | SBKC35UU - 6 85 52 135 62.5 82 64 10
0~ 0~
SBFC40UU | SBKC40UU - 6 40 60 151 69 96 75 13
-0.015 -0.022
SBFC50UU | SBKC50UU - 6 50 80 192 89.5 116 92 13
SBFC60UU | SBKC60UU - 6 60 |0~-0.020f 90 |0~-0.025| 209 95.5 134 106 18

oE RIL (]RA)
SIS UVEAE

@i
SBFC25UU - M - NM
1 2 3 4
1.80%
2.f5EES—IL UUIEY — Lt S iE%
3 RIFERME S ffsE M:ISUSHE!
\EOS EL
4 RENIE NM:EER v 7L Xy F
R EEEGB/7OLXvYF

XIVEMEIZSUI2T T,

EXREREE
SBFC  SBKC  SBHC
EENR BT

C(N)  Co(N)  M(g) M(g) M(g)
20 3.56.5*3.1 18 20 - 323 530 31 25 28
24 3.5'6.5*3.1 21 24 - 431 784 51 43 47
29 4.5*7.5*4.1 25 29 - 588 1100 98 78 90

0.015 0.015

32 4.57.5*4.1 27 32 - 813 1570 110 90 102
33 4.5*7.5*4.1 29 33 - 813 1570 130 108 123
38 4.57.5*4.1 34 3l 22 1230 2350 190 165 182
43 5.5%9*5.1 38 36 24 1400 2740 260 225 247
51 5.5*9*5.1 46 40 32 0.020 0.020 1560 3140 540 500 525
60 6.6°11%6.1 51 49 35 2490 5490 680 590 645
67 6.6*11%6.1 - - - 2650 6270 1020 930 -
78 9*14*8.1 - - - 0.025 0.025 3430 8040 1570 1380 -
98 | 914%8.1 - - - 6080 | 15900 | 3600 | 3400 -
112 1117111 - - - 0.030 0.030 7550 20000 4500 4060 -

—I—ONON | 7elIF7—3t3 | VAUINS—3

1
7
5
P4
>
a2

284



285

SBC

SBFC/SBKC/SBHC—TR #
MIZNE2—750

Zisa
L —|

Df

SBFC-TR

RO FFIR(x4)

SBKC-TR

ERD{FFIR(x4)

SBHC-TR (10~12)

EWOfFFR (x2)

SBHC-TR (16~30 )

HRD IR (x4)

BU%E
R—=Jl
A AR | 25|
779 TIVY TIVY
SBFC10TRUU | SBKC10TRUU | SBHC10TRUU 4 10 |0~-0.012 23 0~ 82 27 43 30 6
SBFC12TRUU | SBKC12TRUU | SBHC12TRUU 4 12 0~ 26 -0.016 86 26 46 32 6
SBFC16TRUU | SBKC16TRUU | SBHC16TRUU 5 16 -0.015 32 105 32 54 37 6
SBFC20TRUU | SBKC20TRUU | SBHC20TRUU 5 20 40 0~ 120 40 62 42 8
SBFC25TRUU | SBKC25TRUU | SBHC25TRWU 6 25 _0(')(;1 8 45 -0.019 167 45 74 50 10
SBFC30TRUU | SBKC30TRUU | SBHC30TRUU 6 30 52 184 52 82 58 10
SBFC35TRUU | SBKC35TRUU 6 35 0~ 60 0~ 200 60 96 64 13
SBFCAOTRUU | SBKCAOTRUU 6 40 -0.021 65 -0.022 | 230 65 101 75 13

oF i 0 (e K)
oS! T TV VHEMITE

@i
SBFC 25TRUU- M - NM
1 2 3 4

1.80%

2 —IL UUIES — LT 8%

3 RIFERME EIUS RS M:SUSH
OB IEL

4 RENIE NMEEBR - v )L XAy F
R EEEGB/7OLXvYF

XIVEMEIZSUI2T T,

SBFC-TR

SBKC-TR

SBHC-TR

BfAI:mm

BAREMAE

SBF-A  SBK-A  SBK-A

—JI—ONON | 7elIH7T—3tG | VAJUNINES—3

EENR BT

C(N)  Co(N)  M(g) M(g) M(g)
33 457541 - - 585 1100 | 215 198
36 [457541| - - - 0.020 | 0.020 | 650 1200 | 256 235
43 | 559%51| 38 36 24 1230 | 2300 | 780 712 415
51 | 559%1| 46 40 32 1400 | 2700 | 1226 | 1111 722
60 |6611°6.1| 51 49 35 0.025 | 0.025 | 1550 | 3100 | 1581 | 1490 | 1153
67 [6611%6.1| 58 55 38 2490 | 5450 | 2585 | 2410 | 1517
78 9*14*8.1 66 64 45 2650 6270 2585 2410 2445

0.030 | 0.030

98 | 91481 | 71 68 48 3430 | 8040 | 2958 | 2794 | 2821

1
7
5
P4
>
a2

286



287

K B£02 4-51 L
| % ‘ C0.2 T v C02
8=+ JHo ] S =1 I ] ]
&% @ & J &
i ] s i i
408 4-08
E£0.02 E0.02
@;E3H @;E3H
1.80% 1.80%
SC 12 UU 2. —IL UUIES —ILAT S 152E SC 12 L UU 25 —IL UUIE S — LT S5
1 2 RIRBFEMBISRBIIERTY, 1 2 RIRFFBRMEIIHIERTY,
BfIimm BAimm
PASIAIP-S BEAERFE BEARERTE
BER BHER i BIENE FRES
L C(N) Co(N) C(N) Co(N)
SC8UU 8 11 17 34 30 22 18 6 24 18 5 M4 | 3.4 8 274 | 392 SC8LUU 8 " 17 34 58 22 18 6 24 42 5 M4 | 3.4 8 431 784
SC10UU | 10 13 20 40 85) 26 21 8 28 21 6 M5 | 4.3 12 | 372 | 549 SC10LUU | 10 13 | 20 | 40 | 68 | 26 | 21 8 28 | 46 6 M5 | 43 | 12 | 588 | 100
SC12UU | 12 15 21 42 36 28 24 8 |305| 26 |575| M5 | 4.3 12 | 510 | 784 SC12LUU | 12 15 21 42 70 28 24 8 |305| 50 |575| M5 | 43 | 12 | 813 | 1570
SC13UU | 13 15 22 44 39 30 | 245 | 8 88 26 | 55 | M5 | 43 12 | 510 | 784 SC13LUU | 13 15 | 22 | 44 | 75 | 30 |[245| 8 33 | 50 | 65 | M5 | 43 | 12 | 813 | 1570
SC16UU | 16 19 25 50 44 | 3853258 9 36 34 7 M5 | 4.3 12 | 774 | 1180 SC16LUU | 16 19 25 50 85 [38.5|32.58| 9 36 60 7 M5 | 43 | 12 | 1230 | 2350
SC20UU | 20 21 27 54 50 41 85) 11 40 40 7 M6 | 5.2 12 | 882 | 1370 SC20LUU | 20 21 27 54 96 41 85) 11 40 70 7 M6 | 52 | 12 | 1400 | 2740
SC25UU | 25 26 38 76 67 | 515 | 42 12 54 50 11 M8 7 18 | 980 | 1570 SC25LUU | 25 26 38 76 | 130 | 51.5| 42 12 54 | 100 | M8 7 18 | 1560 | 3140
SC30UU | 30 30 39 78 72 | 59.5 | 49 15 58 58 10 M8 7 18 | 1570|2740 SC30LUU | 30 30 39 78 | 140 | 59.5 | 49 15 58 | 110 | 10 | M8 7 18 | 2490 | 5490
SC35UU| 35 34 45 90 80 68 54 18 70 60 10 M8 7 18 | 1670 | 3140 SC35LUU | 35 34 45 90 | 155 | 68 54 18 70 | 120 | 10 | M8 7 18 | 2650 | 6270
SC40UU | 40 40 51 102 | 90 78 62 20 80 60 11 | M10 | 8.7 | 25 |2160 4020 SC40LUU | 40 | 40 | 51 | 102 [ 175 | 78 | 62 | 20 | 80 | 140 | 11 |M10 | 8.7 | 25 | 3430 | 8040
SC50UU | 50 52 61 122 | 110 | 102 | 80 25 | 100 | 80 11 | M10 | 8.7 25 |3820| 7940 SC50LUU | 50 52 61 | 122 | 275 | 102 | 80 25 | 100 | 160 | 11 |M10 | 8.7 | 25 | 6080 | 15900

——ONON [ 7elii7—3%d [ vAuuNS—

0
7
5
P4
>
a2

288



289

@1l
SHF 12

—

1. B

SKiz

—

s

@3

SK 12
1

E +0.05

o

el

1.80%

AT &

B{Iimm

DO et
RILE ALk

1
B{I:mm
SASIA DS _
=
RO T DS
RV~ ALk
SHF10 10 43 10 5 24 20 32 55 M5 M4 13
SHF12 12 47 13 7 28 25 36 BI5) M5 M4 20
SHF13 13 47 13 7 28 25 36 5.5 M5 M4 20
SHF16 16 50 16 8 31 28 40 8.9 M5 M4 27
SHF20 20 60 20 8 37 34 48 7 M6 M5 40
SHF25 25 70 25 10 42 40 56 7 M6 M5 60
SHF30 30 80 30 12 50 46 64 9 M8 M6 110
SHF35 35 92 55 14 58 50 72 12 M10 M8 380
SHF40 40 102 40 16 67 56 80 12 M10 M10 510
SHF50 50 122 50 19 83 70 96 14 M12 M12 890
SHF60 60 140 60 23 95 82 112 14 M12 M12 1500

SK8 8 20 21 42 32.8 6 18 5 32 14 M4 M5
SK10 10 20 21 42 32.8 6 18 5 32 14 M4 M5
SK12 12 23 21 42 38 6 20 5 32 14 M4 M5
SK13 13 23 21 42 38 6 20 5 32 14 M4 M5
SK16 15 27 24 48 44 8 25 5 38 16 M4 M5
SK20 20 31 30 60 51 10 30 7.5 45 20 M5 M6
SK25 25 35 35 70 60 12 38 7 56 24 M6 M6
SK30 30 42 42 84 70 12 44 10 64 28 M6 M6
SK35 35 50 49 98 85 15 50 12 74 32 M8 M8
SK40 40 60 57 114 96 15 60 12 90 36 M8 M10
SK50 50 70 63 126 120 18 74 13 100 40 M14 M10
SK60 60 80 74 148 136 18 90 14 120 45 M12 M10

—JI—ONON | 7l IH7—=3tG | VAUNNS—3%

1
7
5
P4
>
a2

290



SBC =Ty

—_— N | — = Y
A—/N\—Y=FHR=)NTya B DENEEEE

MBIICKRFSNIR—ILTL—MNIELCHTHESNTE D, BEICHEINLBRR—ILOYAX
EDDIMCKREL RV ER=ILTL— S DFEDEMEBENARE<BRD XY, TDRFHTED,
MRDVZFTy2ad 3 EaVERTENMESNET,

SBC TR.EBWMEDHULWAY VT —RELTA—/I—UZFPR=ILTy 2 2R HLTVNET, X—
NR=UZTFR=NT Y22 RRD) ZF7 Ty 2 alc b ERFE G 3 B BEF®IE 27 BOMEER>
TWET, Ffeo SBCOX—=N=UZFR=ILT v 2 3BOMERA T WS, B 1T R Z 52 HE 1B ERES
U. v 7 hER-IVEOERZERL TREIFGZEIIT N TEXT,

A=N=UZF7R=ILT v ald FAKER. EXEM. BRMEE. SHAKERE. H5PIREROTR
BICBWATEDLDOREISINTHED. b=F)LOAR b DOHIREEBMDOMERER LICEBL I,

MR=ILT7L—RMEMROFERZ L THED, FlMcERY RRAY DB D, RAK 05 1V FDEE
fBELENAETT,

COEBUEGLEHEICE D, NEQRMT. MOMIFRE. K@ r7hDfcbhdicd>T
SlERIESNS Ty YENDHEEDIFFRENE T,

BREm

SBCR—N—UZFIR=ILTv¥alF EOIVZFTyv>aD3BOERFE. 27 FOEKRE
BERBLET,

WA L—XTEHDEENE

A==V ZFPR=ITyv>aldF MERFOR—NIT—FETFII—RX)—TICLDBHT
BODBEEZERFELET, BE. BEE MEELCERCIYIZFYYIRUIY—ETT,
INslck b, BONTEIRBEEIESNETT,

WYV7 50 R RE
ZA—/N—YZFR=LT Y Y2 DR—LTL—MEFT I —2U—THTEL LS EBEFENTN

Y, TEIXRB/N\VIVITEHBITZET, M-Iy T DI ERZREREAREIC
HEITDBENTEET,

H ik
A==V ZTFR=ILTvyald. FODV=ZFTyvyabmlcHEBEEFLEDLDICEKSTS
nNTWEd,

Y
7
%
%
>
fr &

291 292



293

SBC

SBP #

Z:
7 et

SBP—OP #

wf

il
Tl

HAENRAE
L2 g mEm
C(N)  Co(N)
SBP10UU 5 | 10 o~ 19 29 21.7 1.35 750 935 17
SBP12UU 5 | 12 | -0.008 22 32 22.7 1.35 1020 1290 23
SBP16UU 5 | 16 o~ 26 36 24.7 1.35 1250 1550 28
SBP20UU 6 | 20 | -0.009 32 45 31.3 1.65 2090 2630 61
SBP25UU 6 | 25 0~ 40 58 43.8 1.90 3780 4720 122
SBP30UU 6 | 30 | -0.0m 47 68 51.8 1.90 5470 6810 185
SBP40UU 6 | 40 0~ 62 80 60.4 2.20 6590 8230 360
SBP50UU 6 | 50 | -0.012 75 100 77.4 270 | 10800 | 13500 580
) BERFEOER
B E TR EDSkMEREEE LTWET, WIS
100k mMDIBE.KDCE1.26 TEZRENH D T, c
) SBP20 C:2,580N C100:2,040N i
Croof---------- Tommmmo- .
| 1
C\3 C100\3 i !
L=(??)X50km L=( 5 )X100km -
50 100 TEAEaR(km)

BEARERETE

BIENS EREM

C(N) Co(N)
SBP12UU-OP 4 22 32 1.35 6.5 66 - 0.7 1020 1290 18
SBP16UU-OP | 4 26 | 36 | 135 | 9 68 - 0.7 | 1250 | 1550 | 22
SBP20UU-OP 5 32 45 1.65 9 55 - 0.9 2090 | 2630 51
SBP25UU-OP % 40 58 1.90 1.5 57 3.0 1.5 1.4 3780 | 4720 102
SBP30UU-OP 5 47 68 1.90 14 57 2.0 2.2 5470 | 6810 155
SBP40UU-OP 5, 62 80 2.20 19.5 56 1.5 2.7 6590 | 8230 300
SBP50UU-OP 5 75 100 2.70 22.5 54 2.5 2.3 10800 | 13500 | 400

@;EXH
1R
SBP10 UU P —L | Lo smE

1

2

KRFSSEMEIFERERTY,

—JI—ONON | 7elIH7=3F | VAUNNE—

1
7
5
P4
>
a2

294



